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V petek (-3/2 °C), 
soboto (-3/4 °C) in 

nedeljo (-5/2 °C) bo 
pretežno oblačno.
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Premislek pod 
visoko napetostjo
Milena Krstič - Planinc

Do rednih parlamentarnih volitev 2018 je še manj kot dve leti, 
politični prostor pa se že (pred)volilno na novo konstruira in li-
špa. V njem se vse bolj kristalizirajo startne pozicije za novo vo-
lilno kampanjo. 

Prav zanimivo bo videti, kako se bo izšlo vladajoči SMC, v ka-
teri je visoko napetost med predsednikom stranke Mirom Ce-
rarjem in podpredsednikom Milanom Brglezom sprožil zakon o 
tujcih. Ker je slednji glasoval proti sprejemu zakona, ga je prvi 
pozval k odstopu s podpredsedniške funkcije v stranki. A se bo-
sta že zmenila. Bo pa treba pri tem misliti na volivce. Na koncu 
bodo račun izstavili ti. 

Tako kot jim ga namerava izstaviti vlada za reševanje nalož-
be v šesti blok Termoelektrarne Šoštanj. Okoli evro na mesec 
na položnicah za električno energijo. Vsem, njihovim in ne nji-
hovim. Gre za tako imenovano »državnino«, ki jo predvideva 
predlog sprememb energetskega zakona skozi uvedbo predno-
stnega dispečerja. S tem bi se letno nabralo okoli 25 milijonov 
evrov. Marsikomu se tak način ne zdi sprejemljiv. Morda bi bil 
bolj, če bi bilo pred uvedbo te dajatve razčiščeno vse tisto, zara-
di česar je naložba v blok 6 poletela v nebo. Vključno z neče-
dnostmi, če so bile. Tako pa se po letu, dveh, treh ..., po spisih 
na spisih, po preiskavah na preiskave ne ve še nič. Uradno že 
ne. S kakšnim sklepom pa še najmanj. 

So pa znani sklepi, ki so jih v zvezi z izpostavo azilnega doma v 
Velenju sprejeli svetniki in svetnice Mestne občine Velenje, pod-
prli pa člani Sosveta za izboljšanje varnosti občanov.

Kot je znano, je Mestna občina v zvezi s tem sprejela omejitvene 
sklepe – sprejeli bi jih največ trideset, biti bi morale družine in 
ne posamezniki, poskrbljeno pa bi moralo biti za varnost. So-
svet je ocenil, da ni pričakovati, da bi lahko prihod družin ogro-
zil varnost tukajšnjih prebivalcev, da so sklepi, ki jih je občinski 
svet sprejel, dobri, civilno iniciativo, ki bi jih rada razveljavila z 
referendumom, pa pozval, da o tem še enkrat razmisli.

Za človečnost gre. Kako je že rekel Kajetan Čop, slavnostni go-
vornik na šoštanjski proslavi ob slovenskem kulturnem prazni-
ku? Da je kultura življenje. Da jo kažemo z nasmehom, obje-
mom, prijazno besedo in ponujeno roko pomoči potrebnim.

Sama pa dodajam, da toliko bolj, ker v svetu, v kakršnem živi-
mo, nikoli ne vemo, kdaj bi jo (spet) utegnili potrebovati sami. 
Ponujeno roko namreč. 

🔲

Pacienti na 
hodnikih

Celje – Prejšnji teden so iz Splošne bolnišnice Celje poročali o ka-
otičnih razmerah v Urgentnem centru Celje ter na nekaterih oddel-
kih; te so povzročili poledica ter precejšnje povečanje število zapletov 
kroničnih bolezni zaradi gripe in respiratornih infektov. V kirurški 
in internistični ambulanti centra so obravnavali precej več bolnikov 
od vsakoletnega dnevnega povprečja. Glede na prostorske zmoglji-
vosti bolnišnice so zaradi povečanega števila pacientov le-te morali 
namestiti kar na hodnikih.

Še posebej je bilo pomanjkanje postelj izrazito na internističnih od-
delkih, kjer so za bolnike preuredili tudi delovne prostore in s tem 
izčrpali vse možnosti za zagotovitev dodatnih internističnih postelj, 
ki ne vplivajo na izvajanje drugega programa zdravstvenih storitev 
bolnišnice. Z vedno večjimi težavami so se srečevali tudi pri zagota-
vljanju negovalnega kadra.  

Na začetku tega tedna so povedali, da so se razmere nekoliko umi-
rile, so obvladljive, a se hitro spreminjajo. Na nekaterih oddelkih mo-
rajo bolniki še vedno ležati v prirejenih prostorih ali na hodnikih. 
Zato še enkrat pozivajo vse, ki imajo svojce, prijatelje in znance v 
bolnišnici, naj upoštevajo prepoved ali omejitev obiskov.

🔲  tp

30 let velenjske 
'tretje' univerze

Velenje, 15. februarja – V sredo ob 18. uri bo v velenjskem kultur-
nem domu slovesnost ob 30-letnici Univerze za tretje življenjsko ob-
dobje Velenje. Tri desetletja dolgo delovanje v izobraževanju, ustvar-
janju, prijateljstvu in medgeneracijskem druženju bodo zaznamovali 
s predstavitvijo zbornika, ki prikazuje njihovo delo in uspehe njihovih 
študentov in mentorjev. Z njimi dokazujejo, da je človek družbeno 
bitje od rojstva do smrti. Privilegij tretjega življenjskega obdobja pa je 
večja svoboda, ko ugasnejo nekdanji številni socialni pritiski službe, 
družine in vlog v javnosti. Tisti, ki se pridružijo velenjski tretji univer-
zi, se ne le učijo, najdejo tudi novo socialno sredino. In lepo jim je.

🔲  bš

Tri ure finske savne 
ROMANTIKA

Uporaba jacuzzija
Penina za dve osebi

Narezek
Sladko presenečenje

Cena 
70 EUR

Prijazno vabljeni!

Ponudba velja od 10. do 19. 2. 2017.

Rezervacije
03 898 0 700

info@hotelpaka.com

VALENTINOVA PONUDBA SAVN

Jutri in v soboto 
informativni dnevi

Jutri in v soboto bodo po vsej Sloveniji potekali informativni dnevi. 
V Velenju so za novince v štirih programih gimnazije razpisali 114 
prostih mest, v šestih programih Šole za storitvene dejavnosti 152, v 
štirih programih Šole za rudarstvo in varstvo okolja 110, v 8 progra-
mih Strojne šole 204 in v petih programih Elektro in računalniške 
šole 166 mest.  🔲

Udeleženci informativnih dnevov si bodo lahko na 
Medpodjetniškem izobraževalnem centru ogledali tudi praktično 

usposabljanje dijakov

Šaleška dolina, 7. februarja – Na predvečer praznika slovenske 
kulture so v vseh treh občinah v Šaleški dolini pripravili osrednje 
slovesnosti, na katerih so svojo ustvarjalnost pokazali domačini. 
Ne le spomin na Franceta Prešerna, na njih je oživel spomin tudi 
na druge velikane slovenske umetnosti. Na njih smo spoznali 
tudi različne umetnosti, ki življenje v dolini bogatijo tako rekoč 
vse dni v letu. Misel, da bi se brez kulture Slovenci težko ohranili 

in preživeli kot narod ter ponos, da kulturo postavljamo tako 
visoko, da jo častimo kot državni praznik, so prevevale tudi 
misli o prihodnosti. In brez kulture in umetnosti prihodnosti ne 
vidi prav nihče. Nekateri pa si želijo, da bi postala še glasnejša, 
še bolj kritična. Ker so časi taki, da je potreben tudi njen bolj 
odločen zven.

🔲  bš

Častili kulturo in umetnost
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K strpnosti lahko prispevajo več tudi 
kulturniki
Takšen je bil županov apel zaposlenim v kulturi in umetnikom – 
Praznik kot priložnost za razmislek

Velenje, 7. februarja – Na pred-
večer praznika kulture se je na 
povabilo velenjskega župana Bo-
jana Kontiča v velenjski galeriji 

zbralo veliko Velenjčanov in Ve-
lenjčank, ki delujejo na podro-
čju kulture. Za glasbeni uvod v 
sproščeno druženje je poskrbel 
kvartet Svit s citrarko Marino, 
na polno obloženi mizi pa niso 
manjkale niti s čokolado oblite 
fige, ki jih vedno povežemo s 
Francetom Prešernom.

Župan se je v nagovoru kultur-
nikom najprej ozrl v preteklost 

in ponosno ugotovil, da je kul-
tura v mestu na zelo visokem ni-
voju. »Ni strahu, da ne bi tudi v 
prihodnje izpolnjevali naših in 

vaših pričakovanj,« je poudaril. 
Zbranim se je zahvalil za vse, 
kar so prispevali za razvoj kultu-
re. »V šestih letih županovanja 
sem dodobra spoznal naše mo-
žnosti in pripravljenost vseh, ki 
se s kulturo ukvarjate, pa tudi z 
veliko pripravljenostjo ljudi, da 
spoznajo to, kar ustvarjate,« je 
dodal v prepričanju, da so v Vele-
nju kljub recesiji vsa leta ustvar-

jali presežke in utečenim kultur-
nim dogodkom nenehno dodaja-
li novosti. Spomnil se je kulturni-
ške skupine v 14. diviziji in vseh 

kulturnikov, ki so zastavili svoj 
glas takrat, ko je bila morala na 
nizkem nivoju. Prav s kulturo so 
dvigali narodno zavest in tako je 
še danes. Poudaril je, da živimo v 
multikulturnem mestu, kjer nas 
razlike bogatijo. Ob tem je kul-
turnikom namenil apel: »Ravno 
na področju medkulturnega di-
aloga smo storili premalo. Od 
kulture in tistih, ki delujete na 

področju kulture, pričakujem 
na polju človeške solidarnosti in 
medkulturnega dialoga več aktiv-
nosti. Vi lahko pomagate obliko-
vati javno mnenje, ni dovolj, da 
mu le sledite. Če bi bilo tako v 
zgodovini, tega naroda ne bi bi-
lo več. Zato s skupnimi močmi 

ustvarimo okolje, v katerem bo 
življenje prijazno tudi v priho-
dnje.« Ob koncu je poudaril, da 
je življenje kultura, »pomembno 
pa je, da je tudi življenje kultur-
no!« O tem, je dodal, lahko vsi 
razmišljamo prav na praznik slo-
venske kulture.

🔲 bš

OD SREDE DO TORKA

Kontiča zamenjal Arčon
Ptuj, 1. februarja – Na seji Združenja mestnih občin Sloveni-

je (ZMOS), ki jo je gostila Mestna občina Ptuj, je bil za pred-
sednika združenja za prihodnji dve leti imenovan novogoriški 
župan Matej Arčon, za podpredsednika pa župan Mestne ob-
čine Celje Bojan Šrot. Doslej je združenje vodil velenjski župan 
Bojan Kontič.

🔲

CPS bo v Šoštanj pripeljala Lokalca
Šoštanj – Občina Šoštanj je pripravila Celostno prometno 

strategijo. Gre za dokument z dolgoročno vizijo izboljšav v pro-
metu. V njem je poudarek na zagotavljanju čim boljših pogojev 
predvsem za najbolj ranljivo skupino v prometu, za pešce, ko-
lesarje in javni potniški promet. Med ukrepi, ki jih bodo v Šoš-
tanju uvajali v naslednjih petih letih, sta dograditev kolesarske 
povezave proti Topolšici in skozi mesto Šoštanj ter uvedba Lo-
kalca – brezplačnega potniškega prometa na območju občine.

🔲 mkp

Subvencija za kosila otrok
Ljubljana, 1. februarja – Po noveli zakona o uveljavljanju pra-

vic iz javnih sredstev, ki velja od 1. 2., so do brezplačnega šol-
skega kosila poleg tistih iz prvega upravičeni tudi otroci družin 
iz drugega in tretjega dohodkovnega razreda. Gre za družine, 
katerih povprečni mesečni dohodek na osebo znaša do 36 od-
stotkov povprečne plače.

🔲

Prijavite dohodke iz oddaje 
premoženja in kapitala

Do konca februarja morate oddati kar nekaj napovedi za od-
mero dohodnine. Letos se je vsem drugim datumsko pridruži-
la tudi oddaja napovedi za odmero dohodnine od dohodka iz 
oddajanja premoženja v najem. Sicer pa je do konca februarja 
potrebno oddati še napoved za odmero dohodnine od obresti 
na denarne depozite pri bankah in hranilnicah, ustanovljenih 
v Sloveniji in drugih državah članicah EU, napoved za odmero 
dohodnine od obresti in napoved za odmero dohodnine od di-
vidend. Napoved za odmero dohodnine od dobička od odsvoji-
tve vrednostnih papirjev in drugih deležev ter investicijskih ku-
ponov ter napoved za odmero davka od dobička od odsvojitve 
izvedenih finančnih instrumentov. Kazni so precejšnje, zato raje 
ne pozabite na to nalogo.

🔲 mkp

Direktorica je Valerija Kidrič
Velenje – Center za socialno delo Velenje ima končno novo 

direktorico. To je Velenjčanka Valerija Kidrič. Poleg sveta zavo-
da jo je potrdilo tudi že Ministrstvo za delo, družino in socialne 
zadeve. Kidričeva je bila med osmimi kandidati, ki so se prijavi-
li na razpis, in je edina izpolnjevala vse zahtevane pogoje. Pred 
prihodom v Velenje je bila direktorica Centra za socialno delo 
v Slovenski Bistrici. 

Na mesto direktorice velenjskega centra je sedla po odstopu 
Lidije Hartman Koletnik v začetku lanskega julija. Kot smo po-
ročali, je Hartman Koletnikova odstopila iz osebnih razlogov po 
tem, ko je upravna inšpekcija ugotovila, da je center pri obrav-
navi primera koroških dečkov kršil pravila upravnega postopka. 
Na spletu je takrat potekalo tudi zbiranje podpisov za odstop 
Hartman Koletnikove. 

Od njenega odstopa do imenovanja nove direktorice je kot vr-
šilka dolžnosti velenjski center vodila Anja Osojnik. 

🔲 tp

Pripravljajo nabor ukrepov
Šmartno ob Paki – Poročali smo že, da je kljub negativnemu 

mnenju Občine Šmartno ob Paki vlada RS sprejela državni 
prostorski načrt in z njim dokončno umestila hitro cesto tretje 
razvojne osi med Velenjem in Šentrupertom. Uredba je začela 
veljati konec januarja. 

Pred tednom dni pa je vlada posredovala upravi Občine Šmar-
tno ob Paki celotno gradivo sprejete umestitve tretje razvojne 
osi skozi občino. Gradivo je na voljo vsem zainteresiranim ob-
čanom. Občinska uprava poziva vse, ki so v dvomih, ali poteka 
bodoča cesta preko njihovih parcel ali v njihovi bližini, da gra-
divo preučijo in ustrezno ukrepajo. Tudi sama pripravlja nabor 
ukrepov, ki pa jih bo prilagodila željam in potrebam posame-
znega občana. 

🔲 tp

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €, 
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtletne 
8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič Planinc 
(pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira Zakošek 
(urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). 
Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda Matko.
Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 

telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.
Tisk: Tiskarna SET, d. d.

Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Naj bodo le eksplozije navdušenja
Spor na vrhu – S kolesi po poteh – 
Obnova železne ceste – Upor v Šmarju – 
Navidezna resničnost

Morate priznati, da je za nami kar nekaj močno eksplozivnih dni. 
Tako dogajanje je bilo v državah naše Melanije, kjer si njen mož vlada-
nje predstavlja res povsem po svoje. Močno napeto je bilo tudi v naši de-
želici na južni strani Alp. Medtem ko se ob kakem prazniku navadno 
dogajajo stvari, ki so prazniku v čast, so se pri nas, (tudi) ob kulturnem 
prazniku, take, ki temu v čast gotovo niso bile. In to na najvišji rav-
ni: v vrhu (vodilne) stranke SMC, v kateri sta se sporekla predsednik 
in podpredsednik ter hkrati premier in predsednik DZ v istih osebah. 
Torej spopad na najvišji državni ravni, bi lahko rekli. Kaj slab zgled v 
času, ko se še vedno slišijo klici k enotnosti! Prav eksplozivni dan pa se 
je zgodil v Celju. V dobesednem pomenu besede. Tu je namreč eksplo-
diral plin v jašku na Mariborski cesti. Na srečo brez hujših posledic, 
tudi vzrok po uradnih pojasnilih naj ne bi bil zaskrbljujoč. Šlo naj bi za 
»splet nepredvidljivih okoliščin«. Ne le tu, tudi širše pa so nam ob tem v 
tolažbo zanikali, da naj bi bile naše plinske napeljave dotrajane.

Na širšem Celjskem naj bi se v prihodnje še kar dogajale manjše 
eksplozije novih kolesarskih poti. Na dobršnem delu Kozjanskega 
in Obsotelja so take povezave že dobro urejene, o novih povezavah 
so pred dnevi govorili predstavniki Celja, Štor in Šentjurja, nove ko-
lesarske steze ali poti načrtujejo na Dobrni, bolje bi povezali tudi 
Celje in Žalec. Vendar ne gre za ureditev kolesarske steze ob glav-
ni cesti od celjskega Medloga do žalskega Levca, ki jo kolesarji iz 
obeh občin (in drugi) močno pogrešajo, ampak za kolesarske poti 
ob Savinji in, kjer ne bo šlo drugače, po kmečkih poteh ali kolovo-
zih. Seveda se morajo prej še dogovoriti z lastniki zemljišč. Nekateri 
se bojijo, da povsod ne bo šlo lahko …

Manjša eksplozija je bila tudi na celjski železniški postaji. »Eksplozi-
ja« navdušenja ob začetku obnovitvenih del na železniškem odseku 
med Zidanim Mostom in Celjem. Da je stvar pomembna, je dokazo-
vala udeležba našega premierja, pomembno je tudi, da bo k dobrih 

280 milijonov evrov vredni naložbi 90 milijonov primaknila Evropa. 
Na slovesnosti se ni zbralo ravno veliko ljudi, ni bilo niti predstavni-
kov kakšne civilne iniciative. Saj gre le za obnovo in ne za kakšno 
gradnjo na novo, ko bi spet uničevali zemljišča. Med prvimi deli pa se 
bodo tako in tako lotili obnove železniških postaj v Rimskih Toplicah, 
Laškem in Celju. Z mostovi in podvozi bodo tudi na novo uredili kri-
žanja železnice s cestami ter s tem tudi izboljšali življenje ljudi ob že-
lezni cesti. Ob progi bodo postavili tudi nekaj kilometrov protihrupnih 
ograj. Iz izkušenj Celjanov pri postavljanju podobnih ograj ob avtoce-
sti občani upajo, da se bodo železničarji kaj posvetovali s cestarji, da 
ne bodo naredili iste napake in bi protihrupna ograja hrup premočno 
prepuščala. Gradbena dela za obnovo železnice so na slovesnosti za-
čeli simbolično. Vsi upajo, da bo pri tej eni največjih železniških na-
ložb šlo naprej, čim prej zares. Vse naj bi bilo končano do leta 2020.

Če ne že eksplozivno, pa vsaj naelektreno je ta čas tudi v Šmarju. 
Ne (le) zaradi iskanja novega direktorja zdravstvenega doma, am-
pak zaradi upora proti županu. Začelo se je z miniranjem njegove-
ga predloga za začetek gradnje varovanih stanovanj, nadaljevalo s 
»protinapadom«, ko je župan razrešil podžupana, verjetno najhujši 
udarec je župan Stanko Šket gotovo doživel, ko je kar pet svetnikov 
izstopilo kar iz županove Liste Stanka Šketa. Pravijo, da ne gre za 
nagajanje, ampak za željo, da izpolnijo naloge, ki so jih začrtali.

V Bistrici ob Sotli pa so nekje med navdušenjem in zaskrbljenostjo. 
Navdušeni so nad tem, kar je o njihovem sporu z resornim ministr-
stvom glede evropskega financiranja ceste povedal sodni izvedenec, 
in zaskrbljeni, kakšna bo končna odločitev ministrstva. Ali so se od-
križali težav pri financiranju obnove ceste sv. Križ ali bodo le mora-
li vrniti 350 tisoč evrov.  Jeziček na tehtnici bo v glavnem odločitev, 
kdo je prav meril dolžino ceste.

Pa še to: predsednik države, »ki je bil že povsod in je delal že vse«, 
je pred dnevi obiskal dijake celjske Srednje šole za strojništvo, me-
hatroniko in medije na Šolskem centru Celje. Morda mu je bila 
kot visokem politiku predstavitev, ki so mu jo prikazali dijaki, blizu: 
navidezna resničnost. In tehnologija o tem. 

🔲 k

Velenjski župan Bojan Kontič je na sprejemu someščanov, ki delujejo na področju kulture, delil veliko pohvale, pa tudi kanček kritike.
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Kultura je življenje
Slavnostni govornik Kajetan Čop: »Ko 
se sprašujemo o prihodnosti kulture, se 
sprašujemo tudi o prihodnosti človeka« 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 7. februarja – V Šoš-
tanju so slovenski kulturni pra-
znik zaznamovali z osrednjo slo-
vesnostjo na predvečer prazni-
ka v kulturnem domu. Na njej 
sta nastopila Trobilni kvartet in 
Trobilni ansambel Glasbene šole 
Frana Koruna Koželjskega pod 
strokovnim vodjem Miranom 
Šumečnikom.Slavnostni govor-
nik je bil direktor Zavoda za kul-
turo Šoštanj Kajetan Čop.

»Se je v zadnjem letu kaj spre-
menilo glede našega odnosa do 

kulture, do ljudi, do življenja? 
Smo ponižni? Se zavedamo, da 
je življenje minljivo in vse, kar 
imamo,« se je najprej vprašal in 
k razmisleku o tem pozval tudi 
občinstvo.

»Z besedo in dejanjem lahko 
svet okoli sebe naredimo prija-
zen življenju. Ko se ob takih do-
godkih in takih praznikih spra-
šujemo o prihodnosti kulture, 
se sprašujemo tudi o prihodnosti 
človeka, torej o prihodnosti vseh 
nas.« Pri Zavodu za kulturo Šo-
štanj se tega zavedajo vsak dan, 
vse, kar počno, počno z ljube-

znijo in spoštovanjem, je dejal, 
ker se zavedajo dolžnosti in od-
govornosti. 

Da je kultura način življenja in 
mozaik, ki ga sestavljamo celo 

življenje, je spomnil. »Kultura je 
življenje. Pokažemo jo z nasme-
hom, objemom, prijazno bese-
do, ponujeno roko, pomočjo po-
trebnim.« 

Vsem je voščil srečno kulturno 
leto in izrazil željo, da vsak sam 
pri sebi razmisli o svojih vredno-
tah. »Kultura je samo beseda. Še-
le naš odnos do nje iz nje naredi 

ogledalo. Ogledalo, v katerem so 
na ogled naše vrednote.«

🔲

Gradimo mostove, ne zidov
To je na osrednji slovesnosti ob kulturnem prazniku poudarila slavnostna govornica 
Mojca Ževart –Včasih se premalo zavedamo, da nas kultura gradi in povezuje 

Bojana Špegel

Velenje, 7. februarja – V torek 
zvečer so v velenjskem Domu 
kulture častili kulturo. »Tako ši-
rok in vseobsegajoč pojem je to. 
S toliko vidikov lahko pogleda-

mo nanj in govorimo, razmišlja-
mo o njem. Nesporno pa je, da 
ima za nas, Slovence, kultura 
še posebej velik pomen. Z njo 
in zaradi nje nam uspeva stati 
in obstati.« je v uvodu poudari-
la slavnostna govornica na osre-

dnji slovesnosti ob kulturnem 
prazniku, direktorica Muzeja Ve-
lenje Mojca Ževart. A še preden 
je stopila na oder, so zbrani v 
nabito polni dvorani prisluhnili 
verzom in pesmim velikih slo-
venskih pesnikov, ki so jih v pra-

znični program strnili učenci in 
učitelji Osnovne šole Livada. Iz 
njih je velo zavedanje, da smo 
kultura »mi vsi«. 

Slavnostna govornica ni bila 
izbrana naključno. Letos Muzej 
Velenje praznuje 60-letnico de-

lovanja, Velenjski grad, kjer ima 
sedež, pa je mestu bil in je v po-
nos. O kulturi je razmišljala ši-
roko. »Da nas šport povezuje, 
vemo; da nas politika razdvaja, 
radi rečemo. Da nas povezuje 
in gradi kultura, se včasih pre-
malo zavedamo. Da je gojiti jo 
naša pravica in naša dolžnost!;« 
je poudarila. Kot tudi, da se vča-

sih, ko govorimo o kulturni dedi-
ščini, premalo zavedamo, da ne 
gre le za preteklost. »Sploh ne! 
Za prihodnost gre! S preteklo-
stjo se ukvarjamo, da vemo in 
razumemo, kdo smo, da laže iz-
biramo svoje nadaljnje poti. Kul-
turna dediščina in izročilo sta 
naša osebna izkaznica, naš sme-
rokaz, lahko pa sta seveda tudi 
neusahljiv vir marsičesa drugega. 

Uspešnih turističnih in podjetni-
ških zgodb, na primer.«

Dobro je biti poseben
Ob projekcijah s ključnimi mi-

slimi, ki jih je slavnostna govor-
nica nizala na predpraznični 
večer ob nežni glasbi, so njene 
misli dale misliti. »Iz kulture čr-
pamo svojo notranjo in zunanjo 

identiteto, identiteto 
posameznika in naro-
da, na njej smo zgradili 
svojo državo,« je pou-
darila. Ob dejstvu in re-
snici, da je v naši državi 
tudi veliko stvari, ki so 
dobro urejene, kar ve-
lja tudi za Velenje. Po-
udarila je še, da Velenj-
čani radi rečejo, da so 
posebni. Kar drži in je 
dobro. Ker so posebni 
v dobrih stvareh. »Že-
limo biti boljši, ustvar-
jalni, izvirni. Dostikrat 
tudi prvi.« Ena od lepih 
in dobrih zgodb iz doli-
ne je zgodba o Velenju, 
mestu kulture. Naloga 

ustvarjalcev in delavcev na po-
dročju kulture je, kot je omenila, 
mehčanje ločnic, brisanje meja, 
povezovanje, združevanje, sode-
lovanje … »Gradimo mostove, ne 
zidov,« je dodala k temu, potem 
pa oder spet prepustila osnovno-
šolcem, generaciji, ki bo kulturo 
in umetnost gojila in ustvarjala v 
prihodnosti. Ker jo čuti že sedaj.

🔲

OB KULTURNEM PRAZNIKU

Dvorana velenjskega Doma kulture je bila polna do zadnjega kotička. Tudi to je dokaz, da je Velenje posebno mesto, ki kulturo postavlja 
visoko. 

Poleg članov gledališke skupine Kulturnega društva Gorenje, mladih instrumentalistov, šmarškega 
moškega pevskega zbora, ljubiteljske slikarke Jožice Slemenšek so proslavo popestrile tudi plesalke 

domače plesne skupine Allegro

Slavnostna govornica Mojca Ževart: »Med 
nami so številni izjemni posamezniki.«

kajetan Čop

Šmartno ob Paki je socialna občina
Šmartno ob Paki – Občina 

Šmartno ob Paki sebe uvršča k 
socialnim lokalnim skupnostim. 
Tamkajšnje vodstvo trditev pod-
pira z nekaterimi podatki. 

Občina ima v lasti 27 stano-
vanj, stanarino pa subvencioni-
ra 15 najemnikom neprofitnih 
in eni najemnici tržnega stano-
vanja. Zdravstveno zavarovanje 
plačuje 66 brezposelnim obča-
nom, ob rojstvu obdari vsakega 
novega občana s 150 evri, enkra-
tno denarno pomoč dodeli na le-
to 15 občanom, domsko varstvo 
doplačuje devetim občanom in 
sofinancira družinskega pomoč-
nika eni občanki. Prav tako sofi-
nancira pomoč družini na domu 
ter delovanje Regijske varne hiše. 

Trikrat na leto krije stroške na-
kupa prehrambnih paketov za 
49 družin. Na občinski upravi 
trdijo, da je v letošnjem občin-
skem proračunu samo za socialo 
predvidenih nekaj manj kot 139 
tisoč evrov. 

Poleg tega namenjajo prora-
čunski denar še za subvencije v 
kmetijstvu (letos dobrih 14 tisoč 
evrov), podjetništvo, 100 tisoč 
evrov za prevoze učencev, 10 ti-
soč evrov za izgradnjo malih ko-
munalnih čistilnih naprav, 6000 
evrov pa je predvidenih za do-
stojno slovo od pokojnikov.

🔲  tp
»Kadar govorimo o kulturi, 

v resnici govorimo o svojem 
življenju,« je med  drugim 

menila slavnostna govornica 
Barbara Trebižan

Kultura je ogledalo, v katerem so na ogled naše vrednote, so poudarili na šoštanjski proslavi ob 
slovenskem kulturnem prazniku. (foto: JK)
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Po novem dovoljene tudi nadgrajene greznice
Gradnja malih čistilnih naprav v MO Velenje teče (pre)počasi – Doslej vgrajenih le 119 
čistilnih naprav – MO Velenje jih bo tudi letos sofinancirala 30

Velenje, 27. januarja – Mestna 
občina Velenje od leta 2011 so-
financira gradnjo malih komu-
nalnih čistilnih naprav na obmo-
čjih, kjer ni predvidena gradnja 
javnega komunalnega omrežja. 
V zadnjih letih lahko prosilci na 
razpisu pridobijo tisoč evrov ne-
povratnih finančnih sredstev na 
obstoječ stanovanjski objekt, ce-
ne malih komunalnih čistilnih 
naprav pa so med 2 in 3 tisoč 
evrov. Letošnji razpis za sofi-
nanciranje 30 čistilnih naprav 
bo Mestna občina Velenje obja-
vila v začetku maja, rok za od-
dajo vloge pa bo do konca av-
gusta. Lastniki objektov morajo 
odvajanje in čiščenje komunalne 
odpadne vode urediti do konca 
leta 2021, saj je država prvotno 
določen rok podaljšala za pet let. 
Vendar pa lastniki stavb ne bi 
smeli čakati do zadnjega trenut-
ka, saj uredba pravi, da morajo 
biti že sedaj greznice urejene v 
skladu s standardi. Marsikdo še 
čaka, rok pa se hitro izteka. 

Mirjam Britovšek, ki je v upravi 
MO Velenje zadolžena za projek-
te s področja ravnanja z odpad-
ki, nam je povedala: »Leta 2011 
smo ocenili, da je na območju 
MO Velenje še 1100 objektov, 
ki jih je v skladu z zahtevami 
evropske unije treba opremiti z 
malimi komunalnimi čistilnimi 
napravami. Doslej je te vgradi-
lo 119 lastnikov objektov, nekaj 
objektov pa so v tem času pove-
zali s centralno čistilno napravo 
Šaleške doline, zato tam vgra-
dnja ne bo potrebna,« izvemo. 
Sogovornica poudari, da tisti, ki 

nimajo ustrezno urejene grezni-
ce, čim prej vgradijo malo ko-
munalno čistilno napravo ali pa 
uredijo greznico tako, da bo za-
dostila predpisom. Stare grezni-
ce lahko torej lastniki nadgradijo 
in tako zadostijo zakonu. »Stan-
dardi so podrobno določeni, za-

nesljive podatke o tem, kako, pa 
bodo občani dobili na Komunal-
nem podjetju Velenje. V skladu z 
odlokom o odvajanju in čiščenju 
voda imamo v občini sprejet teh-
nični pravilnik, ki ga je predlaga-
lo komunalno podjetje, občina 
pa potrdila.«

Malo skupnih čistilnih 
naprav

Za tiste, ki so se odločili, da bo-
do letos vgradili malo čistilno na-
pravo in se prijavili na razpis za 

pridobitev nepovratnih sredstev 
MO Velenje, je pomembna infor-
macija tudi, da morajo, preden 
bodo sredstva prejeli, na občini 
poleg celotne dokumentacije do 
predvidoma 25. oktobra predlo-
žiti tudi podatke o meritvah de-
lovanja naprave. »Zato priporoča-
mo, da vgradnjo občani začnejo 
že spomladi, saj je čas, da se de-
lovanje naprave ustali, od tri do 
šest mesecev. Šele potem lahko 
izvedemo prve meritve,« poudari 
Britovškova. 

Marsikdo se težko odloči, kak-
šno malo komunalno čistilno na-
pravo naj kupi, saj jih je na trgu 
precej. Pri tem ne bi smela teža 
odločitve »pasti« le na ceno na-
prave. Ta mora imeti kar nekaj 

ustreznih certifikatov. Svetovali 
jim bodo tudi na Komunalnem 
podjetju Velenje, marsikaj pa 
lahko izvedo tudi pri naši sogo-
vornici. Čeprav se cena vgradnje 
in kasneje stroški delovanja moč-
no znižajo, če se za malo čistilno 
napravo odloči več hiš skupaj, 
pa je takih primerov doslej bilo 
malo. »Nekaj svetlih primerov 
skupnih naprav imamo. Te pri-
poročamo tudi zato, ker je de-
lovanje čistilne naprave v takih 
primerih bolj stabilno. Morajo 
pa biti interni komunalni vodi 
med hišami kratki, saj sicer sku-
pne čistilne naprave ne pridejo v 
poštev,« še pove. 

🔲 bš

Rudarski poklici so 
perspektivni

Velenje – Na Premogovniku Ve-
lenje bodo v naslednjih letih še 
kako potrebovali rudarje. V teh 
dneh, ko bodo potekali informa-
tivni dnevi, jih skupaj s Šolskim 
centrom predstavljajo potencial-
nim bodočim dijakom. Ob tem 
velja posebej poudariti, da vsi, ki 
uspešno zaključijo izobraževanje 
za geostrojnika rudarja in geoteh-
nika, hitro dobijo zaposlitev.

V Polzeli bodo še 
delali nogavice

Polzela – Celjsko okrožno so-
dišče je sprejelo sklep, s katerim 
je dovolilo nadaljevanje proizvo-
dnje v Tovarni nogavic Polzela, 
in sicer v manjšem obsegu kot 
pred stečajem. Po navedbah so-
dišča je iz elaborata, ki ga je pre-
dložil stečajni upravitelj družbe 
Zlatko Hohnjec, razvidno, da na 
slovenskem trgu obstaja povpra-
ševanje po polzelskih nogavicah. 
Povpraševanje je tudi na trgih 
nekdanje Jugoslavije. Hohnjec 
namerava v proizvodnji zaposli-
ti okrog 50 nekdanjih delavcev 
Polzele, skupaj s prodajalkami 
v trgovinah pa naj bi zaposlitev 
dobilo 90 delavcev.

Odpuščanje zaradi 
digitalizacije

Ljubljana – Desetina sloven-
skih podjetij zaradi digitalizaci-
je napoveduje odpuščanje. Di-
gitalizacija bo trenutno najbolj 
vplivala na proizvodne in admi-
nistrativne ter podporne funkcije 
v podjetjih.

Sedmi operater 
mobilne telefonije

Ljubljana – Na slovenski trg 
mobilne telefonije je vstopil no-
vi ponudnik Softnet. Slovenija je 
s tem dobila sedmega ponudnika 
mobilne telefonije oziroma tre-
tjega ponudnika virtualnega mo-
bilnega omrežja. Gostovali bodo 
v omrežju Telekoma Slovenije.

Prevzem Term 
Dobrna

Dobrna – Družba Alea inže-
niring iz Celja v lasti Marije in 
Marjana Korošca je objavila po-

nudbo za prevzem Term Dobr-
na. Alea inženiring za delnice 
ponuja po 2,01 evra, ponudba 
pa velja do ponedeljka do 28. 
marca. Družba Alea inženiring 
je trenutno že njihov 32,88-od-
stotni lastnik.

Žalska fontana 
pričakuje 100 tisoč 
obiskovalcev

Žalec – Trenutno glavna atrak-
cija kraja Žalska fontana piva bo 
letos odprta sedem mesecev, na 
njej pa pričakujejo okoli 100.000 
obiskovalcev. Žalska občina pa 
je objavila tudi arhitekturni na-
tečaj za izgradnjo razglednega 
stolpa na Hmezadovi stolpnici, 
ki je najvišja stavba v Spodnji 
Savinjski dolini. 

Spominski kovanec 
ob 10-letnici evra

Ljubljana – Vlada Republike 
Slovenije je odločila, da se 10. 
obletnica uvedbe evra v Sloveniji 
zaznamuje z izdajo spominskega 
kovanca za 2 evra. Od 2. februar-
ja dalje je kovanec naprodaj tudi v 
posameznih poslovalnicah Dežel-
ne banke Slovenije, ki je poobla-
ščena agentka Banke Slovenije za 
prodajo priložnostnih kovancev.

100 novih delovnih 
mest

Zreče – V treh letih bo angleš-
ka multinacionalka GKN Dri-
veline v Zrečah vložila 20 mili-
jonov evrov in odprla skoraj sto 
novih delovnih mest. Peter Smo-
le, direktor družbe GKN Drive-
line Slovenija, pravi »Naši an-
gleški lastniki v Zrečah vlagajo, 
ker smo ena njihovih najboljših 
tovarn.«

Višji računi za 
elektriko?

Očitno bodo računi za pora-
bljeno električno energijo v Slo-
veniji kmalu višji za približno en 
evro. Novela namreč vpeljuje pri-
spevek, imenovan prednostno di-
spečiranje. Nizke tržne cene ele-
ktrične energije trenutno namreč 
ne omogočajo pokrivanja stro-
škov – pri tem pa pridemo na vr-
sto davkoplačevalci. Sklep bo ak-
tiviran le ob padanju tržnih cen.

🔲 mz

GOSPODARSTVO

GOSPODARSKE novicePoglobljeno karierno svetovanje
Zavod ga omogoča brezposelnim osebam in iskalcem zaposlitve, ki pri iskanju 
zaposlitve potrebujejo več podpore

Milena Krstič – Planinc

Velenje – Načrtovanje kariere 
je v času, ko se vse spreminja, ko 
smo priče hitrim spremembam 
tudi na področju dela, tehnolo-
gij, še kako pomembno. O tem 
se tudi vse več govori. V prete-
klosti se s tem nismo kaj dosti 
ukvarjali. Odločili smo se za po-
klic, dobili v njem zaposlitev in v 
njem ter tam, kjer smo jo dobili, 
običajno vztrajali do upokojitve. 
Tisti, ki so hoteli kaj več, nadgra-
jevali znanje, zato da so napredo-
vali tako poklicno kot zasebno, 
so hitro dobili oznako »karieri-
sta«. Danes pa brez načrtovanja 
kariere praktično ne gre. Sesta-
vljajo jo posamezni koraki. Na 
teh poteh korak za korakom pa 
se včasih ustavi. Koraki naletijo 
na brezpotja. Vse to prinaša sti-
ske. Te so lahko posledice slabe-
ga poznavanja samega sebe, trga 
dela, svojih kompetenc. Dolgo-
trajno iskanje dela sčasoma vo-
di v izgubo samozavesti, slabšo 
samopodobo.

Mnogi zato potrebujejo poglo-
bljeno karierno svetovanje. Brez-
poselnim in iskalcem zaposlitve 
ga omogoča tudi Zavod za zapo-
slovanje. Z njim se v Območni 
službi Velenje ukvarja Romana 

Lapajne. »Namenjamo ga ose-
bam, ki pri iskanju zaposlitve po-
trebujejo več podpore, osebam, 
ki so se na karierni poti srečale 
z nekim prelomnim trenutkom, 
zaradi katerega je treba kariero 

vzpostaviti na novo ali pa v njej 
narediti določene spremembe,« 
pravi. Pri načrtovanju kariere je 
pomembno, da vemo, kdo smo, 
kaj nas osrečuje in kaj bi znali 
ponuditi trgu dela. Do vedenja 
o tem pa včasih težko ali pa zelo 
težko pridemo sami. 

»Zelo pomembna pri pogloblje-

nem kariernem svetovanju je za-
to vzpostavitev dobrega odnosa s 
svetovancem. Ta omogoča, da se 
sodelovanje sploh lahko začne,« 
pravi. »Najprej spoznamo znanje 
in veščine svetovanca, kompeten-
ce, želje, interese, potem pa med 
svetovanjem postavljamo korake, 
ki bodo svetovancu v pomoč, ko 
bo želel svoje karierne cilje tudi 
uresničiti.«

Rezultate in uspešnost takega 
svetovanja je težko meriti, saj se 
ti ne merijo samo po tem, da sve-
tovanec najde zaposlitev, ampak 
tudi po tem, da dobi ta o samem 
sebi in svojem življenju bolj re-
alno sliko in bo odločitve znal 
sprejemati sam. »Vsakega na-
predka se veselimo skupaj. Sve-
tovanci na obravnave hodijo ra-
di. Pogosto povedo tudi, da smo 
karierni svetovalci eni redkih, ki 
se z njimi pogovarjamo o njiho-
vih potrebah, življenjskih poteh.«

Se spomni kakšnega konkretne-
ga primera? »Sama se najbolj 
spomnim odlične, pridne, nadar-
jene sošolke, ki smo jo vsi ob-
čudovali. Ker pa se je zelo zgo-
daj odločila za družino, šolanja 
ni nadaljevala. Zelo si je želela 
že tedaj postati medicinska se-
stra. Ta želja je ni zapustila ni-
ti potem, ko je delala kot poslo-
vodkinja v svoji trgovini. Več kot 
štirideset let je bila stara, ko je 
prišla na poglobljeno karierno 
svetovanje, kar dokazuje, da ni 
nikoli prepozno. Odločila se je 
za šolanje, ga zaključila in se za-
poslila v zdravstvu. Vesela sem 
bila tega. Pisala mi je, da si brez 
svetovanja teh korakov ne bi ni-
koli upala narediti. To je ena ta-
kih srečnih zgodb, zaradi katere 
si srečen tudi sam.«

Včasih kdo potrebuje za to, da 
bo tudi sam po kariernem razpo-
tju gradil srečno zgodbo, samo 
malo motivacije in nekoga, ki ga 
bo k njej spodbudil na pravi na-
čin. »Nekoga, ki mu bo verjel, da 
je sposoben narediti tisto, kar si 
želi. Okolje mu pogosto ne da 
prave veljave, preredko mu po-
ve, da zmore, da je vse možno, 
poznati pa je treba cilj.«

🔲

Romana Lapajne: »Včasih je 
potrebne samo malo motivacije 

in s podbude.«  

❱ »Pomembno je, da 
vemo, kdo smo, kaj 
nas osrečuje in kaj 
lahko ponudimo 
trgu dela.«

Smo hitro rastoče podjetje z najsodobnejšo 
tehnologijo, pripravljeni na inovacije 

in usmerjeni h kakovosti.

V podjetju iščemo nove sodelavce 
za delo v proizvodnji m/ž, 

zato vas vabimo, da postanete 
del našega kolektiva.

Prošnjo z življenjepisom pošljite na e-naslov: 
info@podkriznik.si ali po pošti: Podkrižnik 

d.o.o., Loke 33, 3333 Ljubno ob Savinji

Mirjam Britovšek: »Standardi za 
greznice so podrobno določeni, 

občani pa podatke, kakšni 
so, dobijo na Komunalnem 

podjetju Velenje.«

Zaslišali Brešarja in Dervariča
Ljubljana 3. februarja – Preiskovalna komisija DZ za ugotavljanje 

politične odgovornosti nosilcev javnih funkcij pri investiciji v Teš 6 
je zaslišala nekdanjega direktorja Premogovnika Velenje Evgena Der-
variča in nekdanjega vodjo projekta Teš 6 Bojana Brešarja. Dervarič 
je poudaril, da na ceno premoga po letu 2007, ko je zapustil Premo-
govnik, ni mogel vplivati. V Premogovniku je bil med drugim zadol-
žen za pripravo strateškega načrta podjetja, pri čemer so si vsa leta 
prizadevali, da bi premogovnik sklenil desetletno pogodbo, v kateri 
bi uokviril svoje poslovanje. To jim je po njegovih besedah uspelo 
leta 2004, ko so s Holdingom Slovenske elektrarne (HSE) in Ter-
moelektrarno Šoštanj (Teš) podpisali dolgoročno pogodbo o proi-
zvodnji premoga v višini 38.500 terajoulov. Cena za ta premog naj 
ne bi znašala več kot 2,80 evra za gigajoul (GJ), v tem dokumentu 
pa so jim naložili tudi znižanje stroškov poslovanja za 15 odstotkov.

Brešar je pojasnil, da je bil kot vodja projekta Teš 6 vodja projek-
tne skupine in kot tak ni imel pristojnosti za vpliv na delo glavne 
strokovne komisije. »Kot vodja projekta sem bil zadolžen predvsem 
za koordinacijo vseh dejavnosti,« je povedal.  🔲
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V SAŠA Inkubatorju so zabeležili uspešno leto
Obdržali status podjetniškega inkubatorja – Ponujajo še dve pisarni in delovna mesta v 
prostoru sodela – Ponosni na pet novih podjetij

Tina Felicijan

V SAŠA Inkubatorju, v kate-
rem ocenjujejo, da so njihovi 
programi in infrastruktura v lo-
kalnem okolju vse bolj prepo-
znavni, si bodo lansko leto za-
pomnili po tem, da so obdržali 
status podjetniškega inkubatorja 
in je ta vpisan v evidenco A pri 
javni agenciji ministrstva za go-
spodarstvo Spirit, kar jim daje 
pomembno konkurenčno pred-
nost pred ostalimi inkubatorji. 
Pogoj na lanskem razpisu za so-
financiranje inkubatorjev je na-
mreč bil vpis v evidenco, zato 
so lahko kandidirali za 135 ti-
soč evrov za le-
to 2017, od ka-
terih bodo, če 
bodo na razpi-
su uspešni, 80 
tisoč evrov na-
menili za pro-
grame tako za 
start-up kot za 
inovativna pod-
jetja.

Skoraj vse pisarne 
oddane, prostor sodela 
še ne

SAŠA Inkubator upravlja sko-
raj 4000 kvadratnih metrov po-
slovnih prostorov v Rudarskem 
domu in Podjetniškem centru 
Standard, kjer infrastrukturo nu-

dijo pod še posebej ugodnimi po-
goji tistim, ki želijo postati pod-
jetniki ali imajo status podjetja 
v zagonu (torej podjetje ni sta-
rejše od 5 let). »Prostore imamo 
dokaj polne,« poroča direktori-
ca Inkubatorja Karla Sitar. Od 
januarja je v Standardu na voljo 
ena manjša pisarna (28 kvadra-
tnih metrov), v Rudarskem do-
mu pa je prostih 66 kvadratnih 
metrov. Sicer pa so vsi prostori 
polni. V Rudarskem domu so od-
dani osmim že bolj zrelim ino-
vativnim podjetjem, v pisarnah 
in prostoru sodela v Standardu 
pa je skupaj 25 podjetij oziroma 
ekip, ki se na registracijo podje-

tja pripravljajo. »Lani je bilo kar 
nekaj menjav. Pri nas je za krajši 
čas nekako vedrila Plastika Ska-
za, ki je najela tri pisarne. Ko so 
se te sprostile, so se lahko vselili 
novi najemniki. Nekaj jih je šlo 
v skupno pisarno in si tako deli-
jo stroške, hkrati pa lahko sode-

lujejo ali si kako drugače poma-
gajo.« Pri najemu pisarne so se 
združili tudi nekateri uporabniki 
prostora sodela, pri katerih je ta-
ko na voljo osem delovnih mest. 

»Vabim vse, ki želijo delati v ne-
kem ustvarjalnem okolju z nizki-
mi stroški najema delovnega me-
sta, da pri nas povprašajo za svo-
jo mizo,« nagovarja direktorica. 

Valilnica uspešna, v 
gnezdu za zdaj še vsi

Merila uspeha podjetij v in-
kubatorju se od razvitih podje-
tij precej razlikujejo. »Za nas je 
dober kazalec že to, da idejna 
oziroma razvojna ekipa odpre 
podjetje, ki preživi vsaj eno leto. 
Naslednja stopnja sta rast podje-
tja in zaposlovanje.« 

Vsa podjetja, ki so se izvalila 
v Inkubatorju, tam še ostajajo. 
Sitarjeva napoveduje, da bo eno 
od njih kmalu preraslo zmožno-
sti Inkubatorja – tako prostor-

ske kapacitete kot mentorski pro-
gram. Tudi v bližnji prihodnosti 
pričakujejo vedno več izletov iz 
gnezda, saj je sam program na-
ravnan h kroženju podjetij, ki naj 
bi se v Inkubatorju krepila naj-

več tri leta, da je infrastruktu-
ra na voljo čim večjemu krogu 
podjetij. 

»Najbolj pa smo ponosni na 
pet novih podjetij, ki so se izva-
lila iz naših programov. Tri so 
iz Podjetniškega trampolina, ki 
smo ga zaključili marca in se 
uspešno tržijo. Dve sta v Vele-
nju in eno v Mozirju. To tudi ka-
že, da delamo dobre programe 
z dobro vsebino, ki posamezni-
kom učinkovito pomagajo v fazi 
priprav na odprtje podjetja in za-

četek trženja ideje oziroma pro-
dukta na trgu,« je povedala Karla 
Sitar in dodala, da so med izvaja-
njem programov opazili tudi, da 
najpomembnejša ni vedno ide-
ja, ampak ekipa. »Oziroma pri-
padnost ekipe in njena zagna-
nost za sodelovanje pri iskanju 
rešitev.«

Začrtali pestro leto
Tako kot lani bodo v SAŠA In-

kubatorju tudi letos izvedli dva 
roadshowa – spomladanskega 
in jesenskega, ko bodo skupaj 
z iniciativo Start-up Slovenija 
predstavljali programe sloven-
skega podjetniškega sklada, ki 
omogoča pridobivanje tako ne-
povratnih sredstev kot semenske-
ga kapitala. Zaenkrat še nobeno 
podjetje iz Inkubatorja ni uspe-
lo pridobiti te investicije, zato je 
eden od ciljev za to leto, da bi 

vsaj eno podjetje dovolj dobro 
pripravili, da bi bilo na razpisu 
uspešno in dobilo zagonski kapi-
tal. Sicer so si pripravili »še bolj 
zahteven in zanimiv program,« 
napoveduje Sitarjeva. Nadalje-
vali bodo s Podjetniškim tram-
polinom – šesttedenskim inten-
zivnim programom piljenja idej 
pred predstavitvijo investitorjem. 
Svoje programe bodo na dveh 
promocijsko-motivacijskih do-
godkih predstavili v Zgornji Sa-
vinjski dolini in tudi v Šmartnem 
ob Paki. V začetku februarja se 

bo začel Start-up Europe week, 
v okviru katerega inkubatorji in 
pospeševalniki promovirajo svo-
je programe. Ob tej priložnosti 
bo 7. februarja PC Standard obi-
skal Niko Klanšek in predstavil 
vodenje kickstarter kampanje. 
Na letošnjem sporedu pa bo še 
veliko drugih dogodkov in pro-
gramov. 

🔲

GOSPODARSTVO

❱ Prijave za 
Podjetniški 
trampolin, ki se 
bo začel 1. marca, 
bodo v SAŠA 
Inkubatorju zbirali 
do 20. februarja.❱ Lani je SAŠA Inkubator 

izvedel okrog 50 dogodkov za 
motivacijo mladih, naj se odločijo 
za samostojno podjetniško 
pot, in za pomoč tistim, ki so se 
nanjo že podali, da najdejo nove 
povezave, znanje in izkušnje za 
svojo rast in razvoj.

❱ Najbolj uspešno 
start-up podjetje 
SAŠA Inkubatorja 
v letu 2016 je bilo 
Amibit, ki se ukvarja 
z energetskimi 
informacijskimi 
sistemi. 

Karla Sitar: »Preteklo leto je bilo za SAŠA Inkubator nedvomno 
uspešno.«

Pri tem »blefiranja« ne more biti
Kmetijska zadruga Šaleška dolina v pričakovanju certifikata Izbrana kakovost za eko 
meso – Širijo število dobaviteljev, viške bodo izvozili

Tatjana Podgoršek

Sredi tega meseca pričakujejo 
na Kmetijski zadrugi Šaleška do-
lina certifikat Izbrana kakovost, 
pridelano v Sloveniji za njihovo 
ekološko meso. Pridobili ga bo-
do kot prvi v državi na tem po-
dročju, v projektu pa sodelujejo 
s Kmetijsko zadrugo Rače.

Lani povečali prodajo za 
51 odstotkov

Priprave projekta ekološke-
ga govejega mesa so se kot pr-
vi v državi lotili leta 2009, ker 
so – pravi, direktor zadruge Ivo 
Drev – zaznali priložnost zase, 
za kmete, še najbolj pa za po-
trošnike. Za projekt so pridobili 
blizu 350 tisoč evrov evropskega 
denarja. Leta 2011 so kot blagov-
no znamko eko omenjeno meso 
začeli tudi tržiti. Začetki so bili 
zelo težki, a se jim je vztrajnost 
obrestovala. 

Danes – tako Drev – so najve-
čji distributer ekološkega goveje-
ga mesa v državi. Lani je njegova 
prodaja presegla pričakovanja, 
tako da danes iščejo še eno za-
drugo, katere člani se ukvarjajo 
z ekološko pridelavo in predela-
vo govejega mesa. V primerjavi 
z letom 2015 so ga prodali za 51 
odstotkov več. Glavni odjemalci 
tega živila so javni zavodi, vse 
bolj zanimivo je od 24 do 30 me-
secev staro ekološko goveje me-
so za trgovine, zelo dobro pote-
ka prodaja po internetu. V proje-

ktu v tem trenutku sodeluje 350 
kmetij predvsem iz savinjske re-
gije, med njimi praktično vse, ki 
se ukvarjajo z ekološko pridela-
vo in predelavo govejega mesa iz 
Šaleške doline. Število sodelujo-

čih kmetij želijo razširiti na 500. 
»Čeprav so pri tej proizvodnji 
določene zahteve, kmetje nima-
jo pomislekov, saj imajo tudi ne-
katere ugodnosti in prednosti.« 

Viške bodo izvozili
Ponudba ekološkega mesa je 

na slovenskem trgu precejšnja, 
zagotavlja Ivo Drev, registriranih 
je namreč več kot 3000 ekolo-
ških kmetij. Zaradi večje ponud-
be od povpraševanja načrtujejo 
prodajo tudi na tujih trgih. Na 
vprašanje, za koliko je to meso 
dražje od drugega, je Drev odgo-
voril: »Zadruga kmetom zanj pla-

ča 10 odstotkov več. Poleg tega 
gremo po vsako žival na kmeti-
jo, kar znese 48 evrov za komad. 
Javnim zavodom (šole, vrtci) ga 
prodamo ceneje kot trgovinam, 
a tudi ne bistveno dražje po za-

slugi umnega logističnega toka, 
ki ne vključuje dodatnih posre-
dnikov. V toku smo le kmet – 
zadruga – potrošnik.«

Ekološka reja najbolj 
nadzorovana v Evropi

Po zagotovilih sogovornika bo 
s pridobitvijo znaka o izbrani ka-
kovosti najbolj pridobil potro-
šnik. Ali pri tem ne gre morebiti 
za še en »nateg«, saj so analize 
nekaterih blagovnih znamk že 
pokazale, da ne gre vselej verjeti 
oznakam, na primer o mesu slo-
venskega porekla in podobno. 
»Pri tem 'blefiranja' ni,« pravi Ivo 

Drev in doda, da je ekološka reja 
mesa najbolj nadzorovana reja v 
Evropi. Poleg samega nadzora, 
ki ga izvaja zadruga, preverjajo 
izvor še pooblaščene strokovne 

ustanove. Pooblastila jih je dr-
žava. »Ministrstvo za kmetijstvo, 
gozdarstvo in hrano je blagovno 
znamko Izbrana kakovost, pride-
lano v Sloveniji, pripravljalo kar 
pet let. V merila za njegovo pri-
dobitev je uvrstila vse, od tega, 
da je bila žival krmljena s krmo, 
ki je zrasla na slovenskih tleh, do 
števila in vsebine obrokov zanjo. 
Prav tako pomembni so pogoji 
prireje. Kmetje morajo evidenco 
o vsem tem voditi zelo natančno. 
Potrošnik lahko vsak trenutek 
preveri izvor mesa, ki je res ka-
kovostno,« je še dejal Ivo Drev.

🔲

Zaščitni znak "izbrana 
kakovost" Slovenija je 
namenjen kmetijskim 

pridelokm oziroma živilom, 
ki so pridelani in predelani v 

Sloveniji 

Zaščitni znak "izbrana 
kakovost" je namenjen 

kmetijskim pridelokm oziroma 
živilom ne glede na poreklo 

surovine

Prodaja večja pri izdelkih kot 
pri svežem mesu

Kako je s prodajo ekološkega mesa, smo preverjali v velenjskem 
Mercatorjevem centru. Potrdili so, da se prodaja ekološkega mesa 
kljub nekoliko višjim cenam v primerjavi z ostalim v ponudbi po-
večuje – bolj pri izdelkih kot pri svežem mesu. To kaže, da so pri 
nakupu le-tega ljudje bolj nezaupljivi in potrebujejo več časa. Kupci 
kupijo manjše količine ekološkega mesa. Tudi sicer so naročila tega 
živila manjša zato, ker so roki uporabe krajši. Živilo je brez dodatkov. 
Poleg vse večje ekološke ozaveščenosti večjo porabo govejega mesa 
pripisujejo še navadam potrošnikov v tukajšnjem okolju. Vsi namreč 

ne jedo svinjine ali 
piščančjega mesa.

Med najpogostej-
šimi kupci eko me-
sa so potrošniki 
srednjih let in tudi 
starejši, preverja-
nje sledljivosti pre-
ko pametnih telefo-
nov v sami trgovini 
pa ni več nič neobi-
čajnega. 

🔲

Rekli so ❱ Dejan Pačnik, kmet iz Plešivca in eden od do-
baviteljev ekološkega mesa zadrugi: »Kmetijo vodim tri leta, z 
ekološko proizvodnjo pa so se na njej ukvarjali že prejšnji go-
spodarji od leta 2001. Kmetija sodi med hribovite in nima mo-
žnosti za intenzivnejšo prirejo. Travne površine, kolikor jih je, 
krave popasejo. V hlevu imamo od 10 do 15 krav dojilj. Eko me-
sa pridelamo več, kot ga zadruga odkupi, zato viške prodajamo 
kot neekološke sosednji kmetijski zadrugi na Koroškem po niž-
ji ceni. Kmetijska zadruga Šaleška dolina plača za eko meso 10 
odstotkov več kot za drugo, kar pomeni za kilogram 3,5 evra 
plus davek. To je malo. Upamo, da bodo slovenski potrošniki 
pogosteje posegali po eko mesu, kot posegajo danes, da bo lah-
ko tudi odkup večji. Če ne, bomo morali razmisliti, kaj in kako 
s proizvodnjo na kmetiji v prihodnje.«

🔲
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OD SREDE do torka Mojca Štruc

Mali nočni 
ptički
Kaja Avberšek

Z malim čukom spiva sama. (Veliki čuk smrči na svoji veji.) On 
v mali leseni postelji z gitrami in pikčasto posteljnino. Jaz v visoki 
zakonski postelji s hecnim lesenim štilom nekje visoko nad gla-

vo in črtasto modro-belo posteljnino. On v 
piščančje rumeni frotirasti pižami za mini 
speče avtomehanike z napisom “tuttifru-
ti”, izdelani v Slogi Zrenjanin; pred časom 
je v njej spal danes skorajda štiridesetleten 
moški. (“Mladi do 40 let” sem pred krat-
kim prebrala v nekem kulturniškem raz-
pisu.) Jaz v kombinezonasti črtasti pižami 
za speče kavboje, kupljeni na moškem pi-
žamskem oddelku.

Mali čuk mi zaspi v naročju. Izmenično 
mu prav potiho pojem “Medvedek ni bo-

lan, medvedek je zaspan” ter “Sonček boža tačice naše bele ma-
čice”. “Medvedek” ima stalno melodijo, “Mačica” je vsaka majč-
keno drugačna. Vmes pojem še izmišljije, ki vključujejo male 
nočne ptičke, male dnevne ptičke, smrdučke, bubučke, bubaluč-
ke, smrdupije, čednupije, pikačuje in ljubezenske kukuje. Rahlo 
ga zibljem, medtem ko dudlja eno od svojih dveh nočnih dud, ki 
sveti v temi, da izgleda kot hroščasta kresnička velikanka. V eni 
roki drži oranžnega dvonogega slona, z drugo pa tiplje in nežno 
mečka njegov že precej zdelan vrvičast rep. Tako zaspi, ko zaspi. 
Zbuja se v le vesolju znanemu zaporedju časovnih presledkov. Le 
kdaj sem nazadnje spala nepretrgano vso noč? Pred tremi leti? 
In kdaj bom spet? Čez tri leta?

Cvili Vanili. (V devetdesetih je obstajal seksi mulatski pop dvo-
jec zelenomodrih oči, Mili Vanili imenovan. Nekega dne se mu 
je zgodila precejšnja neprilika – na koncertu z večstoglavo publi-
ko se jima je pokvarila plejbek mašina. Na tovrstnih koncertih se 
vendarle spodobi peti na mikrofon v živo.)

Mali čuk ponoči cvili, miga, štriga, vstaja, pije vodo, izgublja 
dudo, išče slona, smrči, sanja, se vrti, malo pa tudi spi. Četrto 
uro zjutraj čutim (in ja, med tretjo in četrto jutranjo naj bi bil t. i. 
“vragov čas” - takrat imajo temne zadeve največjo moč. Pa malo 
manj temne in skravžljane izgleda tudi.), ko mali migotalec v 
svoji postelji ves skuštran stoji. V eni roki za rep drži slona, z dru-
go pa kaže name, vso skuštrano. To je znak, da je prišel čas za 
nočni obisk – čukca in slončka vzamem k sebi. V preostalih urah 
noči (pa saj je že jutro) ena od živalic (uganita, katera) pleza po 
meni, me z glavo butne enkrat v čeljust, enkrat v čelo. Se mi ule-
že čez obraz, se mi uleže čez trebuh, mi vrže noge na mehur. Od-
miga na drugo stran postelje, z glavo navzdol, z ritjo navzgor. Ko 
čuti, da je spočita, se usede, malo popije in začne brbljati. Poli-
va me z vodo in mi tišči prste v nos. Pomagam ji zlesti iz postelje, 
ki je zanjo še previsoka. Oblečem jo (da, svojega sina oblačim v 
rože, ima tudi nekaj roza oblačil, kot tudi zlatih), potem pa ta-
kole: ovseni kosmiči, polita kava, zlomljeni čiki, odpiranje hladil-
nika, leteče pomaranče, limone v stranišču, brskanje po smeteh, 
vlečenje kablov, prižiganje luči, padanje s stola, risanje z vodo, 
kužki, ladje, jagode,  tobogani, pokakana rit, mokro vse, smoki, 
sirček, juhica, ne?, čokolino smrdolino, treba je tudi v trgovino, 
pesek v čevljih, rompom pikapam, mali dnevni ptički, mali nočni 
ptički, pižama, polenta, medvedek je zaspan, sonček boža tačice, 
jutro, večer, dan, noč, in dalje, navzgor, spiralno, tako je bilo zme-
njeno, ne, življenje? Mali ptički, gnezda, veliki ptički, letenje.

🔲

Žabja perspektiva

Kaja Avberšek

Sreda, 
1. februarja

Ministrstvo za izobraževanje, 
znanost in šport je objavilo raz-
pis za vpis v višje strokovno izo-
braževanje v prihajajočem štu-
dijskem letu.

Državni svetniki niso podprli 
odložilnega veta na novelo zako-
na o tujcih, ki omogoča omejitev 
vstopa tujcev v državo ob zao-
strenih migracijskih razmerah.

Odbor Državnega zbora za 
zdravstvo je brez glasu proti 
podprl vladni predlog tobačne-
ga zakona.

Predsednik Državnega zbora 
Milan Brglez je bil v Vatikanu 
in tam izrazil upanje, da bo Sveti 
sedež odigral pomembno vlogo 
pri arbitražnem sporazumu med 
Slovenijo in Hrvaško. 

Britanski poslanci so potrdili 
predlog zakona, ki bo premierki 
Theresi May omogočil začetek 
postopka za izstop Velike Brita-
nije iz Evropske unije.

V Romuniji je na tisoče ljudi 
protestiralo zaradi spornega vla-
dnega odloka, ki otežuje pregon 
določenih korupcijskih dejanj.

Četrtek, 
2. februarja

Odbor Državnega zbora za fi-
nance in monetarno politiko je 
podprl predlog novele zakona 
o trgu finančnih instrumentov, 
ki dovoljuje vodenje in hrambo 
vrednostnih papirjev le investicij-
skim družbam in bankam.

Ob 10-letnici evra v Sloveniji je 

bil pri nas na obisku predsednik 
ECB Mario Draghi. V govoru je 
poudaril, da so bila pretekla leta 
za Slovenijo težka, guverner Bo-
štjan Jazbec pa je ob tem krizo 
označil za pomembno lekcijo, ki 
nas je razgalila. 

Policije Avstrije, Bolgarije, Hr-
vaške, Madžarske, Nemčije in 
Romunije so izpeljale akcijo pro-
ti kriminalnim skupinam, ki tiho-
tapijo prebežnike v EU, ter pri 
tem aretirale več ljudi.

Na uradnem obisku na Ma-
džarskem je bil ruski predsednik 
Vladimir Putin.

Nemška kanclerka Angela 
Merkel je ob srečanju s turškim 
predsednikom Recepom Tayyi-
pom Erdoganom v Ankari po-
udarila pomembnost svobode 
govora in medijev.

Petek, 
3. februarja 

Pred generalnim direktorjem 
policije so prisegli pomožni poli-
cisti prve generacije, ki bodo po-
licijska pooblastila lahko izvajali, 
če bodo vpoklicani ob izrednih 
dogodkih.

Premier in predsednik SMC 

Miro Cerar je Milana Brgleza 
pozval k odstopu z mesta pod-
predsednika stranke. Brglez je 
novinarjem zaupal, da se bo s 
predsednikom vlade srečal ter 
pogovoril prihodnji teden.

Pred muzejem Louvre v Parizu 
je napadalec, ki je vzklikal »Bog 
je velik«, z mačeto ranil vojaka, 
nato pa ga je drugi vojak ustrelil 

in huje ranil.
Voditelji Evropske unije so 

na Malti sprejeli načrt za za-
jezitev prihoda prebežnikov po 
Sredozemskem morju. Ta se bo 
osredotočil na podporo libijski 
obalni straži.

Zaradi vstopa v ZDA za drža-
vljane sedmih pretežno musli-
manskih držav so ameriške obla-
sti preklicale več kot 100 tisoč 
vizumov.

Ameriško finančno ministrstvo 
je kot odgovor na nedavni rake-
tni preizkus in iransko podporo 
jemenskim upornikom uvedlo 
nove sankcije proti Iranu.

Sobota, 
4. februarja 

Veljati je začela novela zako-
na o tujcih, katere sprejemanje 
so spremljali očitki o neustavno-
sti in neskladju z mednarodnim 
pravom.

Iranska revolucionarna garda 
je začela vojaške vaje, s katerimi 
naj bi pokazala, da se lahko Iran 
spopade z ameriškimi »grožnja-
mi in ponižujočimi sankcijami«.

Predsedniška kandidatka fran-
coske skrajno desne stranke Na-
cionalna fronta Marine Le Pen 
je na strankinem kongresu raz-

krila svoj program, ki vsebuje 
144 točk.

Po množičnih protestih, ki jim 
v Romuniji kar ni bilo videti kon-
ca, je romunski premier Sorin 
Grindeanu napovedal umik od-
loka, ki otežuje pregon določe-
nih korupcijskih dejanj.

Zvezni sodnik iz Seattla je 
začasno odpravil sporni odlok 
ameriškega predsednika Donal-
da Trumpa o začasni prepovedi 
vstopa državljanom sedmih ve-
činsko muslimanskih držav in 
beguncem. Trump je njegovo od-
ločitev označil za smešno.

Nedelja, 
5. februarja 

Domači mediji so se ukvarjali 
z novelo energetskega zakona, ki 
predlaga nov prispevek – z njim 
bi gospodinjstva pokrila finanč-
no luknjo, ki je nastala pri gra-
dnji Teš 6. Ministrstvo za infra-
strukturo je ob tem zagotovilo, 
da bi bila položnica višja največ 
za evro več. 

Republiški in občinski stano-
vanjski sklad sta sporočila, da 
načrtujeta gradnjo na ljubljan-
skem Brdu. Nova soseska naj bi 
zajela 651 stanovanji, ki bodo 
predvidoma namenjena oddaji 
v najem.

Potem ko so kosovski Srbi de-
cembra v Kosovski Mitrovici za-
čeli graditi zid, so ga po sklenitvi 
dogovora podrli.

Čeprav je romunska vlada na 
izredni seji umaknila odlok, ki 
otežuje pregon korupcije, so se 

na ulicah romunskih 
mest znova zbrali 
protestniki, ki so 
terjali  odgovor-
nost, nekateri tu-
di odstop vlade.

Ponedeljek, 
6. februarja

Ministrstvo za finance je spre-
jelo zadnji predlog občin o dvigu 
povprečnine na 533,5 evra letos 
in se odločilo, da bodo razkorak 
pri povprečninah za prihodnje 
leto reševali jeseni.

Veliko debato je na domačem 
prizorišču sprožila pediatrinja iz 
Lenarta, ki je zdravniško zborni-
co zaradi več primerov zavrača-
nja cepljenja otrok (pri starših) 

iz nemedicinskih razlogov zapro-
sila za ugovor vesti. 

Za razburjenje svetovnih raz-
sežnosti pa je poskrbel Donald 
Trump, ko je ob izjavi televizij-
skega voditelja, da je ruski pred-
sednik Vladimir Putin morilec, 
odvrnil, da imajo tako kot Rusija 
tudi ZDA veliko morilcev.

Proti enemu od francoskih po-
licistov je bila vložena obtožnica 
zaradi posilstva nekega mladeni-
ča med nasilno aretacijo v pred-
mestju Pariza. In na francosko 
policijo so se brž zgrnili očitki o 
brutalnosti. 

Torek, 
7. februarja

Na predvečer slovenskega kul-
turnega praznika Prešernovega 
dneva je v Cankarjevem domu 
potekala državna proslava, na 
kateri so podelili najvišje sloven-
ske nagrade v kulturi. Prešerno-
vi nagradi za življenjsko delo sta 
prejela slikarka Metka Krašovec 
ter prevajalec Aleš Berger.

Prispevek za prednostno dis-
pečiranje elektrike iz Termoelek-
trarne Šoštanj, za kar je podla-
ga sprememba energetskega za-
kona, ki je v javni obravnavi do 
7. marca, bi lahko letno znašal 
največ 25 milijonov evrov. Pri-
spevek bi se obračunaval na ob-
računsko moč in bi na položni-
cah za elektriko dosegel pribli-
žno en evro. 

EU je dokončno potrdila trime-
sečno podaljšanje nadzora na ne-
katerih mejah v schengenskem 
območju, tudi na meji med Av-
strijo in Slovenijo.

Organizacija za zaščito člove-
kovih pravic Amnesty Internati-
onal (AI) je v poročilu razkrila, 
da so v sirskem vladnem zaporu 
Sajdnaja blizu Damaska v petih 
letih obesili 13.000 ljudi.

Slovenija je ena prvih držav na 
svetu zagnala pilotni projekt sou-
porabe električnih vozil za potre-
be državne uprave, s katerim želi 
izkušnjo deljenja vozil približati 
širšemu krogu ljudi.

EU je praznovala 25. obletnico 
podpisa ene od temeljnih evrop-
skih pogodb - Maastrichtske po-
godbe, ki je vzpostavila »unijo« 
in postavila temelje za enotno 
valuto evro.

Brglez upa, da bo Vatikan odigral pomembno vlogo pri arbitražnem 
sporazumu med Slovenijo in Hrvaško.

Znesek na položnici 
za elektriko naj bi bil 

višji za evro.

Napadalec je bil tokrat 
ustreljen.

Predsednik Pahor meni, da nam 
z lastno valuto gotovo ne bi bilo 

lažje.

Letošnja Prešernova 
nagrajenca: Aleš Berger in 

Metka Krašovec.

Zdravnica je s stališčem, da 
ne želi zdraviti otrok, katerih 

starši nasprotujejo obveznemu 
cepljenju, dvignila precej prahu.

Po množičnih protestih je romunski premier vendarle napovedal 
umik odloka.

Rotaryci o konoplji 
Rotary klub Velenje je pripravil v Knjižnici Velenje pogovor z dr. 

Tanjo Bagar na temo konoplje, ki je ena najbolj vsestransko uporab-
nih rastlin. Dandanes je po eni strani poveličana kot rastlina rešitve, 
po drugi ponekod še vedno obravnavana kot izvor zla. Znanstvena 
dognanja o obstoju edinstvenega endokanabinoidnega sistema oz. 
naše lastne tovarne kanabinoidov so nesporno potrdile potrebo po 
pospešeni in temeljiti obravnavi tega področja ter konopljo nezadr-
žno vračajo v uporabo na medicinskem področju. Tudi Slovenija je 
na točki preloma 

Dr. Tanja Bagar je direktorica Mednarodnega inštituta za kanabi-
noide ICANNA, nosilka razvoja in raziskovanja v nekaterih okolj-
skih podjetjih, avtorica številnih odmevnih članov in predavateljica 
po svetu in doma. V sklopu slovenske nagrade za družbeno odgovor-
nost HORUS je za družbeno odgovorno angažiranost v preteklem 
letu, s poudarkom na tematiki o konoplji, prejela posebno priznanje.

Dr. Tanja Bagar in inštitut ICANNA aktivno sodelujeta tudi s prvo 
slovensko zadrugo za konopljo, zadrugo KonopKo, ki je na dogod-
ku pripravila manjšo degustacijo konopljinih izdelkov. Ti so bili na 
voljo obiskovalcem predavanja, ki so z nakupom posameznih izdel-
kov tudi podprli delovanje zadruge.  🔲
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Peskovnik je v sleherni glavi
Ustvarjalnik pa jih ima po vsej Sloveniji in številnih državah

Milena Krstič – Planinc

Matija Goljar je poleg tega, da 
je podjetniški mentor in pospe-
ševalec mladih podjetniških idej, 
predvsem Velenjčan, kot pravi, 
čeprav ga zadnje čase tukaj ni vi-
deti ravno pogosto. Ustvarjalni-
ka in peskovnike širi po Sloveniji 
in na tujem ter mladim pomaga 
do prvih podjetniških izkušenj. 
Začelo pa se je leta 2005 v nje-
govi glavi. 

Bodoči astronavt? Nekje sem 
zasledila, da si želite nekoč po-
leteti v vesolje.
»To so bile želje iz osnovnošol-

skih dni, ko smo se veliko pogo-
varjali o astronomiji in podob-
nem. Če danes pogledate, kam 
gre razvoj, je pa čisto možno, da 
bo naša generacija videla in doži-
vela nov vesoljski presežek, tak, 
kot je bil pristanek na luni. To je 
področje, ki mi je bilo vseskozi 
blizu, a v širšem smislu, v smi-
slu novega, novih tehnologij in 
novih priložnosti.«

Najbrž pa tudi kot primer, da 
nobena ideja ni taka, da ne bi 
bila vredna pozornosti, četudi 
je še tako nemogoča ali pa tako 
oddaljena, kot je vesolje?
»Prav za to gre. Z Ustvarjalni-

kom smo začeli graditi podjetni-
ški peskovnik, mlade spodbujati, 
da svoje sanje uresničijo. Poma-

gamo jim do prvih podjetniških 
izkušenj. Pomembno je, da je 
človek optimist. Če je tak, si bo 
upal izreči tudi kak »nemogoč« 
stavek, imeti kakšno »nemogo-
čo« idejo, poskušal kaj narediti, 
čeprav mu morda ne bo uspelo. 
Bo pa to dobra osnova za novo 
idejo. To je tisto, kar v našem 
podjetniškem peskovniku najbolj 
spodbujamo.«

Peskovniku?
»Tako ljubkovalno pravim 

Ustvarjalniku, socialnemu pod-
jetju, ki je nastalo tako, da smo 
se zbrali posamezniki in po šo-
lah začeli izvajati podjetniške 
krožke. Vsak na svoji. Mladi so 
prišli v razred, rekli »jaz bi bil 
podjetnik, jaz imam to željo, jaz 
se ukvarjam s tem hobijem, jaz 
bi si želel ...« Mi pa smo jih spod-
bujali, naj nadaljujejo, naj ideje 
udejanjijo. 

Krožke danes izvajamo po vsej 
Sloveniji in v vedno več državah. 
Ponosni smo na pot, ki smo jo 
prehodili in uspeli naš podjetni-
ški program in pristop razširiti 
po tujini. Za to smo dobili vrsto 
priznanj.«

Iz peskovnika pa ne boste iz-
stopili?
»Ne. Peskovnik je nekaj, kar 

mora imeti človek ves čas v glavi. 
Biti mora del njega tudi takrat, 
ko odraste. Če ni posel tudi zaba-

ven, verjetno ne bo trajal dolgo.«
Najbrž je kar nekaj posamezni-
kov, ki ste jih spodbudili, mo-
tivirali. Jih spremljate, dobite 
od njih kdaj kakšno povratno 
informacijo?
»Mnogo je zgodb posamezni-

kov, ki so tako ali drugače šli 
skozi naše vrste in so da-
nes zgled mladim in 
Sloveniji. Znali so se 
izogniti mnenjem 
marsikaterega sta-
rejšega podjetnika, 
ciničnega, pesimi-
stičnega in pre-
pričanega, da 
je brez zveze 
sploh sanjati, kaj 
šele poskuša-
ti. Slo-

venija je v zadnjih petih letih do-
živela podjetniški preporod. Ve-
liko je novih uspešnih zgodb, ki 
jih poznajo tudi na tujem, podje-
tij, ki so v Slovenijo uspela prite-
gniti tuj kapital, da o vrhunskih 
tehnoloških inovacijah, ki so del 

stvari, ki jih uporablja tako rekoč 
vsak Zemljan, sploh ne govorim. 

Prav spodbudno pa je opazo-
vati, da generacija, ki je šla skozi 
Ustavarjalnik ali druge podobne 
aktivnosti, svoje izkušnje preda-
ja naprej, naslednjim rodovom.«

Prej ste rekli, da pogo-
sto kakšen starej-

ši podjetnik, ko 
sliši idejo kak-
šnega mlade-
ga, reče, da 
je brez zve-
ze, da se ne 
splača . . . 
K sreči ta-
kšna mne-
nja ne je-
mljejo vo-

lje. Ko-
liko pa 
jo ka-
p i -

tal? Je mogoče v svetu podjetni-
štva uspeti brez njega?
»Seveda. Danes za posel ni tre-

ba imeti bogatih staršev, ki ti po-
stavijo tovarno. Tako je bilo pred 
stotimi leti. Danes lahko uspeš, 
če imaš prenosni računalnik in 

dovolj prostega časa, dostop do 
interneta in idejo, ki jo pelješ na-
prej. Začeti pa je treba z majh-
nimi koraki, z majhnimi posli, 
ki bodo morda pripeljali tudi do 
tovarne.«

Vrniva se v peskovnik in  pri-
marni družini. Vzgoja za podje-
tništvo se začne v njej.
»Pogovarjal sem se z mladim 

parom. Rekla sta, da ne dajeta 
otroku žepnine, da si jo mora za-
služiti. Otrok sam vidi, ko nekaj 
ni pospravljeno, ko nekaj manj-
ka, ko bi bilo treba pokositi travo 
... Pride se pogajat, sprašuje, če 
lahko on to postori za toliko in 
toliko ... Tega bi moralo biti več.«

Na podjetništvo ne gledate oz-
ko.
»Podjetni-

štvo je kot le-
go kocke. Se-
stavljanje ne-
česa. V njem 
ne gre samo 
za to, da boš 
nekaj prodal. 
Gre tudi za 
to, da boš or-
ganiziral kak 
dogodek, na katerem se bodo 
zbrali mladi in skupaj naredili 
kaj dobrega. Izpostaviti je treba 
Velenje, ki je po organiziranju 
mladih in številnih neformalnih 
institucijah, po solidarnosti od 
udarniškega dela do Pikinega fe-
stivala lahko zgled tudi za svet.«

Vas Velenje poišče kdaj za kak-
šno spodbudo?
»Delamo tudi v Velenju, sam 

vodim podjetniški krožek na mo-
ji bivši šoli, gimnaziji. Bi si pa 
želeli več. Velenje ima ogromno 

mladih podjetniških potencialov. 
Eden od njih, naj se sliši še tako 
čudno, izhaja iz njegove geograf-
ske zaprtosti. Srednješolec, ki ni-
ma izpita za avto, ne bo graviti-
ral v Celje ali Ljubljano, ampak 
bo ostal tukaj. Pa še veliko jih 
je, več kot v marsikaterem slo-
venskem mestu. Ti so priložnost. 
Treba bi jo bilo izkoristiti.«

Širša Slovenija vas je spoznala z 
oddajo Startaj Slovenija.
»To je bila čudovita zgodba, za 

katero je treba pohvaliti celotno 
ekipo – Pro Plus, Spar Slove-
nija, agencijo Formitas. Bila je 
prva zaresna marketinška akci-
ja, ki je imela družbeni namen. 
Dvanajst podjetnikov, ki so jim 

pomagali, je 
spodbudilo 
druge. Naj-
lepša stvar, 
ki mi je osta-
la od oddaje, 
je, da so me 
ljudje usta-
vljali na cesti 
in pripovedo-
vali, da bi tu-
di lahko, da 

imajo idejo, me spraševali, če bi 
se dalo ... Ljudem je približala 
podjetništvo, jim pokazala, da 
zanj niso potrebni bogati star-
ši, ampak pogum in nekajletno 
vztrajanje. Nič se ne zgodi čez 
noč, čeprav je kdaj videti tako. 
Ne gre na način – danes ideja, 
jutri milijoni. O vmesnih fazah 
pa se ne govori veliko. Dejstvo 
pa je, da je ta del – garanje, izra-
zito dolgočasen, garaški, duha-
moren, ki traja in traja.«

🔲
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Matija Goljar: »Za posel danes ne 
potrebuješ bogatih staršev, da ti 

postavijo tovarno.«

❱ »V Sloveniji je veliko 
starejših podjetnikov. 
Želel bi, da bi si ti s 
svojimi izkušnjami 
vzeli čas za mlade, ki 
potrebujejo nasvet, 
spili z njimi kavo in jim 
pomagajo naprej.«

Prihodnost je v tehničnih poklicih
Devetošolci in maturanti so pred pomembnimi življenjskimi odločitvami, saj se bližajo 
vpisi v srednje-, višje- in visokošolske programe – V obzir morajo vzeti tako svoje talente 
kot zaposlitvene možnosti 

Tina Felicijan

Bližajo se informativni dnevi 
na srednjih šolah in fakultetah; 
tudi na Šolskem centru Velenje, 
kjer so za naslednje šolsko le-
to razpisali skoraj 750 prostih 
mest v srednješolskih klopeh. 
Možnosti in pogoje tako za po-
klicno kot srednje poklicno, sre-

dnje strokovno in poklicno-teh-
niško izobraževanje ter gimna-
zijske programe bodo predstavi-
li na informativnih dneh 10. in 
11. februarja. 
Kako se odlo-
čiti tako za ka-
rierno kot izo-
braževalno pot 
in kateri pokli-
ci so trenutno 
aktualni, smo vprašali svetoval-
nega delavca Šole za rudarstvo 
in varstvo okolja Petra Rozmana.

Izobraževanje, poklic, 
služba, kariera, 
poslanstvo, način 
življenja? 

Odločitvi za poklic ali kariero 
pripisujemo velik pomen, saj v 

marsikaterem pogledu (vsaj de-
loma) določata posameznikov 
potek življenja ali oblikujeta nje-
govo identiteto oziroma obratno, 
saj posameznik glede na svojo 
osebnost oblikuje karierno odlo-
čitev. Oboje je prepleteno, pravi 
naš sogovornik, zato si je vre-
dno zastaviti vprašanje, kdo smo 
ali kdo želimo biti. Ključno vo-

dilo pri tem naj bi bilo, da bo-
mo poklic opravljali z veseljem. 
»Mislim, da so najbolj srečni v 
poklicih tisti ljudje, ki so svojo 

poklicno pot 
izoblikovali iz 
nekih intere-
sov, želja, ho-
bijev – tistega, 
v čemer so uži-
vali.« 

Treba se je zavedati, da gre pri 
poklicni orientaciji tako za to, za 
kaj in kako se bomo izobraževa-
li, kot za to, kateri poklic bomo 
opravljali, kam bomo hodili v 
službo, kaj je sploh naše poslan-
stvo in kakšen način življenja si 
želimo. Izobrazba je namreč te-
sno povezana z zaposlitvijo ozi-
roma drugim oblikami služenja 

denarja. Zato se je pri odloča-
nju o vpisu vredno pozanimati o 
možnostih zaposlitve, tudi plači.

Delovna mesta 
prihodnosti

Izobrazba je tesno povezana 
z zaposlitvijo oziroma drugimi 
oblikami služenja denarja. Za-
to je pogosta dilema, ali se izo-
braževati za iskani kader, čeprav 
to ni naša srčna želja, ali izbrati 
poklic, ki si ga želimo opravlja-
ti, čeprav obeti za zaposlitev ni-
so najboljši. A Rozman pravi: 
»Če se izobrazim za poklic, ki 
ga opravljam z veseljem, bom 
našel službo, pa četudi je mojih 
kolegov na trgu delovne sile že 

dovolj. Če to rad počnem, če že 
med šolanjem vstopam v nepo-
sredne delovne procese, kot je 
praktično usposabljanje, če se 
mrežim, se neformalno izobražu-
jem, kar mora teči me celotnim 
šolanjem, potem so moje možno-
sti za zaposlitev veliko boljše,« je 
mladim vlil pogum, naj sledijo 
srcu in se angažirajo. 

Ne glede na veselje se je treba 
zavedati, da bodo zaradi uvaja-
nja digitalnih tehnologij, avto-
matizacije, robotike, informacij-
sko-komunikacijskih tehnologij 
nekateri poklici vse manj po-
trebni, ker bodo ljudje vse laž-

je nadomestljivi. Katera so to-
rej delovna mesta prihodnosti 
in kakšno znanje bo potrebno 
zanje? »Robota je treba upra-
vljati in upravlja ga živi vir. Po-
trebovali bomo torej vedno več 
dobro usposobljenih strokovnih 
kadrov. Zdaj so najbolj aktualni 
tehnični poklici.« A kljub temu 

bo družba potrebovala družbo-
slovce, umetnike, saj ti netijo na-
predek, pravi.

Sicer pa je republiški sklad za 
štipendiranje že objavil seznam 
dvajsetih deficitarnih poklicev, 
za katere bo v naslednjem šol-
skem letu možno pridobiti 100 
evrov mesečne štipendije. Gre 
za tehnične in rokodelske pokli-

ce, med katerimi so zdaj tudi te-
sar, slaščičar, tapetnik, mehatro-
nik operater in inštalater strojnih 
instalacij. Za nekatere iskane ka-
dre izobražujejo tudi na velenj-
skem šolskem centru, kjer nudijo 
pestro paleto tehničnih in stori-
tvenih poklicev. V lokalnem oko-
lju bodo v prihodnjih letih velike 

potrebe po rudarskih poklicih. 
»Niti za en poklic, za katerega iz-
obražujemo, ne bi mogel reči, da 
nima perspektive za zaposlitev. 
Nekateri delodajalci že na naših 
šolah iščejo svoje kadre, pred-
vsem strojnike, računalničarje, 
elektrotehnike, mehatronike,« je 
Peter Rozman sklenil pogovor. 

🔲Peter Rozman: »Bodite 
radovedni – čim več sprašujte, 

preizkušajte, raziskujte, potem 
pa odločni.«

❱ Za iskanje informacij o izobraževalnih 
programih in poklicih, do katerih vodijo, si 
je treba vzeti čas. Predvsem pa za razmislek: 
kaj me veseli, kaj me zanima, s čim se rad 
ukvarjam, v čem sem dober.

❱ Na informativnih dnevih se je treba pozanimati 
o splošnih predmetih, tujih jezikih, strokovnem 
modulu, praksi, štipendijah, kako je s prevozi v 
šolo in domov, bivanjem v kraju šolanja.

❱ Omejitev vpisa 
v izobraževalne 
programe Šolskega 
centra Velenje ni.
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Preveč ljudi životari iz 
meseca v mesec
Območno združenje RK Velenje v povprečju pomaga od 650 do 
700 družinam ali blizu 1500 občanom na leto

Tatjana Podgoršek

Čeprav se je rok, ki ga je Ob-
močno združenje RK Velenje 
določilo za oddajo vlog in doka-
zil o upravičenosti do prehramb-
nega paketa ter pralnega praška 
za letos že pred časom iztekel, 
vsak dan kdo potrka na njegova 
vrata s tem namenom. 

»Dve tretjini lanskih upravičen-
cev je vloge že oddalo, na druge 
še čakamo. Po izkušnjah sodeč 
med zamudniki ne pričakujemo 
le upravičencev iz preteklega le-
ta, ampak tudi nove. Že med pri-
spelimi vlogami smo zaznali ne-
kaj takih, ki jih doslej na sezna-
mu prejemnikov ni bilo, nekateri 
pa so nas obvestili, da se ne na-
meravajo prijaviti, ker iz različ-
nih razlogov ne izpolnjujejo več 
zahtevanih pogojev,« je pojasnil 
predsednik Območnega združe-
nja RK Velenje Jože Kožar. Na-
tančnejše podatke o letošnjem 
številu upravičencev bodo imeli 
po prvi delitvi paketov hrane in 
pralnega praška, ki bo predvi-
doma prihodnji mesec. Lahko 
občani oddajo vlogo tudi med 
letom? »Seveda. Seznam sproti 
preverjamo in črtamo iz njega 
tiste, ki rešijo težave, ter nanj uvr-
stimo nove prosilce pomoči. Po-
goj za to je napisana in oddana 
vloga, dokazilo o upravičenosti 
ter potrdilo centra za socialno 
delo. Prehrambni paket in pralni 
prašek bo upravičenec prejel že 
pri prvi naslednji delitvi.«

Lani prejemalo pomoč 
od 1300 do 1500 
občanov

Lani so v povprečju pomagali 
čez stiske 650 družinam iz ob-
čine Velenje, Šoštanj in Šmar-
tno ob Paki oziroma od 1300 do 
1500 občanom, »kar je še vedno 

grozljiva številka, če vemo, da 
sodi Šaleška dolina med večje 
industrijske centre v državi, kjer 
je zaposlenost še relativno ugo-
dna.« Letos bistveno več upra-
vičencev ne pričakujejo, manj 
pa tudi ne. 

Seznam prejemnikov pomoči, 
dodaja sogovornik, je zelo pisan. 
Največ je med njimi upokojen-
cev, mater samohranilk, nema-

lo pa je tudi zaposlenih, ki pre-
jemajo minimalno plačo. Lani 
so mednje razdelili samo hra-
ne več kot 70 ton. Poleg tega so 
150 otrokom iz socialno šibkih 
družin Šaleške doline pomagali 
pri nakupu šolskih potrebščin, 
34 otrokom ter 10 odraslim so 
omogočili brezplačno letovanje 
na Debelem Rtiču, pomagali so 
jim še z oblačili, obutvijo in igra-
čami, ki so jih darovali občani. 

Šest delitev
Po besedah Jožeta Kožarja le-

tos pri zagotavljanju paketov hra-
ne in pralnega praška naj ne bi 
bilo težav. Načrtujejo šest deli-
tev, od tega stroške za tri že vr-
sto let pokrijejo občine Velenje, 
Šoštanj in Šmartno ob Paki. Ne-
kaj hrane pridobijo iz akcije RK 
Slovenije Lepo je deliti, od Fun-
dacije invalidskih in humanitar-
nih organizacij, iz evropskih re-
zerv, nekaj pa jo zagotovijo sami. 
Enkrat na leto delijo še jabolka. 
Ostaja vsebina paketov hrane 
enaka? »O tem in ceni paketa se 
s Tušem dogovarja RK Sloveni-
je. Paketi so enotni po vsej Slove-
niji. Se zgodi, da kdaj v njem ni 
kakšnega artikla, a ga nadomesti 
drug. V paketu je približno 10 
kilogramov živil in 3 kilograme 
praška,« je še dejal Jože Kožar.

🔲

Jože Kožar: »Natančnejše število 
upravičencev je običajno znano 

po prvi delitvi paketov. Ta bo 
letos predvidoma prihodnji 

mesec.«

Prej bo zmanjkalo dni kot idej
Obiskali smo Medgeneracijsko središče Šoštanj, ki je v januarju 
po daljšem premoru znova odprlo vrata

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 2. februarja – »Škoda, 
da niste prišli včeraj, ko je bilo 
tukaj polno, ko so ustvarjali in 
se družili starejši in mlajši,« je 
ob našem prvem obisku, odkar 
je Medgeneracijsko središče v 
Šoštanju znova odprlo vrata, re-
kla vodja Maja Kolšek. 

V njem bo pač vedno tako. En-
krat bo središče povsem polno, 
drugič malo manj. Namenjeno 
pa je vsem starostnim skupinam 
Šoštanjčank in Šoštanjčanov. Ob 
našem obisku je bila v njem sed-

mošolka Nina Primik. »Tukaj mi 
je zelo všeč. Veliko ustvarjamo. 
Pridem vsak dan po šoli. Že zju-
traj, ko grem v šolo, pridem, da 
pozdravim tiste, ki so tukaj.«

V medgeneracijskem centru 
potekajo različne aktivnosti za 
otroke in starejše. »Starejši pri-
hajajo bolj dopoldne. Preberejo 
kakšen časopis, igrajo karte ali 
druge družabne igre, poklepe-
tajo. Otroci pridejo po pouku, z 
njimi ustvarjamo. Ko bo topleje, 
bomo šli ven. Priključili se bomo 

Šoli zdravja.«. Zdaj, ko je še hla-
dno, pa si na toplem skuhajo kak 
čaj in ob njem ustvarjajo ali pa 
se pogovarjajo.

Trenutno je poudarek na li-
kovnih delavnicah. "Delali smo 
meter za sneg, snežinke iz pa-
pirja, cofke iz volne ...," našteva 
Nina, Maja pa doda, da imajo 
idej, kaj vse ustvariti za celo leto. 
»Prej bo zmanjkalo dni kot idej.«
Delovanje Medgeneracijskega 
središča Šoštanj poteka po pro-

gramu javnih del, nosilec je Cen-
ter za socialno delo Velenje. Ma-
ja, ki je v njem dobila priložnost, 
je po poklicu profesorica likovne 
vzgoje in je brez službe. Da jo bo 
težko dobila, ve. Oviro in to naj-
večjo, predstavlja že sam sistem 
pripravništva. »Narediti moram 
obvezno pripravništvo v šoli. Do 
njega se lahko pride samo preko 
javnih razpisov, pogoji v njih pa 
so taki, da je nemogoče priti zra-
ven. Določeno je recimo, da ga 

moraš opraviti do 29. leta staro-
sti, pogoj pa, da se mora učitelj, 
ki ti bo mentor, upokojiti. Takih 
pa skorajda ni. Pišem prošnje, 
zelo veliko sem jih že poslala, od-
govorov pa skoraj nič. Ko sem vi-
dela razpis za javna dela, sem se 
prijavila in zdaj sem tukaj. Prvič 
mi je prišlo prav, da imam ta po-
klic, saj je v medgeneracijskem 
središču poudarek na druženju 
in likovnih delavnicah.« 

🔲

Maja Kolšek se posveti vsakemu obiskovalcu, tokrat Nini Primik, ki 
zelo rada riše.

❱ Medgeneracijsko 
središče ima 
prostore na Trgu 
bratov Mravljakov. 
Ob ponedeljkih, 
torkih in četrtkih je 
odprto od 7. do 15. 
ure, ob sredah od 7. 
do 17. ure, ob petkih 
od 7. do 14. ure.

Vse o Mariji
V Medgeneracijskem sre-

dišču bodo potekale tudi 
predstavitve, pogovori ... V 
času zimskih počitnic bodo 
v njem gostili Šoštanjčana 
Rajka Zaleznika, ki veliko 
ve o Marijinem kipu. Ta sto-
ji na trgu, kjer ima središče 
prostore. Svoja vedenja o 
njem bo delil z obiskovalci.

Aktiven dan za tiste, ki bivajo doma
Gre za dostopen, cenovno ugoden program, namenjen starejšim od 80 let, ki bivajo 
doma – Dvakrat na teden ga bodo zanje izvajali v DEOS Centru starejših Zimzelen

Milena Krstič - Planinc

Topolšica, 2. februarja – V DE-
OS Centru starejših Zimzelen so 
prejšnji teden, v četrtek, zače-
li izvajati nov program Aktiven 
dan. Namenjajo ga starejšim od 
80 let, ki bivajo doma in pogreša-
jo bolj pestro in aktivno življenje.

Ponudb za upokojence v Slove-
niji, kjer imamo zelo dobro orga-
nizirana in dejavna društva upo-
kojencev, medgeneracijska sre-
dišča, univerze za 3. življenjsko 
obdobje ..., ne manjka, večinoma 
pa ponujajo aktivnosti, ki so pri-
merne za mlajše upokojence. Ti 
so še gibčni, samostojni, lahko 
hodijo na izlete, v terme, tekmu-
jejo, se udeležujejo družabnih 
srečanj ... »Starejši od 80 let pa 
so običajno manj družabni, manj 
gibljivi, običajno se to po izgubi 
partnerja ali prijateljev še poten-
cira. Poleg tega se postarajo tudi 
njihovi otroci, postanejo mlajši 

upokojenci in pogosto starejšim 
od 80 let ostanejo le štiri stene in 
osamljenost,« pravi Diana Jane-
žič, strokovna sodelavka za pro-
jekte v DEOS Centru starejših 
Zimzelen. 

Lahko pa je tudi drugače. 
Aktiven dan je program, ki že 

poteka v sedmih domovih za 
starejše v Sloveniji. Ponuja 
ga Zavod aktivna starost, 
neprofitna organizaci-
ja, ki deluje na podro-
čju socialnega varstva 
starejših. »Udeleženci 
in njihovi svojci opa-
žajo veliko pozitivnih 
učinkov. Starejšim se 
izboljšata kondicija in 
zdravje, svojci pa so za-
dovoljni, da so starši bolj 
živahni, bolj družabni,« pravi.

Program bo potekal dvakrat 
na teden, ob torkih in četrtkih, 
med 9.30 in 13.30. Vodila ga bo-
sta animator in trener. Vsakič se 

bodo udeleženci 
zbrali pri kavi ali ča-

ju, poklepetali, se pošalili, po-
tem pa nadaljevali voden pogo-
vor o pomembnosti zdravega in 
aktivnega življenja ter telovadbo. 
Trener bo za vsakega udeležen-
ca pripravil osebni karton vadbe 
glede na njegove zdravstvene te-
žave in sposobnosti. Vadbi bo-
sta sledila aerobika možganov 
(družabne igre, reševanje misel-
nih nalog, kvizov, križank ...) in 

ustvarjalne delavnice (slikanje, 
oblikovanje gline, pletenje, upo-
raba instrumentov ...). »'Možga-
ne na pašo' pa smo poimenova-
li še en sklop. V njem bodo spo-
znavali jogo smeha, zvočne ko-
peli z gongi, meditacijo, aroma-
terapijo, pogledali kakšen film, 
brali ...,« pravi Janežičeva.

Program Aktiven dan pa bodo 
vsakič zaključili s kosilom.

🔲

Zimzelen odpira vrata tudi starejšim od 80 
let, ki bivajo doma.

Diana Janežič: »Marsikateri starostnik 
potrebuje samo bolj pestro družabno življenje.«

Z Aktivnim dnem udeleženec pridobi možnost za izboljšanje 
gibljivosti, za dobro počutje, pridobi krog družabnih stikov, omi-
li lahko bolezenska stanja (sladkorna bolezen, arterioskleroza, 
debelost, osteoporoza, depresije zaradi osamljenosti ...) in dlje 
časa živi v domačem okolju. 

Čebelji panji na 
občini 

Šoštanj, Gaberke, 28. januar – Čebelarska družina Ravne s sede-
žem v Šoštanju šteje 64 članov. V letošnjem juliju bo praznovala 112 
let delovanja, kar kaže na vztrajno in požrtvovalno delo več gene-
racij. Na rednem občnem zboru konec januarja so pretresli delo v 
minulem letu in ugotovili, da je bilo dobro, da ni bilo težav z bole-
znimi čebel in da so uspešno izvedli kar nekaj projektov ter povečali 
zanimanje pri mladih z uvedbo čebelarskega krožka v osnovni šoli. 

Malo manj zadovoljni so bili člani pri poročilu blagajnika, res z 
zelo malo denarja upravlja družina. Da ga gre preveč na republiko 
in v regijo, v katero se družina vključuje, so menili nekateri, a tudi 
sprejeli ponujen odgovor. Veliko izobraževanj jim je ponujenih, naj 
se jih udeležujejo v čim večjem številu, je bilo priporočilo Ivana Čo-
parja, predsednika Saša zveze, pa tudi Slavka Dreva, predsednika 
domače družine. Dolgoletni čebelar in zdaj predsednik je resnično 
z dušo in telesom pri stvari, kot radi rečemo, zato je člane še enkrat 
povabil v prostore, ki so v tretjem nadstropju občinske zgradbe in 
kjer jih pričakuje vsako sredo popoldan. »Da se kaj tudi osebno po-
govorimo in rešimo težave sproti, ne pa, ko se nakopičijo,« je ute-
meljil vabilo Drev. Sicer pa so člani z zadovoljstvom ugotovili, da 
se situacija v čebelarstvu izboljšuje, da je domači med spet cenjen 
in da čedalje več ljudi uporablja tudi stranske produkte tako v zdra-
vilstvu kot  prehrani. 

Podelili so tudi priznanja Antona Janše in izvolili delegate za skup-
ščino Čebelarske zveze Slovenije. Občni zbor so pozdravili nekateri 
gostje, med njimi šoštanjski župan Darko Menih, ki je izrazil veliko 
zadovoljstvo nad dobrim sodelovanjem s Čebelarsko družino Rav-
ne in podprl idejo, da bi na teraso občinske zgradbe postavili panje. 
Tudi nove člane so sprejeli, česar so bili veseli tudi dolgoletni člani, 
saj je to skupna želja po nadaljevanju tradicije in ohranjanju kranjice.

🔲 MBK
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Ljubiteljska kultura 
s polnimi jadri v novo leto
Letos več izobraževanj za mentorje in člane kulturnih društev – 
Območne revije in srečanja bodo končana do konca maja

Velenje, 28. januarja – V sobo-
to je velenjska izpostava Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti 
(JSKD) pripravila prvo izobra-
ževanje letos. Na celodnevnem 
seminarju za mentorje predšol-
skih folklornih skupin so gostili 
kar 25 udeležencev. Čeprav je bil 
seminar regijskega značaja, so 
udeleženci prišli iz vseh koncev 
Slovenije, kar vodjo izpostave Ni-
no Mavec Krenker še posebej ve-
seli. To je namreč dokaz več, da 
pripravljajo dobra izobraževanja 
tako za mentorje kot člane kul-
turnih društev. In teh bo v letu 
2017 še precej.

»Naše delo letos se ne bo moč-
no razlikovalo od dela v prete-

klih letih. Pripravili bomo niz 
območnih in regijskih izobraže-
vanj, pa tudi 4 zelo močne dr-
žavne akcije. Marca bodo skupaj 
z Gledališčem Velenje pripravi-
li gledališki seminar, avgusta pa 
regijski plesni seminar. Ponovili 
bodo tudi lani izredno uspešen 

seminar o kamišibaju, pripove-
dovanju zgodb ob malem odru, 
ki ga želijo letos ponoviti. 

Že kmalu pa se bodo začele 
tudi območne revije in srečanja. 
»Začeli bomo s srečanjem otro-
ških folklornih skupin, ki bo 9. 
marca v Šoštanju. Nekoliko prej 
kot lani, že 15. marca, bodo za-
čeli s pevskimi revijami otroških 
pevskih zborov Pozdrav pomla-
di, 8. aprila nadaljevali z odrasli-
mi pevskimi zbori, maja pa bodo 
pripravili še koncerta vrtčevskih 
pevskih zborov ter malih vokal-
nih skupin,« poudari sogovorni-
ca. Vmes bo še srečanje odraslih 
folklornih skupin, že januarja pa 
si je predstavo velenjskih gleda-

liščnikov Učinek kobilice ogleda-
la državna selektorica Linharto-
vega srečanja. »Podala je zelo do-
bro oceno, gledališčniki pa so bi-
li tudi zelo zadovoljni z napotki, 
ki jim jih je dala v pogovoru z nji-
mi,« še izvemo. Območne revije 
in srečanja se bodo na različnih 

področjih odvijala vse do konca 
maja. To bo tudi mesec, ko bo 
republiški JSKD pripravil sedaj 
že tradicionalni Teden ljubitelj-
ske kulture. Potekal bo od 12. 
do 21. maja, tema pa bo likovno 
ustvarjanje. »Že sedaj pozivamo 
vse likovne umetnike v Šaleški 
dolini, da se pripravijo na ta te-
den, odprejo svoje ateljeje, na 
okna svojih delovnih prostorov 
postavijo svoja dela na ogled,« 
dodaja sogovornica. 

Letos oktobra bo v Velenju po-
tekalo tudi republiško srečanje 
otroških plesnih skupin Pika Mi-
ga, ki bo povezano s 3. medna-
rodno konferenco plesnih peda-
gogov. Maja pa bodo tudi letos 

pripravili tradicionalno republi-
ško kiparsko delavnico v lesu, av-
gusta pa likovno delavnico. Obe 
bosta v Šmartnem ob Paki. 

🔲  bš

Udeleženci seminarja za predšolske folklorne skupine so prišli iz vseh koncev države. 

Inovativni umetnik podob in besed
V velenjski galeriji in razstavišču Gorenje do 3. marca na ogled 
dela Arjana Pregla

Velenje, 2. februarja – V četr-
tek zvečer so se v Velenju začele 
prireditve ob letošnjem sloven-
skem kulturnem prazniku. V ve-
lenjski galeriji so zvečer odprli 
razstavo Arjana Pregla z naslo-

vom 1000 besed in druge slike. 
V njej avtor, ki vedno ustvarja v 
ciklih, predstavlja tri novejše ci-
kle, enega – ta je malo starejši 
– pa so postavili tudi v razstavi-
šču Gorenja. Na obeh lokacijah 
bo razstava na ogled do 4. mar-
ca, včeraj dopoldne, na kultur-
ni praznik, pa so pripravili tudi 
strokovno vodenje po razstavi. 

Ob odprtju razstave, ki so ga z 

nastopom popestrile učenke ve-
lenjske glasbene šole, je slikarja 
mlajše generacije, ki se ukvarja 
tudi z ilustracijo, oblikovanjem 
in pisanjem, predstavil likovni 
kritik dr. Miklavž Komelj. Pouda-

ril je, da je Arjan Pregl inovativni 
umetnik podob in besede. Z de-
li, ki so na ogled v galeriji, se hu-
morno in ironično odziva na so-
cialno-politične dnevne situacije. 
Njegove slike so na prvi pogled 
lahkotne in igrive, barve so zelo 
živahne. Komelj to razume kot 
poskus, kako danes razmišljati 
o velikih temah. Zato Preglove-
ga slikarstva nikoli ne razume 

kot ironičnega. 
Arjan Pregel nam je povedal, 

da njegovi cikli nastajajo oko-
li ideje, ki jo razvija prav preko 
slikarstva. »Redko naredim raz-
stavo, na kateri predstavim le en 

cikel, vedno predstavim vsaj dva. 
Zdi se mi, da to daje gledalcu ve-
čjo možnost interpretacije. Že-
lim, da moje slike odzivajo ču-
stvene in razumske odzive pri 
gledalcih.« O tem bo avtor raz-
stave zagotovo več povedal 23. 
februarja, ko v velenjski galeriji 
pripravljajo pogovor z njim. Želi 
si, da bi mu vprašanja postavljali 
tudi obiskovalci galerije. 🔲  bš

Slikar Arjan Pregl, ki v zadnjem času prestopa meje slikarstva, in likovni kritik dr. Miklavž Komelj na 
velenjski otvoritvi razstave.

Tihožitja in transformacija forme
Društvo šaleških likovnikov 
začenja prvo izobraževanje  
letos – Razstave v vili Bianca 
in na Velenjskem gradu bodo 
stalnica

Velenje, 3. februarja – Prazniku kulture v čast 
so v petek popoldne člani Društva šaleških likov-
nikov odprli prvo razstavo v letos. Na njej so pred-
stavili slike in glinene skulpture, ki so nastale v 

zadnjih dveh izo-
braževalnih teča-
jih, ki sta jih vodila 
akademski slikar Darko Slavec in 
akademska kiparka Dragica Ča-
dež Lapajne. 

Svoja dela je tokrat razstavilo kar 20 članov dru-
štva, 10 slikarjev in prav toliko kiparjev in kipark. 
Predsednik društva Salih Biščić pravi: »Slikarji 
smo tokrat ustvarjali drugače kot doslej. Darko 
Slavec nam je vedno pripravil predavanje, na na-
slednje srečanje z njim pa smo morali prinesti li-
kovna dela, ki smo jih ustvarjali za domačo nalogo. 

Vsako delo je komentiral in opozarjal na napake. 
Zato po kakovosti ta likovna dela izstopajo. To pa 
velja tudi za tri kiparske cikle, ki si jih lahko febru-
arja ogledate v razstavišču vile Bianca. Izvedeli 
smo še, da bodo 16. februarja slikarji začeli prvo 
letošnjo delavnico. Vodil jo bo akademski slikar 
Denis Senegačnik, tema bo črta, saj je to tema, ki 
jo je razpisal JSKD. Marca bo stekla tudi kipar-
ska delavnica pod vodstvom akademskega kipar-
ja Anžeta Severja. Tokrat so se v društvu odločili, 
da jim znanje predajata dva domačina, najboljša 
dela pa bodo poslali na regijski izbor likovnih del. 

V letu 2017 bodo šaleški likovniki redno pripra-
vljali razstave v vili Bianca, nadaljevali pa bodo 
tudi sodelovanje z Muzejem Velenje. »Skoraj vsak 
mesec pripravimo novo razstavo. Ogled in obisk 
razstav je velik, zato jih bomo v obeh razstaviščih 
pripravljali tudi letos,« še doda Biščić. 

🔲 bš

Obisk odprtja prve razstave del šaleških likovnikov letos je bil velik. 
Z glasbo so ga popestrili učenci in učitelji velenjske glasbene šole.

Knapovski cikel bo končal 
s peto knjigo

Velenje, 6. februarja 
– Šaleški pisatelj Peter 
Rezman je v ponede-
ljek zvečer v pogovo-
ru z Blažem Gselma-
nom iz založbe Goga 
predstavil roman Bar-
bara in Krištof. To je 
edini roman, ki ga je 
v letu (ob obilici dru-
gih knjižnih izdaj) iz-
dal domačin, zato so 
pisatelja na pogovor – 
tekel je v velenjski me-
stni knjižnici – povabi-
li ob letošnjem kultur-
nem prazniku.

V pogovoru sogo-
vornika nista razkrila 
le vsebine tretje napi-
sane in zadnje izdane 
Rezmanove knjige s knapovsko 
tematiko. Govorila sta o njego-
vem sočnem literarnem jeziku, 
prežetem s pogovornim jezikom 
in žargonom, ki bralce posrka 
vase. Ker je ena od Rezmano-
vih strasti tudi dramaturgija, je 
razkril, da bi bil vesel, če bi na 
dramski oder postavili Barbaro 
in Krištofa, še bolj primerna za 
to pa se mu zdi knjiga kratkih 

zgodb Tekoči trak. 
Izvedeli smo še, da bo pisatelj 

letos izdal knjigo kratkih zgodb, 
v kateri ne bo niti besede o ru-
darstvu, in da bo napisal še eno 

knjigo s knapovsko tematiko, s 
katero bo zaključil cikel, posve-
čen rudarjenju, rudarjem in po-
sledicam izkopavanja črnega zla-
ta v dolini. 🔲  bš

Pisatelj Peter Rezman je v pogovoru z Blažem Gselmanom razkril tudi načrte za 
letošnje leto. Ustvaril naj bi dve knjigi.

www.nascas.si
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Brez naslova
Nataša Tajnik Stupar

Tokratna kolumna se skoraj ujema z letošnjim kulturnim pra-
znikom. Za en dan. Zanimivo, a vendar zame izziv, saj bi se 
današnja tema skoraj morala pokrivati s časovnico. Ko smo 
alternatovci pisali novoletno kolumno, smo si zaželeli neko 
‘novo gibanje’, neko emocionalno revolucijo in neki nov t. i. 
‘renesančni’ pristop k razmišljanju in delovanju, ne le v lokal-
ni skupnosti, temveč tudi širše. Ko sem v mislih oblikovala 
današnje pisanje, se mi je že na začetku zataknilo … namreč 
nisem našla primernega naslova, ki bi lahko resnično oprede-
lil mojo današnjo kolumno. Na predvečer kulturnega prazni-
ka razmišljam o današnjem ustroju družbene misli in njenem 
glavnem nosilcu, sodobnem strokovnjaku, nezadovoljnežu in 
digitalnem razsvetljencu, ki se spozna na vsa področja člove-
škega delovanja. Ker je s pomočjo digitalne tehnologije in mase 
informacij zelo preprosto prišel do različnih tipov informacij 
in predstavitev nekih specifičnih, specialnih znanj. Družbena 
omrežja so se spremila v velike klepetalnice, v katerih informa-
cije brez cedila pomembnosti, resničnosti in verodostojnosti 
prihajajo med ljudi in omogočajo razvoj in delovanje mojega 
glavnega igralca današnje kolumne. Ta se je v zadnjih letih, ker 
cele dneve visi na Facebooku, tako opolnomočil, da je postal 
strokovnjak za vse. Njegovo znanje sega od antične filozofi-
je pa do sodobne umetnosti, poezije, računalništva, kuharije, 
vrtnarstva, znanosti, imunologije, politike in vzgoje. Seveda 
mu tudi obrtništvo vseh vrst ni tuje, tako obvlada vse. In tu-
di tako se obnaša. Vsak dan zapisuje in teži ljudem, kaj misli 
in kako bi bilo dobro, če bi bilo in da bi bilo. Postal je tudi 
strokovnjak za verska in religijska vprašanja. Ob neki srednji 
vzgoji smo vljudni in ga nočemo prizadeti, zamižimo na eno 
oko in se delamo, kot da ne slišimo in ne vidimo. Potem zač-
ne pesniti in zlagati besede, slikati ‘hiperrealistične’ krajine s 
cerkvenimi zvoniki in apokaliptično svetlobno situacijo. Spet 
smo vljudni in si mislimo, ok, samo da je mir. 

Mine nekaj časa. Smo bili vpeti v neko delo in ni bilo časa za 
opazovanje. Potem presenečenje, ko ugotovim, kako hitro se 
razmnožuje matrica sodobnega strokovnjaka. Gre proti vrhu 
družbene lestvice, ki kroji življenja nas malih ljudi. Začne pa 
se nekje v zgodnjih dvajsetih, ko zaradi svoje vljudnosti nismo 
ustavili požara, ko je še tlel. Ko razmišljam o tem, nehote pote-
gnem eno črto, črto vzporednico. Težko jo opisujem, ker me je 
tega groza in ker vem, da bi lahko s svojim delovanjem pripo-
mogla, da se omenjena matrica ne bi tako hitro razmnoževala. 
Vendar sem bila premalo ostra. In dosledna. Skozi svoje sito 
sem spustila misli, ki jih ne bi smela in bi jih mogla ustaviti, ko 
je bil še čas. In ta vzporednica pelje do populizma, ki se kaže 
na vseh področjih. Ko postanem jaz, ki nimam pojma (Cogito 
ergo sum), strokovnjakinja o cepivih in imunologinja, ko vem 
vse o računovodstvu in glasbenih lestvicah, vam tudi lahko dam 
popust na čiščenje čaker, vem pa tudi vse o električnih inštalaci-
jah in deratizaciji. Pa da o politiki in prehrani sploh ne govorim 
…, hhmmmm, še dobro, da sem se ustavila, vsaj malo kulture in 
prizanesljivosti …, do vas, dragi bralci, če že niste nehali brati. :) 

Potem lahko slika, na kateri je ‘hiperrealistično’ naslikana 
krajina s cerkvenimi zvoniki, oblita z apokaliptično svetlobo 
brez poznavanja linearne perspektive, ki so jo ‘iznašli’ ume-
tniki poznega zgodnjega srednjega veka, postane družbena 
realnost nova norma (ne)znanja lokalnega okolja. Z besedo 
bom poskušala opisati čudovito ilustracijo izraelskega umetni-
ka Asafa Hanuke. Umetnik naslika svoj avtoportret, sklonje-
nega nad papirjem, na katerega je naslikal zmazek. Potem se 
je žal ta zmazek znašel na razstavi in so ga videli drugi. Ker 
je bil na razstavi izpostavljen, so ljudje rekli; opa, to pa je do-
bro. Potem se je matrica zmazka reproducirala in vsi so slikali 
zmazke, ker je ta, žal …, zaradi spleta nesrečnih okoliščin pri-
stal na razstavi. Poiščite z Googlom Asafa Hanuko, odličen 
ilustrator in karikaturist je. 

Moja misel ob letošnjem kulturnem prazniku je: sito. Ozi-
roma cedilo. Postavimo si sita in cedila, najprej predse. Za-
vedajmo se svojih znanj in sposobnosti ter svojih neznanj in 
nesposobnosti. Potem dajmo to spoznanje svojim otrokom, 
resnično jim bomo podarili pomembno spoznanje in izkušnjo 
za prihodnost. Šele potem bodimo cedilo in sito v družbi. Z 
dobrimi, izpostavljenimi in nagrajenimi zgledi oblikujmo pri-
hodnost. Tega ‘renesančnega’ strokovnjaka peljimo raje na 
pivo in se z njim pogovorimo o vremenu, saj je bila žal ta pri-
ložnost zamujena. A zagotovo pride čas, ko spoznanje pade 
tudi na to pamet. 

Upam, da ste kulturni praznik preživeli kulturno dobro. Če 
pa ne, ga lahko praznujemo vsak dan. Vse šteje. :)

🔲

KULTURA

Slovenska pesem in hollywoodski zvezdniki
Na 6. Marjanovem večeru nastopili dve citrarski zasedbi – Iz dediščine Marjana Marinška 
tokrat pokazali album fotografij filmskih estradnikov

Velenje, 31. januar – Ljubite-
lji kulture, posebno pa citrarske 
glasbe, so se ob obletnici njego-
vega rojstva ponovno spomnili 
velenjskega kulturnika, zbiratelja, 
literata, citrarja – človeka mnogih 
predznakov Marjana Marinška. 
Ta je imel poleg drugih izjemno 
raznolikih umetniških in kultur-
nih panog posebno rad glasbo, 
še posebej slovensko. Zato je je 
bilo tudi na tokratnem večeru v 
njegov spomin veliko. Nastopale 
so njegove Marjanke – citrarska 
skupina, ki jo danes vodi Irena 
Tepej. V goste pa so povabile No-
tice z gorenjskega konca, ki delu-
jejo pod taktirko Petra Napreta. V 
Velenju so nastopile prvič, pred-
stavile pa so se s šaljivo pesmijo, 
za katero so same zložile 
besedilo, manjkali pa ni-
so niti komični komen-
tarji njihovega vodje.  

Ker želijo na Mar-
janov večer vsako le-
to razkriti del njego-
vega kulturnega pri-
spevka v urbani in šir-
ši skupnosti, so se letos prvič se-
stali predstavniki praktično vseh 
zavodov s področja kulture v ve-
lenjski občini in tisti, ki so pove-
zani z Marjanovim ustvarjanjem 
in udejstvovanjem. »Dogovorili 
smo se, da bomo prihodnje Mar-
janove večere načrtovali skupaj 
na različnih lokacijah. Čim bolj 
raznovrstno želimo prikazovati 
njegovo ustvarjalnost, poustvar-

jalnost, delo in interese, pa naj 
bo to zbiranje Gasparijevih raz-
glednic, fotografij igralcev, prvih 
beril in drugih literarnih del, kot 
so Pika Nogavička, Rdeča kapi-
ca, Ostržek ali Robinson Crusoe, 
citranje, gledališko in literarno 
ustvarjanje ali postavljanje jaslic,« 
je povedal član skupine Matjaž 
Šalej s Festivala Velenje. Tako 
bo ob citrah v prihodnosti pred-

stavljeno Marjanovo 
preostalo kulturniško in umetni-
ško zanimanje, napoveduje. 

Prvi sad dogovora so obisko-
valcem tradicionalno citrarsko 
obarvanega Marjanovega veče-
ra že ponudili in predstavili en 
del njegove zbirateljske strasti. 
Odprli so namreč njegov album 
z bogato zbirko fotografij estra-
dnih umetnikov in igralcev iz 50. 
in 60. let. Več kot tretjina je pod-

pisanih. »Marjan je igralkam in 
igralcem vneto pisal pisma s pro-
šnjami, naj mu pošljejo kako fo-
tografijo ali razglednico s podpi-
som. Odzvali so se mnogi. Med 
njimi John Wayne, Shirley Ma-
cLaine, Gregory Peck, Frank Si-
natra, Kirk Duglas in mnogi dru-
gi, na katere so obiskovalci prav 
tako kot na Marjana Marinška z 
veseljem in zanimanjem obudili 
spomin.  🔲

Šoštanj ima kulturno strategijo
V temeljnem razvojnem dokumentu načrtovanja kulture na lokalni ravni so se ozrli tudi 
v preteklost in sedanjost – Obe sta izjemno bogati 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj – Dan pred slovenskim 
kulturnim praznikom je občina 
Šoštanj dobila lokalni program 
kulture za naslednja štiri leta, te-
meljni strateški in razvojni do-
kument načrtovanja kulture na 
lokalni ravni.

»Kulturna tradicija na območju 
občine Šoštanj se je začela pisati 
že v drugi polovici 19. stoletja. Je 
zelo bogata in impresivna, zato 
smo se odločili, da lokalni pro-
gram kulture pripravimo kot sa-
mostojni dokument. V njem smo 
analizirali kulturne dogodke v 
preteklosti in opozorili na zelo 
pestro, intenzivno in program-
sko bogato kulturno dejavnost, 
ki jo danes izvajajo tako javni 
zavodi s področja kulture kot tu-
di ljubiteljska kulturna društva,« 
pravi Alenka Verbič, višja sveto-
valka za področje družbenih de-
javnosti v Občini Šoštanj. 

Desetina prebivalstva 
vključena v kulturna 
društva

Na območju občine deluje dva-
najst registriranih ljubiteljskih 
kulturnih društev, v katerih pre-
dano prostovoljno dela več kot 
600 registriranih članov. »Torej 
več kot desetina prebivalstva 
vseh starosti. Programe iz leta v 
leto nadgrajujejo, nekatera tovr-
stna društva pa zagotovo prese-

gajo pomen ljubiteljske kulture, 
saj na najelitnejših tekmovanjih 
v svojih panogah posegajo po 
najvišjih priznanjih.« 

Prav tako ne smemo spregleda-
ti, pravi, da so ljubiteljska kultur-
na društva v zadnjih petih letih 

začela mnoge projekte, s kateri-
mi obujajo kulturno tradicijo, še-
ge in navade, vezane na lokalno 
okolje. Zelo pomembna pa so 
tam, kjer so podružnične osnov-
ne šole začasno zaprli, saj poskr-
bijo za utrip kraja tudi s prosla-
vami in prireditvami. 

V lokalnem programu kulture 
niso prezrli javnih zavodov – Vrt-

ca, Osnovne šole Karla Destov-
nika Kajuha in Glasbene šole 
Frana Koruna Koželjskega: »Tu-
di ti izjemno pomembno vpliva-
jo na vzgojo za kulturo ter pri-
pravljajo podmladek za številčno 
članstvo v ljubiteljskih kulturnih 
društvih.« 

Vključili tudi vlaganja
V lokalni program kulture so 

poleg ciljev, ki jih želijo zasledo-
vati, vključili tudi vlaganja, ki jih 
načrtujejo v štiriletnem program-
skem obdobju. »Najpomembnej-
ši projekt letos bo postavitev spo-
minskega objekta pesniku Karlu 
Destovniku Kajuhu pri Žlebniku 
v Zavodnjah, prihodnje leto pa 

prizidek h glasbeni šoli,« pravi. 
Prizadevali pa si bodo tudi za ce-
lostno varovanje in vzdrževanje 
kulturne dediščine, torej spome-
nikov, ki so razglašeni za lokalno 
kulturno dediščino ter zagotovi-
tev stabilnega financiranja tako 

ljubiteljske kot tudi institucional-
ne kulture.

Svetnice in svetniki 
v vseh mandatih 
naklonjeni kulturi

»Pri tem ne smemo prezreti 
dejstva, da so bile svetnice in sve-
tniki v vseh mandatih samostoj-
ne občine izjemno naklonjeni 

vsem projektom s področja kul-
ture, zaradi česar se lahko danes 
s ponosom oziramo na objekte, 
ki smo jih v zadnjih dvajsetih le-
tih uspeli usposobiti in zagotoviti 
dostop do njih, Napotnikovo ki-
parsko zbirko razstavljeno v Vi-
li Mayer, Muzej usnjarstva ...«. 

Pred leti je občina v celoti za-
gotovila nove, večje in sodobnej-
še prostore za Mestno knjižnico. 
V njej število bralcev in izposoje-
nih enot iz leta v leto naraščata, 
rasteta pa tudi obseg in vsebina 
programov drugih javnih zavo-
dov v kulturi. 

🔲

Alenka Verbič: »Kulturna 
tradicija Šoštanja se je začela 

pisati v drugi polovici 19. 
stoletja.«

❱S ponosom se 
ozirajo na objekte, 
ki so jih v zadnjih 
dvajsetih letih 
usposobili in 
zagotoviti dostop 
do njih.

❱ Letos spominski 
objekt pesniku, 
prihodnje leto 
prizidek h glasbeni 
šoli.

Marjanke so si pripele rdeč cvet, Notice pa pisanega, 
nekatere citrarke pa kar oba cveta, saj delujejo v obeh 

skupinah, katerih navdih je bil Marjan Marinšek. 

besedilo, manjkali pa ni-
so niti komični komen-
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Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno 
skladbo pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat 
dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30.

1. TONY CETINSKI - Laku noć
2. NEISHA - Marilyn Monroe
3. BOHEM - Balada o njej

Eden največ-
krat nagrajenih 
hrvaških pevcev 
Tony Cetinski 
predstavlja nov 
single z naslo-
vom Laku noć. 
Z njim napove-
duje tudi nov 
album, hkrati 
pa predstavlja 
povsem nov 
in drugačen 
zvok. Tokrat bo 

poudarek na akustični izvedbi skladb, ki so žanrsko bližje 
rocku oziroma pop-rocku.

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje 
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Ansambel Glas – Saj bi rad, pa ne smem
2. Modrijani – Rock me
3. Ansambel Okej – Milijon razlogov
4. Ansambel Upanje – Domači lepi kraj
5. Ansambel Jurčki – Kadar štorklja prileti
6. Ansambel Murni – Traktor
7. Ansambel Simona Gajška – Bogatstvo spreminja ljudi
8. Kvintet Slovenskih deklet – Spet in spet
9. Poskočni muzikanti – Pokvarjeni fantje
10. Veseli Dolenjci – Brez tebe vse je prazno

www.radiovelenje.com

AGROPOP
Skupina Agropop se je 
po 15 letih lotila novega 
projekta, muzikala Alpska 
saga, v katerem bo pred-
stavila vse največje uspe-
šnice svojega 16-letnega 
delovanja in novo skladbo 
Če hočeš moja bit. Novo 
skladbo izvajajo Agropop 
& Franček Piromanček – 
Tilen Artač, avtor glasbe in 
besedila pa je Aleš Klinar.

PERO LOVŠIN
Po dvajsetih letih so po-
novno združili moči Pero 
Lovšin in Big Foot Mama in 
nastal je nov singel z naslo-
vom Ti lahko, za katerega 
so posneli tudi videospot. 
Singel napoveduje Lovši-
nov jubilejni deseti solo 
album Območje medveda, 
ki bo izšel 8. marca. Na al-
bumu bo sicer 12 povsem 
novih Lovšinovih pesmi.

ZVITA 
FELTNA
Mladeniči iz skupine Zvita 
Feltna so v lanskem letu 
zaznamovali 10 let delova-

nja in predstavili prvenec 
Na zdravje, prijatelji!. To-
krat z njega predstavljajo 
skladbo Ljubice in video-
spot zanjo. Gre za klasično 
narodnozabavno pesem, ki 
pa po svoji melodiji precej 
spominja na pop skladbo.

FRENK NOVA
Po dveh singlih s Klemnom 
Bunderlo in Katayo Frenk 
Nova tudi v tem letu z raz-
ličnimi glasbeniki pripra-
vlja nove skladbe za svoj 
drugi solo album. Na plošči 
bo tudi nekaj starih skladb, 
ki še niso bile izdane. Taka 
je tudi skladba Zemlja in 
nebo, ki je bila napisana 
za skupino Babilon, a je ta 
razpadla, Frenk pa jo pred-
stavlja v teh dneh.

IMPERIJ
Band Imperij je zasedba, ki 
združuje mladostno energi-
jo in zrelo izkušenost. Konec 
oktobra lani je izšel njihov 
prvenec z naslovom 2068, s 
katerega zdaj predstavljajo 
drugi single Ona daje. Bese-
dilo in glasbo zanj je napisal 
vokalist in ritem kitarist 
skupine Jure Salobir.

GLASBENE novice

Mitja in avtomobili
Konec prihodnjega meseca bo Ljubljana oziro-

ma Gospodarsko razstavišče po 17 letih gostilo 
avtomobilski salon. Nazadnje so bili lepotci na 
štirih kolesih v Sloveniji na ogled na Celjskem 
sejmu pred 11 leti. Med obiskovalci avto salona v 
Ljubljani bo skoraj zagotovo Mitja Čretnik, vodja 
tehnike in moderator na Radiu Velenje. 

Mitja je povedal, da sicer ni vrhunski strokov-
njak za avtomobile, a po več kot 15 letih vodenja 
Avto oddaje tudi ni več nepopisan list na tem po-
dročju. Avtomobili so bili njegova strast v njego-
vih mlajših letih, sedaj so bolj po službeni dolžno-
sti. Tehten razlog torej za tokratni ogled avtosalo-
na. Njegovi in naši Avto oddaji lahko prisluhnete 
vsak drugi ponedeljek v mesecu.»Take priložnosti 
torej ne kaže izpustiti. Prepričan sem, da bo na 
avtomobilskem sejmu na dosegu rok še več infor-
macij o novostih v avtomobilski industriji.«

Nekako v tri sklope strne »gradivo«, ki ga pripra-
vi za posamezno oddajo. V prvem običajno poslu-

šalke in poslušalce seznanja z novimi modeli 
železnih konjičkov, takimi, ki so že na trgu ali 
njihov prihod proizvajalci šele napovedujejo, 
tehničnim dognanjem, inovativnosti, ki je v 
tej industriji prav tako ne manjka. V drugem 
delu rubrike je v ospredju varnost. »Pri tem 
poskušam spomniti, kaj lahko vsak sam nare-
di za večjo varnost sebe in drugih udeležen-
cev v prometu. Pri tem niso zanemarljivi na-
sveti o vzdrževanju železnih konjičkov.« Vsa-
ko oddajo pa poskuša popestriti še s krajšimi 
novičkami iz sveta avtomobilizma.

Večina informacij je danes dostopna na in-
ternetu, dodaja Mitja, nekaj jih najde tudi 
v strokovnih revijah, nekaj na terenu, ali se 
znajde, kakor najbolje ve in zna. Zagotovo 
so pa vse takšne, da so lahko marsikomu v 
pomoč pri reševanju vprašanj v zvezi z avto-
mobilizmom.

🔲 tp

Radijski in časopisni MOZAIK

Neisha o Marilyn 
Monroe

Izšel je drugi singel s prihajajo-
čega Neishinega albuma Vrhovi. 
Nova skladba nosi naslov Ma-
rilyn Monroe. Neisha pravi, da 
pesem ni ravno slavospev blišču 
in blaginji, ki spremlja zgodbo 
o zlatih letih legendarne ikone, 
ampak je pronicljiv nagovor, ki 
odstira zavese v njeno zasebnost, 
razgrinja tančice, razblinja ma-
ske in kič in analitično obdeluje 
pojma grenkoba in žalost v po-
gubni usodi sladke pojave z ime-
nom Marilyn Monroe. Skladba 

je avtorsko delo Neishe in Tomi-
slava Vrečarja, za režisersko tak-
tirko pa je poprijel Marko Maag, 
kar obljublja, da bo kmalu na vo-
ljo tudi Marilyn v video podobi. 
Neishin novi album bo uradno 
izšel 14. februarja, na valentino-
vo, ko ga bo Neisha pospremila 
na pot z zanimivim koncertom 
z naslovom Kavč za zaljubljene. 
Koncert, ki bo odzvenel kar v 
Neishini dnevni sobi, si bo mo-
goče ogledati v živo prek sple-
tnega prenosa na portalu MMC.

Blondie 
napovedujejo izid 
albuma Pollinator 

Ameriška skupina Blondie bo 
5. maja izdala enajsti studijski 
album z naslovom Pollinator. 
Člani zasedbe so k sodelovanju 
pri novem izdelku povabili šte-

vilne glasbene ustvarjalce, med 
njimi Sio in Nicka Valensija iz 
skupine The Strokes. Na nekaj 
skladbah bo slišati tudi Laurie 
Anderson in Joan Jett. Album 
Pollinator so snemali v newyor-
škem studiu The Magic Shop, v 

katerem je svoja zadnja 
dva albuma posnel tudi 
David Bowie. Člani sku-
pine napovedujejo, da nov 
studijski izdelek prinaša so-
doben pristop h klasičnemu vin-
tage zvoku nekaterih najvpliv-
nejših in legendarnih svetovnih 
glasbenih zasedb. Skupino Blon-
die poleg kultne pevke Debbie 
Harry sestavljajo Chris Stein, 
Clem Burke, Matt Katz-Bohen, 
Leigh Foxx in Tommy Kessler. 
Njihov prvenec Blondie je iz-
šel leta 1976, nazadnje pa so le-
ta 2014 izdali album Ghosts of 
Download.

Eugene Hideaway 
Bridges v 
Šmartnem ob Paki

Prihodnji četrtek, 16. februar-
ja, bo na odru kulturnega doma 

Šmartno ob Paki nastopil ame-
riški blues in soul glasbenik, ki-
tarist in pevec Eugene Hideaway 
Bridges. Rojen je bil v New Or-
leansu, kotlu različnih glasbenih 
slogov, od črnskega gospela do 
belskega countrya. 53-letni glas-
benik je sledil svetli tradiciji veli-
kanov črnske glasbe, kot so Otis 
Redding, Sam Cook ali Aretha 
Franklin. Je eden zadnjih ste-
brov pravega južnjaškega načina 
prepevanja in ustvarjanja. Nje-
gov glas je mehak in otožen, a 
prepričljiv in neredko prikliče 
solze v oči poslušalcev. Doslej 

je iz-
dal 
s e -

d e m 
a l b u -

mov, pri 
nas pa ga po-
znamo tudi 
po sodelova-

nju z Andre-
jem Šifrerjem. 

Zaigral in tudi v 
slovenščini od-
pel je na primer 
njegov Zoboblu-

es. Koncert v šmar-
škem kulturnem do-

mu se bo v četrtek pričel ob 20. 
uri.

Sergej Čas izdal 
solistični prvenec 
album Kozmonavt

Pevec, skladatelj in pesnik 
Sergej Čas je izdal svoj prvenec 
Kozmonavt. Glasbeno pot je za-
čel v belokranjski skupini Desert 
Fox, v kateri je med leti 1990 
in 2004 deloval kot pevec, av-
tor besedil in soavtor glasbe. S 
skupino je posnel album Obstoj 
ter nastopil na  festivalih, kot so 
Slovenija rock, Rock Otočec in 
Koupa Fest, pa tudi na Melodi-
jah morja in sonca ter na festiva-

lu Orion. Po prenehanju delova-
nja skupine je nekaj časa nasto-
pal skupaj s kitaristom Miranom 
Jeleničem, oktobra 2015 pa se 
je po petnajstih letih vrnil v stu-
dio in s priznanim producentom 
Zmagom Smonom – Zedom pri-
čel snemati nove avtorske sklad-
be. Na njegovem solo prvencu 

Kozmonavt je dvanajst avtorskih 
pesmi, med njimi tudi ruska ver-
zija skladbe Kozmonavt in an-
gleška verzija skladbe Rad bi te 
čakal (I'd Like to Wait for You), 
ki je tudi prvi single s plošče. Za 
omenjeno skladbo je v domačem 
Semiču in na Mirni gori posnel 
tudi videospot.

Severina z balado 
napoveduje nov 
album

V sredo, 1. februarja, je izšel 
novi singel in videospot prilju-
bljene hrvaške pevke Severine z 
naslovom Kao. Gre za balado, 
s katero splitska glasbenica na-
poveduje izid njenega novega, 
dolgo pričakovanega trinajstega 
albuma. Glasbo in besedilo za 
balado je napisal Miloš Roga-

nović, videospot, ki ga je režiral 
Darko Dirinovec, pa je bil po-
snet v koncertni dvorani Vatro-
slava Lisinskega v Zagrebu sku-
paj s Severinino spremljevalno 
skupino, ki zvezdnico spremlja 
že polnih 17 let.

katerem je svoja zadnja 
dva albuma posnel tudi 
David Bowie. Člani sku-
pine napovedujejo, da nov 

je iz-

a l b u -
mov, pri 

nas pa ga po-
znamo tudi 
po sodelova-

nju z Andre-
jem Šifrerjem. 

Zaigral in tudi v 
slovenščini od-
pel je na primer 
njegov Zoboblu-

es. Koncert v šmar-

Mitja Čretnik
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Rop in Teš
V seriji zasliševanja  o do-
mnevni politični odgo-
vornosti v zadevi Teš 6 se 
je v ponedeljek »zgodil 
še rop«. Zaslišali so nek-
danjega premierja Tone-
ta Ropa.

Poplesavanje
Mladi so res ustvarjalni. 
S plesom znajo prikaza-
ti tudi poklice. A ko so res 
v poklicu, mnogim ni do 
plesa.

Vesna
Ob našem tako opevanem 
turističnem boomu se tu-
di v zdraviliščih napove-
duje nova pomlad. Tudi v 
Topolšici. Obnovili bodo 
Vesno.

Zos je milejši
Nekateri pravijo, da niti 
»združenja« občin niso v 
enakem odnosu z vlado. 
Čeprav so v istem 'zosu', je 
ZOS do vlade glede pov-
prečnim milejši; SOS glede 
tega kliče bolj odločno na 
pomoč.

Še pazite!
Led se je sicer v glavnem 
stalil, a še vseeno pazite. 
Zaradi različnih stvari nam 
še vedno lahko krepko 
spodrsne.

Lep praznik
Proslavili smo še en kultur-
ni praznik. Ljudem je zelo 
všeč. Najbolj zato, ker je 
dela prost dan.

Pravljice
Bilo je in je: ne le otroci, 
tudi odrasli radi prisluh-
nejo pravljicam. A zdaj že 
malo večje otroke odvra-
čajo tiste, ki jih pripovedu-
jejo politiki. Mnogim od 
njih še njihove resnice ne 
verjamejo.

Koncentra-
cija
Na nekaterih območjih se 
jezijo zaradi premajhne 
koncentracije PM (postaj 
milice), drugod zaradi pre-
velike koncentracije PM 
(nevarnim delcem PM 10).

Popevanje
Okoli naše regijske bolni-
šnice Topolšica se vse bolj 
sliši tista: Jaz pa pojdem 
na Gorenjsko ...

frkanje
» Levo & desno «

ZANIMIVOSTI

⏫ Pravijo, da nam ljubljene re-
či prirastejo k srcu. No, Petru 

Napretu je violina prirasla k bradi. 
Očitno zato, da se ne loči od nje ni-
ti takrat, ko roke položi na prav tako 
ljubljene citre. Da mu te le ne bodo 
prirasle k prstom, saj s citrami na vio-
lino pač ne bo šlo.

⏪  Cvetka Jaklič je strastna knjigofilka. Knjigo 
vedno z zanimanjem vzame v roke, saj se iz 

vsake nauči kaj novega. »Andrej, nisem vedela, 
da imaš tudi ti tako izostreno oko,« je začudena 
pohvalila fotografije Andreja Kozlevčarja v foto-
monografiji Velenje intimno. »Veš, knjige so res 
zakladnica znanja. Ampak tudi v knjigah ni za-
pisano prav vse,« se je zadovoljno namuznil.

Slikali na bike
V vietnamski provinci Ha Nam 

so se zbrali umetniki z vseh kon-
cev države – toda namesto po sli-
karskem platnu so svoje čopiče 
vihteli po bikovi koži. Prav zares: 
na prizorišče so lastniki pripelja-
li velike in močne bike, slikarji 
pa so se lotili dela, ki bi ga lahko 

primerjali s poslikavo človeških 
teles. Poslikave bikov so v svetu 
noviteta, zato najbrž ni nenava-
dno, da je dogodek v Vietnam 
pritegnil na stotine obiskovalcev. 
Umetniki so ga vzeli zares; ko so 
svoje delo končali, si je namreč 
vse poslikave natančno ogleda-
la posebna komisija, ki je razgla-
sila zmagovalce in jim podelila 
nagrado.

Dokazi o 
resničnosti 
Atlantide?

Grški filozof Platon je verjel, 
da je v sredini Atlantskega oce-
ana nekdaj stala celina, ki jo je 
poseljevala izredno napredna ci-

vilizacija. Platon je celino poi-
menoval Atlantida in razmišljal, 
da je izginila zato, ker je izgubi-
la naklonjenost bogov in so jo 
pogoltnili valovi. Mnenja o tem, 
ali je celina kdaj resnično obsta-
jala, se krešejo še danes. Mit je 
pritegnil tudi slovitega režiserja 
Jamesa Camerona, ki se je odlo-
čil, da bo o tej temi posnel do-
kumentarec. Med snemanjem 
pa so raziskovalci pod vodnim 
površjem odkrili šest sider, sta-
rih več kot štiri tisoč let. »Lažje 
je najti iglo v kopici sena kot pa 
sidra iz bronaste dobe v Atlant-
skem oceanu,« je navdušen rež-
iser Simcha Jacobovici, ki raz-
mišlja, da so sidra povezana z 
zgodbo o Atlantidi. A kakšnega 
dokaza za to za zdaj ni.

Svizec pravi, da 
pomladi še ne bo

Tisti, ki težko čakajo pomlad, že 
nekaj tednov optimistično spre-
mljajo vremenske napovedi in 
upajo na napovedi o otoplitvah 
ozračja. Mnogi so posebej pozor-
ni na ameriškega svizca Phila, ki 
naj bi imel sposobnost napove-
dovanja trajanja zime. Tradicija 
prerokovanja vremena s pomočjo 
svizca poteka vse od leta 1886, 
svizec Phil pa vreme napoveduje 
okrog 30 let. In tako so se Philovi 
zaupljivci pretekli teden zbrali v 
kraju Punxsutawney v Pensilvani-
ji – kot vsako leto so 2. februarja 
svizca zbezali iz brloga in ugota-
vljali, ali je videl svojo senco ali 
ne. Verjamejo, da je, če je ne vi-
di, to znak, da sta pomlad in to-
plo vreme tik pred vrati. Toda le-
tos je svizec zagledal svojo senco 

in prestrašeno pobegnil nazaj v 
svoj topli brlog. Zbrani verjame-
jo, da je s tem napovedal še šest 
tednov zime. 

Otroci so našli 
zaklad

Kot iz kakšnega filma se sliši 
zgodba o otrocih, ki so v gozdu 
našli zaklad z zlatom – a tokrat 
je resnična. V gozdu na Bavar-
skem je namreč skupina nem-
ških otrok naletela na pravi za-
klad iz zlatih palic in novcev v 
skupni vrednosti okoli 250 tisoč 
evrov. Odnesli so ga na policijo, 
ta pa se je lotila iskanja lastnika 
zaklada. Kmalu se je oglasil; da 
je pravi, so se policisti prepriča-
li, ker je znal točno opisati, kje 
je bilo zlato skrito, vedel pa je tu-
di za natančno težo palic in po-
dobe na novcih. Kot je povedal, 
je zaklad v gozdu skril iz strahu 
pred vlomilci in zaradi nezau-
panja v banke. »Bil je resnično 
razočaran, ker se je njegovo skri-
vališče izkazalo za tako slabo,« 
je povedal predstavnik oblasti v 
Pockingu in dodal, da je bil mož 
hkrati navdušen, da si otroci zla-
ta niso prisvojili. Za poštenost 
jih je nagradil.

Nadaljevanka o 
Hugu Chavezu 
razburja

V Venezueli se je razvedelo, da 
so pri Sony Pictures posneli na-
daljevanko o nekdanjem venezu-
elskem predsedniku Hugu Cha-
vezu. Nadaljevanko, dolgo 60 de-
lov, bodo te dni začeli predvajati 
na južnoameriških televizijah, a 
ne tudi v Venezueli. Tako je prav 
zaradi negativnega odziva. Vene-
zuela je danes sicer v veliki kri-
zi, a za to ne krivijo nekdanjega 
predsednika, ki je ob prihodu na 
oblast dejal, da bo v državi kapi-
talizem spremenil v socializem. 
Njegov lik in delo se (najbrž prav 
zato) zdita prebivalcem še danes 

nedotakljiva, nadaljevanka pa 
preveč kritična. Prepričani so, da 
je nadaljevanka zarota, s katero 
želijo avtorji očrniti nekdanjega 
predsednika. Sedanji predsednik 
Nicolas Maduro je nadaljevanko 
označil za »imperialistične sme-
ti«, Chavezova nekdanja žena pa 
je celo zagrozila s tožbo produ-
centov. Njegov brat, sedanji kul-
turni minister, je napovedal, da 
bodo Venezuelci sami posneli na-
daljevanko o svojem ljubljenem 
predsedniku, ki bo prikazovala 
resničnega Chaveza.  

⏩  Čeprav se odlično spozna na ra-
čunalnike, Marko Mraz rad kaj 

naredi tudi po starem. Po tem, ko se 
je čudil, zakaj je račun v njegovih 
rokah tako visok, je začel 
seštevati. In to brez ra-
čunalnika. »Ne bi nič 
pomagalo. Znesek 
na koncu raču-
na bi bil še vedno 
enak,« je glasno 
komentiral vpra-
šanje, ali potre-
buje kalkulator 
ali računalnik, 
da bo hitreje 
prišel do želene-
ga odgovora.
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Štirje večeri razmišljanj o družini
Dekanija Šaleška 
dolina je tudi 
letos pripravila 
Nikodemove večere 
– Vsi predavatelji 
so se vsebinsko 
dotikali področja 
družine

Ko je v lanskem letu papež 
Frančišek izdal apostolsko spod-
budo Amoris Laetitia (Radost 
ljubezni), se je tako v medijih kot 
med ljudmi dvignilo precej pra-
hu. Polemike o tem, ali se stali-
šče Cerkve do »nepopolnih« dru-
žin spreminja, so k razmišljanju 
spodbudile tudi povprečnega kri-
stjana. Tudi tistega iz naše doli-
ne. Kajti da, tudi med nami ži-
vijo ločeni, civilno ponovno po-
ročeni, sploh neporočeni, zapu-
ščeni in drugi ljudje s težkimi ži-
vljenjskimi preizkušnjami.  

Da bi znali razmišljati o odno-
su do njih in sodelovanju z njimi, 

je Dekanija Šaleška dolina v pro-
storih Mladinskega centra Vele-
nje pretekle dni pripravila Niko-
demove večere. Kot prejšnja leta 
so tudi tokrat v štirih zaporednih 
večerih gostili štiri predavatelje.

V četrtek je Aleš Čerin odgo-
varjal na vprašanje 'kje so naši 
sinovi in hčere' in zbrane poslu-
šalce pri tem opozoril na nekaj 
vzgojnih situacij, ko otroci še po-

sebej potrebujejo tako mamo kot 
očeta. 

Mag. Branko Cestnik je v pe-
tek sistematično predstavil pa-
peževo apostolsko spodbudo in 
opisal pot do njenega nastanka. 
Večer kasneje je skušal vsebino 
dokumenta konkretizirati Tone 
Kunstelj, zadnji večer pa je zbra-
ne nagovoril strokovnjak za od-
visnost od spolnosti Peter Topić, 

ki je razmišljal o možnosti izpo-
polnjujoče ali kompulzivne spol-
nosti v digitalni dobi. 

Dvorana se je večer za veče-
rom bolj vztrajno polnila, zbrani 
pa so večer za večerom domov 
odhajali bolj zadovoljni – Niko-
demovi večeri so odgovorili na 
vsa odprta vprašanja. 

🔲  Mojca Štruc

Dvorana je bila večer za večerom vztrajno polna. 

V prenovljeni vili Mojca že 
živahno
V Vrtcu Velenje do konca šolskega leta ne bo težav z vpisom 
novincev – Trenutno imajo prostor še za dva oddelka 

Velenje, 2. februarja – V četr-
tek popoldne so odprli prenovlje-
ne prostore vile Mojca, v katerih 
so le dan prej zaživeli trije oddel-
ki Vrtca Velenje. Ker se je ravno 
ta dan otoplilo, so se odločili, 
da slavnostni dogodek pripravi-
jo kar na prostem, na ploščadi 
pred vhodom v vilo. Zbranim 
je nekaj pesmi zapel simpatični 
pevski zborček vrtca Najdihoj-
ca, katerega del je sedaj tudi vila 
Mojca. Preden so si starši in go-
stje ogledali štiri nove igralnice – 
od njih so za zdaj polne tri – in 
ostale prostore prenovljene stav-

be, pa sta jih nagovorila ravnate-
ljica Nataša Doler in podžupan 
MO Velenje Peter Dermol, ki je 
novo pridobitev uradno predal 
namenu.

»V novo leto smo letos vstopi-
li res lepo; število otrok v Vrtcu 
Velenje se je povečalo na 1420 
otrok. Dan pred otvoritvijo so se 
vanjo preselile dve skupini otrok, 
starih od 4 do 5 let, in ena sku-

pina otrok, starih od 3 do 4 le-
ta. Za zdaj en prostor v Mojci, v 
katerem bo lahko do 15 otrok, 
ostaja še nezaseden.« Takoj po 
vselitvi je otroke in strokovne de-
lavke obiskala tudi ravnateljica. 
»Zelo smo veseli, saj je vse no-
vo, lepo in svetlo,« je še dodala. 
S preselitvijo otrok v Mojco so 
v Najdihojci pridobili prostor za 
dva oddelka za najmlajše otroke, 
ki še nista zapolnjena. Zato letos 
staršem, ki se jim bo porodniški 
dopust končal do konca junija, 
ne bo treba čakati na sprejem 
njihovih malčkov v vrtec. Nekaj 

prostora je tudi za malo starej-
še otroke. Z novimi oddelki se v 
vrtcu odpirajo tudi nova delovna 
mesta, saj vsak oddelek potrebu-
je dva strokovna delavca. Trenu-
tno je 214 zaposlenih. »Po mojih 
podatkih so večji od našega vrt-
ca le kranjski vrtci,« nam še pove 
Dolerjeva.

Obnova vile Mojca je stala do-
brih 230 tisoč evrov. Popolno-

ma je spremenjena notranjost, 
nova je ograja okoli vile, pa tudi 
igrala. Podžupan Peter Dermol 
je ob tem poudaril: »Sredstva za 
obnovo smo v celoti zagotovili 
iz proračuna Mestne občine Ve-
lenje. Vse od leta 2008 občina 
precej vlaga v povečanje zmoglji-
vosti Vrtca Velenje, saj se število 
otrok nenehno povečuje. Zado-
voljni smo, ker čakalnih vrst pri 
nas praktično ni, nismo pa še 
dosegli normativa 3 kvadratne 
metre igralnih površin na otro-
ka.« MO Velenje je v preteklem 
letu za tekoče in naložbeno vzdr-

ževanje vrtcev ter vzdrževanje in 
opremljanje otroških igrišč pri 
vrtcih namenila več kot 308 ti-
soč evrov, za celotno predšol-
sko vzgojo pa več kot 4 milijone 
evrov«. Letos večjih naložb ne 
načrtujejo, poskrbeli pa bodo za 
redne obnove.

🔲

Pred Vilo Mojca je bilo v četrtek popoldne slavnostno. Otvoritev prenovljene hiše, v kateri je nekoč že bil 
vrtec, so s pesmijo pospremili otroci iz Najdihojce. 

Fbunker je zaživel
Staro in novo mestno jedro je povezal 
prostor za fotografske razstave, filmske 
projekcije in druge prireditve, povezane z 
avdio-vizualno ustvarjalnostjo 

Tina Felicijan

Velenje, 3. februarja – Uve-
ljavljeni velenjski samostojni 
ustvarjalec na področju kulture 
Črt Valenčak, ki je v sodelova-
nju z Mestno občino Velenje in 
Muzejem Velenje v podhodu pri 
vili Bianci zasnoval in uredil fo-

tografsko-filmsko galerijo Fbun-
ker, je prvič odprl vrata novega 
velenjskega razstavišča, ki pove-
zuje stari in novi del mesta, ob 
odprtju pa se je predstavil s svojo 
samostojno fotografsko razstavo.

Po mnenju direktorice muzeja 
Mojce Ževart prostor dopušča 
veliko možnosti. Kot razstavišče 
za fotografije in film bo pove-
zoval občinstvo in domače ter 
gostujoče avtorje, ki ustvarjajo 
s pogledom skozi objektiv. Kot 
prireditveni prostor pa omogoča 
izvedbo predavanj, okroglih miz, 
projekcij in drugih kulturnih do-
godkov, ki bodo tako krepili in 
promovirali lokalno fotografsko 
sceno kot tudi predstavljali so-
dobno mednarodno ustvarjal-

nost s področja fotografije, in-
termedijskih umetnosti, animira-
nega in eksperimentalnega filma 
ter drugih praks avdio-vizualne 
ustvarjalnosti. O natančnejših 
programskih usmeritvah pa se 
bodo javni zavodi s področja kul-
ture in drugi prireditelji v priho-
dnje še dogovarjali.

Od nove pridobitve si 
obetajo veliko 

Mojca Ževart meni, da je pro-
stor za kulturni in turistični utrip 
mesta zelo pomemben in ima 
velik potencial. »Veseli smo, da 
Velenje dobiva galerijo, ki je 
predvsem namenjena fotografi-
ji in filmu, saj je pri nas ogro-
mno ustvarjalcev na tem podro-
čju, pa tudi v muzejskem arhivu 

imamo veliko zanimivega gradi-
va, zadnjih nekaj let pa ni bilo 
prostora, ki bi bil prvenstveno 
namenjen tej umetnosti.« Poleg 
tega nameravajo z različnimi 
aktivnostmi v podhodu zabrisa-
ti dokaj ostro ločnico med sta-
rim in novim Velenjem. Vsebine 
razstavišča in z njim povezane 
dejavnosti pa nameravajo širiti 
tudi v podhod in na obe strani 
stopnic, ki vodijo ene v novi in 
druge v stari del mesta.

Vodja urada za družbene de-
javnosti velenjske občine Drago 
Martinšek je ob otvoritvi pove-
dal, da je galerija »imenitna ide-
ja« in »korak k obuditvi starotr-
škega jedra,« da bo res tako, pa 
je občanke in občane povabil, 

naj prihajajo v ta prostor. »S tem 
bomo pokazali, da v Velenju tak 
prostor potrebujemo in ga tudi 
zaslužimo.« Sodeč po številnem 
obisku otvoritve si je res marsi-
kateri prebivalec Velenja – ne le 
tisti, ki mesto gleda skozi foto-
aparat ali kamero, želel takšen 
prostor. 

🔲

Fbunker bo do konca februarja odprt od ponedeljka do petka 
med 10. in 12. ter med 15. in 17. uro, ob sobotah in nedeljah pa 
med 9. in 12. ter med 19. in 21. uro. V tem času bo po razstavi 
vodil snovalec nove velenjske galerije in avtor prve razstave Črt 
Valenčak. Sicer pa bo vsaj del vsebine na ogled skozi okna 24 
ur dnevno. 

Črt Valenčak je Fbunker uredil v retrogradnem slogu. Prostor je opremil z barvami ruskega 
konstruktivizma, za glasbeno kuliso otvoritve pa je izbral italijansko filmsko glasbo iz 60. let.  

Padce je najbolje 
preprečiti

Na Univerzi za tretje življenjsko obdobje se starejši nenehno izo-
bražujejo. Anica Pistotnik Krajnik, nekdanja zobozdravnica, je za-
dolžena za izobraževanja, povezana z zdravjem. Kar vsako leto po-
novimo izobraževanja in usposabljanja, kako se obvarovati padcev. 
»Nas prostovoljce v programu izobraževanja so v mnogih primerih 

motivirale osebne neprije-
tne izkušnje s padci, ki smo 
jih doživeli sami, naši dru-
žinski člani, znanci ali pri-
jatelji,« prvi Pistotnikova, ki 
poudarja, kako pomembno 
je, da predvidimo nevarno-
sti, ki nam grozijo, da zna-
mo oceniti, kje vse lahko pa-
demo in kakšne posledice 
lahko imajo padci za naše 
nadaljnje življenje.

»Delaj počasi, počasi hodi 
po hiši, zvečer vzemi s sabo 
svetilko …« opozarja Pistot-
nikova, ki svetuje tudi, da 
starejši takrat, ko so razme-
re še posebej nevarne (pole-
denele in mokre ceste), če 

ni nujno, ne zapuščajo svojih domov. Zdravljenja poškodb, ki jih 
povzročijo padci, so namreč za starejše zelo dolgotrajna in zaplete-
na in lahko pomembno vplivajo na kakovost nadaljnjega živl jenja.

🔲  M. Skrt
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Na urniku tudi srbščina 
Da bi gojili materinščino, se naučili cirilice, se lažje sporazumevali 
s prijatelji ali spoznali srbsko kulturo, lahko učenci šole Gustava 
Šiliha obiskujejo pouk srbskega jezika

Tina Felicijan

Osnovna šola Gustava Šiliha 
je edina v Sloveniji, ki kot izbir-
ni predmet v zadnji triadi izvaja 
pouk srbskega jezika. Na pobu-
do ministrstva za izobraževanje, 
znanost in šport in ob podpori 
srbskega veleposlaništva v Slo-
veniji, na katerem so za to po-
kazali veliko zanimanja in po-
nudili tudi strokovno pomoč, so 
ga prvič razpisali v šolskem letu 
2008/09. S tem so šola in učenci 
veliko pridobili, meni ravnatelji-
ca Liljana Lihteneker, ki v nego-
vanju nekoliko zanemarjenih je-
zikov nekdanje Jugoslavije vidi 
prednost, saj vsak tuj jezik obo-
gati spekter znanja, po katerem 
lahko posegajo otroci, ki se tako 
opremijo za nadaljnje izobraže-
vanje in kariero. »Za nekatere je 
srbščina materni jezik in se za 
ta izbirni predmet odločijo, da 
ga negujejo ali dograjujejo. Veli-
ko jih pritegne učenje drugačne 
pisave. Nekatere kultura. Naši 
učenci pa se vsako leto veselijo 
tudi izmenjave z učenci s pobra-

tene šole Sestre Ilić v srbskem 
Valjevu, kjer se lahko s prijate-
lji pogovarjajo v srbskem jeziku 
namesto v angleškem, kar smo 
opazili v preteklosti.« Tako pri-
zadevanja pri pouku pridejo do 
izraza tudi v praksi.

Praktično 
sporazumevanje in 
razumevanje kulture

Zanimanja za srbščino je v ka-
ki generaciji več, v kaki manj, 
vsako leto pa je zabavno in vse-
stransko, pravijo učenke in učen-
ci. Učiteljica Biserka Hrnčič, ki 
sicer poučuje slovenski jezik, a 

je diplomirala tudi iz hrvaškega 
in srbskega, je povedala, da se je 
tega tujega jezika prvo leto učilo 
16 otrok, kasneje in letos pa ne-
koliko manj. Po svoje je to pred-
nost za samo izvedbo učne ure, 
saj so učenci bolj angažirani in 
imajo več priložnosti za aktivno 
učenje. »Sprva nisem vedela, s 
pomočjo katerega gradiva naj se 
lotim pouka, saj sem želela, da bi 
na bolj razvedrilni način krepili 

jezik, namesto da bi se osredo-
točali na gramatiko. Smiselno 
je, da se otroci z znanjem jezika 
znajdejo v okolju. Tako sem se v 
sodelovanju z učenci lotila obli-
kovanja učbenika. Skupaj smo 
pregledovali naloge, jih poko-
mentirali, dodelali in tako je na-
stal učbenik, ki so ga nato lekto-
rirali profesorji s pobratene šole 
iz Valjeva.« Učenci tako dobiva-
jo izzive v obliki različnih nalog, 
dvogovorov in drugih vsakodnev-
nih govornih situacij, v katerih 
morajo spretno izkoristiti svoje 
teoretično znanje. To jim lahko 
sodeč po gospodarskih trendih 
še kako prav pride, menijo na šo-
li, kjer opažajo, da so tako starši 
kot učenci bolj naklonjeni angle-
ščini ali nemščini, zato opozarja-
jo, da tudi srbščine, denimo, ne 

gre zapostavljati. »Pomembno 
je, da se učimo tujih jezikov, spo-
znavamo tuje kulture in se sreču-
jemo z različnimi ljudmi in se na-
učimo ceniti tako svoje kot tuje,« 
meni učiteljica. Zato pri pouku 
spoznavajo tudi tipično srbsko 
kulinariko, praznike, verske šege 
in navade, književnost in druge 

kulturne značilnosti, kot so de-
nimo pozdravljanje, gostoljubje, 
bolj sproščen odnos do življenja.

Otrokom, ki imajo za učenje 
srbščine različne motive, so 
všeč vsi segmenti pouka. Eden 
od učencev, ki cirilico in pogo-

vorni jezik obvlada, se je želel 
naučiti knjižno pisati in govori-
ti. Deklica, ki jezik razume, se 
je želela naučiti še brati in pisa-
ti. Druga je do svojega 11. leta 
živela v Srbiji in v tem izbirnem 
predmetu videla priložnost, da 
ostane v stiku z materinščino in 
jo ohranja. Učenka, ki je po rodu 

Albanka in govori mater-
ni in slovenski jezik, pa 
se srbskega želi naučiti 
zato, da bi se lažje pogo-
varjala s srbskimi in bo-
šnjaškimi prijatelji, ki jih 

ima tu. Čeprav ima vsak svoje 
cilje, pa je pglavni ta, da učenci 
znajo komunicirati in se v nekem 
okolju znajdejo, je sklenila Biser-
ka Hrnčič. 

🔲

Stavite na zanimivo 
in drugačno

Priprave na letošnji ma-
turantki ples so zagoto-
vo v družinah, v katerih 
imajo maturanta ali ma-
turantko, v teh dneh po-
gosti. Najprej je seveda treba izbrati 
slavnostne obleke, pri tem pa ne sme-
mo pozabiti na modne dodatke, pra-
vita modni kreatorki Petra Meh in 
Jelena Stevančević, ki najprej svetu-
jeta: »Poigrajte se z dodatki, stavite 
na barve, vzorce, pete in na vse, kar 
je zanimivo in drugačno.« Seveda sta 
pripravili tudi nekaj nasvetov, danes 

o nogavicah in nakitu, 
prihodnjič še o čevljih, 
torb icah in  dr ugih 
drobnih dodatkih, ki so, 
če so pravilno izbrani, 

kot češnja na vrhu torte.
Kaj so modni dodatki? To so čevlji, 

torbe, očala, klobuki, kape, nakit, ša-
li, rokavice … in nogavice. Na slednje 
večina moških, žal, pozabi! Prosim, da 
si kupite vsaj ene dokolenke, ki se bo-
do barvno skladale z obleko oz. če ste 
pogumnejši, naj bodo barvne. Verjemi-
te, ženske bodo navdušene nad vašim 

modnim znanjem. V trgovinah so letos 
na voljo pisane, enobarvne in mrežaste 
nogavice, okrašene s kamenčki, pompo-
ni, vezenjem, grafičnimi printi … Skrat-
ka, nogavičke so letos pravi modni do-
datek, ki bo vaš videz povzdignil ali pa 
pokopal. Seveda ni nobene potrebe, da 
slepo sledite trendu in na kratke zelene 
mrežaste nogavičke obujete rožnate sa-
lonarje in odidete na maturantski ples. 
Lahko pa se vseeno poigrate z modo in 

malo eksperimentirate. 
Nakit je letos zelo razno-

lik. Še vedno so v modi cho-
kerji, ki jih plastimo z dalj-
šimi ogrlicami enega preko 
drugega, da dobimo zado-
voljiv efekt. Vmes lahko do-
damo povoskano barvno vrvico, ki jo 
nekajkrat ovijemo okoli vratu in zave-
žemo na pentljo. Dolge ogrlice naniza-
mo eno čez drugo in dodamo zanimiv 
svetleč obesek. Iz perlic, ki se dobijo v 
vsaki malo bolje založeni drogeriji, si 

lahko same naredite 
Chanel ogrlico, ki ji 
dodate žameten trak. 
Za pogumnejše je na 
voljo tudi nakit iz gu-
me, usnja in barvne 
plastike. Uhani so le-
tos ogromni, vendar 
ne na obeh ušesih 
hkrati. Če je v levem 
ušesu velik uhan, po-
tem naj bo v desnem 
le majhna bunkica. 
Pazite le, da vam te-
ža uhana, ne poško-
duje mečice. Privošči-
te si lesketajoče uha-
ne z ogromnimi kam-
ni in jih kombinirajte 

s preprosto, enobarvno obleko. Letos 
je dovoljeno vse, več je, bolj kričeče in 
barvno je, bolje je.

🔲

BISERI 
maturantskega plesa

Prešeren 
»med« 
dijaki 

Velenje, 2. februarja – V četrtek 
so dijaki dveh šol Šolskega centra 
Velenje združili svoje moči in pod 
mentorstvom mag. Bojane Ur-
banc in dr. Nataše Meh Peer pri-
pravili zanimivo »proslavo« v spo-
min našemu največjemu pesniku 
Francetu Prešernu. Dijaki Šole za 
storitvene dejavnosti Anamarija 
Podjavoršek, Jaka Breznik, Patri-
cija Žalig Petek ter dijaki Elektro 
in računalniške šole Gašper Le-
nart, Franci Klavž, Anej Podkriž-
nik, Andrej Kronovšek in Dominik 
Jurak so v dvorani doma kulture 
odigrali kratko predstavo z naslo-
vom France med nami. V njej se 

France Prešeren skrivnostno po-
javi med dijaki, ki se pripravljajo 
na odhod v šolo. Ko ugotovijo, 
da imajo med sabo pravega Pre-
šerna, se odločijo ter ga odpelje-
jo v šolo, kjer jim pomaga pri uri 

slovenščine. Da med najstniki in 
Prešernom iz leta 1830 pride do 
nesporazumov, je povsem jasno, 
saj Prešeren ne pozna sodobne 
tehnologije, dijaki pa se z njegovo 
pomočjo seznanijo s poezijo 

obdobja iz romantike. Predstava 
je med gledalci in profesorji obeh 
šol doživela bučen sprejem, saj 
je bila zabavna in hkrati tudi 
poučna. 

🔲

Predstava France med nami je 
bila poučna in zabavna.

Pri pouku srbskega jezika na šoli Gustava Šiliha vlada multikulturno vzdušje tudi zato, ker ga obiskujejo učenke in učenci s koreninami iz 
vseh nekdanjih republik Jugoslavije. 

❱ Vsak teden sta na urniku 
dve šolski uri pouka 
srbščine. 

❱ »Dokler bo interes  
učencev in podpora  
ministrstva, 
bomo srbščino 
še poučevali,« 
je napovedala 
ravnateljica Liljana 
Lihteneker.

Po ideje za aktivni oddih v naravi
Ljubljana 1.–4. februarja - V preteklem tednu od srede do sobote 

je na Ljubljanskem Gospodarskem razstavišču potekala osrednja 
sejemska prireditev s področja turizma pri nas – 28. Natour Alpe-
-Adria. Tako kot vsa ta leta je bilo moč na sejmu zaslediti, začutiti in 
okusiti turistično ponudbo Šaleške doline. Poleg društev, članov Tu-
ristične zveze Velenje, so se pod okriljem Zavoda za turizem Šaleške 
doline predstavili še Pikin festival, Muzej premogovništva Slovenije, 
Gorenje Gostinstvo, Terme Topolšica, Loko Loko Lokoviško pivo 
ter Rok Potisek – Barei s svojim kolesom Vilijem. 

Tokrat so turistično destinacijo Velenje predstavili kot rudarsko 
mesto s poudarkom na trajnostnem razvoju okolja, človeških virov 
in tudi turizma.  🔲
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Nisem jokal le jaz, ampak cela Slovenija. Prav je tako!
Z Matevžem Skokom o dveh prelepih 
darilih: bronasti medalji in drugem sinu

Tatjana Podgoršek

Zagotovo se bomo ljubitelji 
športa, sploh rokometa, še dol-
go spominjali nastopa slovenske 
rokometne reprezentance na sve-
tovnem prvenstvu v Franciji, kjer 
so si naši junaki okoli vratu obe-
sili bronasto medaljo. Za mno-
ge Slovence je vredna toliko kot 
zlata. Priigrali so si jo na tekmi 
z večnimi rivali – sosedi Hrvati. 
V dneh prejšnjega tedna so ro-
kometaši želeli tisto, kar so se-
jali. Za njimi so nepopisni dnevi 
zmagoslavja, sprejemov, čestitk 
… Če bo komu ostalo to prven-
stvo v Franciji v posebnem spo-
minu, bo gotovo prvemu vratarju 
reprezentance Velenjčanu Mate-
vžu Skoku, saj se mu je poklopi-
lo vse tako, kot se ni še nikomur. 
Poleg medalje, ki si jo je zelo že-
lel, je postal drugič očka. Pred 
odhodom nazaj v zagrebški klub 
si je vzel čas za naša vprašanja. 

Pravijo, da ste najbolj čustven 
reprezentant. 
»Res je bilo zelo čustveno. Pr-

vič sem osvojil medaljo z repre-
zentanco, ki sem si jo zelo želel. 
Pred prvenstvom je bilo malo ta-
kih, ki so menili, da nam lahko 
uspe kaj takega. Za to je potreb-
nih več dejavnikov, vsi se mora-
jo ujeti. Bilo je res čudežno, zato 
čustva pridejo na dan. Mislim, 
da nisem edini jokal, morda edi-
ni pred mikrofoni in pred kame-
rami. Čustev ne moreš skrivati, 
ponosen sem na to.«

Za razneženje ste imeli še druge 
razloge. Med drugim ste drugič 
postali očka.
»Ko sem bil na svetovnem pr-

venstvu, je sin Val praznoval 4. 
rojstni dan. Bilo mi je hudo, ker 
ni bilo ob njem tudi žene Barba-
re, saj je morala zaradi zapletov ri-
zične nosečnosti v bolnišnico. Že 
v preteklosti sva imela glede tega 
težave ravno takrat, ko sem bil jaz 
na tekmovanjih. Potrlo bi me, če 
bi se tudi tokrat zgodilo kaj take-
ga. Ko pa sem prišel domov, evfo-
rija z medaljo, sprejemi, pa evfori-
ja z rojstvom drugega sina … Ne-
verjetno, nepopisno. Menim, ko 
človek enkrat to doživi, v življenju 
ne potrebuje nič kaj drugega več.«

Sinu Valu ste obljubili medaljo, 
prinesli ste mu jo.
»Ta medalja je ves čas na dolo-

čenem mestu. Tudi na sprejem 
v Ljubljano je nisem smel pri-
nesti, ker jo je sin imel ob sebi 
ali okoli vratu. Je nedotakljiva 
tudi zame.« 

Jokali niste samo vi, ampak tu-
di mi, ki smo spremljali tekme 
pred TV sprejemniki. Zadnja je 
bila nora. Zaostanek sedmih za-
detkov, nato pa čudežna vrnitev.
 »Vsi, ki sem jih srečal, so mi re-

kli, da je jokala cela Slovenija, in 
prav je tako. Ljudje so lahko po-
nosni na nas. Samo naši starši, 
družine, žene vse od začetka pri-
prav vedo, kaj smo v bistvu pre-
stajali, kaj vse je treba vložiti za 
takšen uspeh. Zelo sem vesel, da 
je na to ponosna cela Slovenija.«

Kaj se je zgodilo zadnjih 15 mi-
nut na zadnji tekmi, kaj je vpli-
valo na takšen preobrat?
»Težko rečem. Čudeži so se že 

dogajali, tokratni pa je bil res 
neverjeten. Videlo se je, da sto-
jimo skupaj in se borimo vsi za 
enega, eden za vse. Smo velika 
ekipa. Mladost, razigranost in 
energijo smo povezali v celoto. 
Zelo sem vesel, da nam je uspe-
lo. Večina nas ob polčasu ni ver-
jela v zmago. Svoje je zagotovo 
dodal selektor. Po »time outu«, 
ko je rekel, naj igramo na življe-
nje in smrt, je normalno, 
da smo izbrali borbo in 
se dokazali«.

Katera tekma je bila 
za vas najtežja?
»Težko bi odgovo-

ril. Od začetka sem 
čutil, da moram nekaj 
postoriti. Prvič sem 
imel vidnej-

šo vlogo. Vsaka zmaga je prine-
sla novo breme, ker smo z vsako 
zmago verjeli v čudež, ki se nam 
je zgodil.« 

Prvič v svoji karieri ste bili prvi 
reprezentančni vratar.
»V bistvu sem že 10 let v član-

ski reprezentanci in vse do sedaj 
je bil vedno kdo pred mano. Ve-
liko je bilo potrebnega odreka-
nja, treningov za tako nagrado. 
Upam, da je selektor zadovoljen, 
da sem izpolnil njegova pričako-
vanja, da sem priložnost dobro 

izkoristil.«
Je vse to vredno toliko 
truda, odrekanja, 
prilagajanja …?

»Vsaka medalja to poplača. Res 
je težko družine pustiti na strani, 
saj se med letom ne vidimo tako 
veliko. A … Sedaj me že čakajo 
novi treningi, novo tekmovalno 
obdobje v klubu. Do 30. maja ne 
bo počitka, potem sledijo kvalifi-
kacije z reprezentanco …«

Kakšen, menite, bo sprejem pri 
soigralcih v klubu glede na to, 
da je hrvaška reprezentanca iz-
gubila s slovensko in da so bili 
v njej tudi vaši soigralci?
»Z igralci iz hrvaške reprezen-

tance in mojimi klubskimi kolegi 
smo se slišali takoj po zaključku 
tekme. Bilo mi je hudo, ker sem 
vedel, da bo nekdo od nas pote-
gnil kratko. Najmanj sem si že-
lel hrvaške reprezentance v igri 
za medaljo. Sprejem, pa mislim, 
da bo odličen. Kar se napihuje 
glede politike med Slovenijo in 
Hrvaško, tega v športu ni. Med 
sabo smo pravi prijatelji, si poma-
gamo.«

So glede na vaše odlične obram-
be na svetovnem prvenstvu pri-
šle že kakšne ponudbe iz tujih 
klubov?
»Najverjetneje bo kakšna pri-
šla, a je to zadnja stvar, na ka-
tero pomislim. Pogodbo za za-
grebški klub imam še celo le-
to.«
Pa si želite prestopiti v kakšen 
drug klub?
»V Zagrebu se počutim odlič-

no od samega začetka, pogoji 
so odlični, tako da ne razmi-
šljam, da bi kam šel. Če pa 

bo priložnost, zakaj pa ne. Vsak 
športnik sanja in si želi biti naj-
boljši v najboljših klubih in tega 
si želim tudi sam.«

Rokomet vas bo še nekaj časa 
spremljal na življenjski poti.
»Če mi športne poti ne bodo 

prekrižale poškodbe, bi lahko 
vztrajal še kakšnih 10 let. Po tem 
pa najverjetneje trenerske vode, 
a bomo videli.« 

Nam zaupate, kaj vam je rekla 
žena ob prvem obisku v poro-
dnišnici?
»Bilo je malo besed, več joka 

in veselja. Sploh ne vem, kako 
je pravzaprav bilo. Vem, da sem 
jo samo stisnil in po tem šel po-
gledat sina. Bilo je neverjetno. 
Nisem si predstavljal, da se mi 
lahko to zgodi. Če povem po pra-
vici, uro, dve, ko sem bil pri njej, 
je bilo nepozabnih.«

Ima drugi sin že ime? Kar nekaj 
predlogov ste dobili, od Brona, 
Veselina …
»Z ženo sva imela tri imena, a 

sem ji predlagal, da bi še malo 
počakala, ker sva imela še nekaj 
časa. Ker pa naju je prehitel za 
sedem tednov, je dobil ime vče-
raj (prejšnjo sredo). Poimenova-
la sva ga Lan. Predlogi po inter-
netu so bili res zanimivi.«

Si želite, da bi sinova šla po va-
ši poti?
»Želim si, da bi se ukvarjala s 

športom, čeprav je to zelo težak 
poklic. S katerim športom, pa 
mi je vseeno. Karkoli bosta žele-
la trenirati, ju bom pri tem pod-
piral. Če pa se za šport ne bosta 
odločila, pa mi bo moralo biti 
tudi prav.« 🔲
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tance in mojimi klubskimi kolegi 
smo se slišali takoj po zaključku 
tekme. Bilo mi je hudo, ker sem 
vedel, da bo nekdo od nas pote-
gnil kratko. Najmanj sem si že-
lel hrvaške reprezentance v igri 
za medaljo. Sprejem, pa mislim, 
da bo odličen. Kar se napihuje 
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Dvigoval se je iz tekme na tekmo
Rokometaš Blaž Blagotinšek ima korenine v Velenju, kamor se rad vrača

Bojana Špegel

Velenje, 1. februarja – 17. ja-
nuarja je rokometaš Blaž Bla-
gotinšek, ki ga prijatelji kličejo 
Blagi, dopolnil 23 let. Le nekaj 
dni za tem je pomagal napisa-
ti rokometno pravljico v Fran-
ciji. Preden se je vrnil na Ma-
džarsko, kjer dobre pol leta igra 
za rokometni klub Veszprém, je 
obiskal svojo družino v Velenju, 
kjer ga je babica Ksenija pričaka-
la z vsem, kar ima naj-
raje. Mnogi morda ne 

vedo, da ima 2 metra in 2 cen-
timetra velik rokometaš, ki svo-
jo težo in moč dobro izkorišča 
kot obrambni igralec, korenine v 
Velenju. »Moja starša sta Velenj-
čana, tu imam še vedno dedka, 
babico, strica in ostale sorodni-
ke. Res pa je, da smo se pri mo-
jih sedmih letih p r e s e l i -

li v Arjo 
vas, za-

to je 
m o -

ja ro-

kometna kariera vezana na celj-
ski klub,« pripoveduje. 

Za izbrano vrsto Slovenije je 
Blaž začel igrati pri rosnih 18 le-
tih, ko ga je takratni selektor Bo-
ris Denič vzel na kvalifikacijske 
tekme za  Evropsko prvenstvo 
2014. Lani je 
igral na obeh 
velikih turnir-
jih tega leta, 
najprej na 
evropskem 
prvenstvu, 
potem še 

na olimpijskih igrah. A spomini 
nanje so zbledeli ob tem, kar je 
fantom uspelo pokazati na le-
tošnjem svetovnem prvenstvu 
v Franciji, kjer je Blaž k zgodo-
vinski bronasti medalji prispeval 
petnajst zadetkov in dobro igro 
v obrambi. »V Franciji smo ime-

li zanimivo skupino. Smo 
mlada ekipa, željna do-
kazovanja. Malo smo 
se na začetku še tipa-
li, a na koncu smo do-

kazali, da lahko sežemo 
po medalji,« pripovedu-

je Blagi, ki je zadovo-
ljen tudi s prilo-

žnostmi za 
igro, ki mu 

jih je dal 
s e l e k -
t o r . 
Lan-

ska jesen zanj ni bila najboljša, 
saj sem bil poškodovan, nam po-
ve. In doda: »Dvigoval sem se 
s tekme v tekmo.« Spomin na 
zgodovinsko tekmo proti Hrva-
ški še dolgo ne bo zbledel, pravi 
Blaž. »Od minus osem do plus 
ena – to je bil res čisti adrenalin. 
Mislim, da se taka tekma zgo-
di le enkrat na mnogo let. Dr-
ži pa, da smo vsi v ekipi verjeli 
v naš uspeh, ki smo ga dosegli 
tudi po zaslugi selektorja, ki je 
zame res velik trener. Znal nas 
je spodbuditi v ključnih trenut-
kih.« Po zmagi je bil izjemno ve-
sel. »Vseh nas v reprezentanci se 
je uspeh res dotaknil, človek ne 
more ostati ravnodušen. Nisem 
pričakoval, da nas bo doma ča-
kal tako velik, topel sprejem. Bil 
sem ponosen in počaščen, prav 
na vseh sprejemih. Občutki se 
sploh ne dajo opisati. Vem, da 
je ta uspeh dal motivacijo števil-
nim mladim rokometašem. Ves 

trud je ob takih uspehih popla-
čan,« je prepričan Blagotinšek, 
ki ga je navdušeno spremljal tu-
di 15-letni mlajši brat, ki je prav 
tako rokometaš.

Blagi, ki je z evropskim pod-
prvakom Veszpremom podpisal 
triletno pogodbo, se je minuli 
petek vrnil ob Blatno jezero. »V 
Veszpremu sem doslej manj igral 
kot v Celju, a razlog za to je bi-
la tudi poškodba. Po njej dobre 
tri tedne sploh nisem bil v trena-
žnem procesu, kar se je seveda 
poznalo tudi v moji formi. Ta se 
je vrnila v času reprezentančnih 
priprav na svetovno prvenstvo,« 
izvemo. Kot tudi, da prilagajanje 
novemu klubu, državi in jeziku 
ni bilo čisto lahko. »Še vedno se 
privajam, a izkušnja igranja v ta-
ko velikem klubu je odlična,« je 
dodal za konec.

🔲
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li zanimivo skupino. Smo 

mlada ekipa, željna do-
kazovanja. Malo smo 
se na začetku še tipa-
li, a na koncu smo do-

kazali, da lahko sežemo 
po medalji,« pripovedu-

je Blagi, ki je zadovo-
ljen tudi s prilo-

žnostmi za 
igro, ki mu 

jih je dal 
s e l e k -
t o r . 
Lan-

Blaž Blagotinšek je na 
svetovnem prvenstvu 
prispeval 15 golov in dobro 
igro v obrambi. Po poškodbi, 
ki jo je »staknil« lani jeseni, 
se mu je forma že vrnila. 
(Foto. Grega Wernig)

V soboto ženski lokalni 
rokometni derbi

Po enajstih odigranih tekmah so v prvi ligi v vodstvu igralke Kri-
ma (22 točk) z dvema točkama prednosti pred aktualnimi prvakin-
jami Zagorjankami. Tretje so igralke Žalca, ki so v prav toliko krogih 
zbrale 14 točk. Na zadnjem, enajstem mestu, je s samo eno točko v 
tej sezoni zelo pomlajena velenjska  ekipa. 

Včeraj so predvidoma gostovale pri Koprčankah, v soboto pa bodo 
(ob 18.00) na sosedskem derbiju gostile ekipo Zelenih dolin Žalec. 
Jim bo uspelo prvič zmagati?

🔲 vos

»Medalja je sinova. Še zame 
je nedotakljiva,« pravi 
Matevž Skok. 
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Dobra napoved za svetovno prvenstvo
Smučarka Anja 
Drev na stopničkah 
Evropskega 
alpskega pokala 
gluhih – Marca še na 
svetovno prvenstvo

Tatjana Podgoršek

Alpska smučarka Anja Drev, si-
cer dijakinja 4. letnika velenjske 
gimnazije, je uspešno začela tudi 
sezono 2016/2017. Med drugim 
je prejšnji mesec nastopila na prvi 
letošnji tekmi Evropskega pokala 
gluhih v smučarskem središču St. 
Lambrecht na avstrijskem Štajer-
skem in na treh tekmah trikrat 
stala na stopničkah. Osvojila je 
drugo mesto v superkombinaciji 
in slalomu, tretja pa je bila v ve-
leslalomu. Konec tega tedna (od 
9. do 12. februarja) bo nastopila 
na drugi tekmi omenjenega poka-
la za gluhe v bavarskem Garmsi-
ch-Partenkirchnu, od 12. do 18. 
marca pa jo čaka še svetovno pr-
venstvo gluhih v St. Lamprechtu 
na avstrijskem Koroškem. 

Na tekmovanje se zavzeto pri-
pravlja pod vodstvom trenerja 
Draga Dreva (očeta alpske smu-

čarke Ane Drev), dragocene izku-
šnje pa si nabira še na treningih 
ekipe Branik Maribor. Za Anjo 
bo to drugo svetovno prvenstvo; 
kot je dejala, je njen cilj uvrstitev 
med prve tri v vsaj dveh discipli-
nah. Tekmovala pa bo v slalomu, 
veleslalomu, superveleslalomu, 
smuku in kombinaciji.

Anjina mama Sonja Drev nam 
je povedala, da Anja aktivno tek-
muje tudi v konkurenci slišečih 
alpskih smučark v FIS progra-
mu. V tej sezoni je že nastopila 

na 18 FIS tekmah v slalomu in 
veleslalomu, na njih pa se je uvr-
stila od 8. do 21. mesta. Finanč-
no njeno udeležbo na tekmova-
njih podpira Zveza za šport in-
validov.

Poleg priprav na svetovno pr-
venstvo gluhih se po najboljših 
močeh pripravlja še na maturo. 
Veseli jo študij veterine. Anja upa, 
da ji bo uspelo uskladiti šolske in 
športne obveznosti ter nadaljevati 
šolanje na želeni fakulteti.

🔲

Z medaljama s svetovnega prvenstva
Velenjčani z zlatim in srebrnim odličjem z mladinskega 
svetovnega prvenstva v nordijskem smučanju

Na mladinskem svetovnem pr-
venstvu v nordijskem smučanju, 
ki je v Park Cityu (ZDA) pote-
kalo od 23. 1. do 5. februarja, so 
slovenske barve zastopali štirje 
Velenjčani: Aljaž Osterc, smučar-
ski skoki, in Gašper Brecl, Rok 
Jelen, Vid Vrhovnik – vsi nordij-
ska kombinacija, in ena Velenj-
čanka – Jerneja Brecl, smučarski 
skoki. Končni izplen sta zlata in 
srebrna kolajna v ekipnih preiz-
kušnjah in še nekaj dobrih posa-
mičnih uvrstitev.

Aljaž Osterc je z reprezen-
tančnimi kolegi (Žiga Jelar, Ti-
len Bartol in Bor Pavlovčič) na 

ekipni preizkušnji v smučarskih 
skokih na skakalnici HS 100 v to-
rek, 31. 1., stopil na zmagovalno 
stopničko, saj so premagali 11 
ekip ostalih skakalnih velesil. Na 
posamičnih preizkušnjah Aljaž 
ni nastopil. Jerneja Brecl je prav 
tako na ekipni preizkušnji s ska-
kalkami Emo Klinec, Niko Kri-
žnar in Katro Komar stopila na 

zmagovalne stopničke. Dekleta 
so v petek, 3. 2., na HS 100 od 
skupno 9 ekip osvojile fantastič-
no 2. mesto. Na posamični pre-
izkušnji si je Jerneja priskakala 
25. mesto. Tekmovalk je bilo 46.

V nordijski kombinaciji je 
slovenska ekipa, ki so jo sesta-
vljali kar trije Velenjčani, in sicer 
Gašper Brecl, Rok Jelen in Vid 
Vrhovnik (četrti Slovenec je bil 
Matevž Malovrh), v četrtek, 2. 
2., s skokom na skakalnici HS 
100 in s tekom 4 x 5 km osvojila 
11. mesto. Zmagala je ekipa Av-
strije, drugi so bili Francozi, tre-
tji Čehi. Na posamični preizku-

šnji (HS 100 in 10 km) so kom-
binatorci v torek, 31. 1., osvojili 
naslednje rezultate: 36. Vid Vr-
hovnik (po skokih 27.), 39. Rok 
Jelen (po skokih 39.) in 42. Ga-
šper Brecl (po skokih 37.). Na 
sprinterski preizkušnji (HS 100 
in 5 km), ki je bila na sporedu v 
četrtek, 2. 2., pa je Vid Vrhov-
nik osvojil 14. mesto (po skokih 

11.), 41. je bil Rok Jelen (po sko-
kih 38.) in 42. Gašper Brecl (po 
skokih 40.).

DP za dečke do 11 
let v Zagorju

V soboto, 4. februarja, je v Za-
gorju, natančneje v Kisovcu, po-
tekalo državno prvenstvo za deč-
ke do 11 let. Velenjski orliči so se 
dobro izkazali. Po zaletišču se je 
spustilo kar 132 tekmovalcev, ki 
so se preizkusili tako posamično 
kot tudi ekipno. Velenjske barve 
so zastopali štirje fantje, in sicer 

dva v kategoriji do deset in dva 
v kategoriji do enajst let.

Dečki do 10 let: 9. mesto Anže 
Brecl, 42. mesto Liam Magdič.

Dečki do 11 let: 7. mesto Enej 
Faletič, 12. mesto Žiga Gajster

Ekipno so naši tekmovalci za-
sedli odlično 5. mesto med de-
vetnajstimi prijavljenimi ekipami.

🔲

Praznik mladih hokejistov
Prvi Hokejski dan štajerskih klubov lepo uspel – Pomerili so se od 5 do 10 let stari 
hokejisti iz Velenja, Celja in Maribora – Domačini odlično napredujejo

Bojana Špegel

Velenje, 4. februarja – Na 
drsališču v Sončnem parku je 
bilo v soboto dopoldne kot v 
mravljišču. Glasni komentarji 
in številni navijači so spodbujali 
mlade hokejiste iz treh štajerskih 
hokejskih klubov, ki so se prvič 
zbrali na turnirju, na katerem so 
se pomerili od 8 do 10 let stari 
mladi hokejisti in hokejistke. 
Da, tudi deklice so igrale, in to 
odlično. V velenjski ekipi je bila 
ena, v mariborski kar 6. 

Domačini so se na turnirju, na 
katerem na koncu niso razglasi-
li zmagovalca, odlično odrezali. 
Čeprav je ekipa ne le mlada, am-
pak večina članov trenira le leto, 
največ dve, so konkurenci doka-
zali, da so iz pravega testa. Igrali 
so dva kroga: v prvem mladi ve-
lenjski hokejisti niso mogli skriti 
navdušenja, ko so premagali eki-
po Celja. Ko je sledila še zmaga 
nad Mariborom, so bili nasme-
jani do ušes. V drugem krogu so 
zopet premagali Maribor, žal pa 

so tokrat izgubili s Celjem. En 
gol so si zabili celo sami. Pred-
sednik Hokejskega kluba Vele-
nje Matjaž Novak je bil zelo za-
dovoljen.« Naši mladi člani so 
se odlično odrezali, res sem za-

dovoljen. Vesel pa 
sem tudi, ker je turnir privabil 
veliko gledalcev, ki so tekmoval-
ce glasno spodbujali, in ker nam 
je organizacija lepo uspela.« To 
so nam potrdili tudi starši otrok, 
ki so jih pripeljali na tekmo v Ve-

lenje iz Štajerske prestolnice in 
Celja. »Imate lepo drsališče, tur-
nir pa je res odlično pripravljen,« 
nam je povedala Mariborčanka, 
ki je glasno spodbujala sina in 
njegove soigralce.

Turnirji odlični za 
napredek v igri

Potem smo obiskali mlade ve-
lenjske hokejiste, ki so bili po pr-
vi zmagi nad Celjem najprej de-
ležni pohvale svojega trenerja, 
Celjana Roberta Jerama. Nam 

pa je potem povedal: »Glede na 
to, da treniramo komaj dve leti, 
smo res veliko dosegli. Sploh, 
ker imamo v Velenju drsališče 
le štiri mesece, člani ostalih dveh 
klubov pa lahko trenirajo veliko 
več. Imajo boljše pogoje za »te-

am« treninge. Naša ekipa je zelo 
napredovala in res sem ponosen 
na njih.« Izvemo, da je zanima-
nje za trening hokeja vedno ve-
čje. »Začeli smo s 7 člani, ostali 
so se še učili drsati. Danes ima-
mo v ekipi 15 igralcev, ki so do-
volj dobri, da lahko odigrajo tur-
nir. S takimi turnirji imajo mo-
žnost videti, kje so, močno pa 
vpliva tudi na njihov napredek. 
Radi tekmujejo, « izvemo.

Edino dekle med člani velenj-
ske ekipe Zarja Apšner prihaja iz 
hokejske družine. »Treniram pr-
vo leto. Moram reči, da uživam, 
prav zabavno je. Ni mi težko, ker 
sem edino dekle v ekipi, fantje 
me nič ne »šparajo« Tudi v šoli 
imam več sošolcev kot sošolk. 
Velik uspeh je, da smo že na pr-
vi tekmi premagali Celjane, tu-
di Mariborčanov se ne bojimo,« 
nam je povedala. Njen sestrič 
Jure Apšner nam je povedal, da 
je večina ekipe kar slabo spala, 
tako razburjeni so bili pred tur-
nirjem. »Hokej treniram malo 
več kot eno leto, tudi moj ati ga 
igra. Veliko mi pomeni zmaga 
nad Celjem. Treningi niso na-
porni, dvakrat tedensko vadimo 
v Velenju, jaz pa treniram tudi v 
Celju, zato imam trening vsak 
dan. Treniral bom še naprej, saj 
je to postal moj najljubši šport.«

🔲

Mladi velenjski hokejisti in hokejistka so se borili kot levi. Imeli so tudi veliko podporo 
navijačev.

Gašper Brecl, Rok Jelen in Vid Vrhovnik na MPS v Park Cityu (ZDA)

Anja Drev (prva z desne) je letos že stala na zmagovalnih stopničkah

Državno 
prvenstvo ZSČ

Tekmovanje v smučanju in stre-
ljanju »Golte 2017« v organizaciji 
OZSČ Velenja in pod pokrovi-
teljstvom Generalštaba Sloven-
ske vojske je potekalo v soboto, 
4. februarja, na Golteh. Smučar-
ska tekma v veleslalomu je bi-
la na progi Blatnik, streljanje z 
malokalibrsko puško pa na zača-
snem strelišču pod smučiščem. 
Tokratno tekmovanje slovenskih 

častnikov in podčastnikov je že 
bilo 23. po vrsti. Hkrati je po-
tekalo tudi 14. tekmovanje Zve-
ze veteranov vojne za Slovenijo 
v istih disciplinah. Tekmovanja 
se je udeležilo 13 ekip ZSČ, 7 
ekip Slovenske vojske, 12 ekip 
ZVVS in dve ekipi Združenja Se-
ver. Tekmovanje je potekalo v 
lepem vremenu in dobrem ozra-
čju. Prizadevni organizatorji iz 
vrst OZSČ in OZVVS Velenje 
so s podporo Slovenske vojske 
in RTC Golte uspešno izvedli 
tekmovanje..

Najboljša ekipa med podčastni-
ki in častniki (ZSČ in SV) je bila 
ekipa 15. polka vojaškega letal-
stva, med veterani (ZVVS in Se-
ver) pa ekipa OZVVS Tržič. Naj-
starejša ekipa pa je bila iz vrst 
OZSČ Ljubljana.

Med posamezniki je najboljši 
rezultat dosegel Aleš Ogrinc iz 
ekipe 15. PVL, na drugem me-
stu je bil Anton Primožič iz eki-
pe Združenja vojaških gornikov 
II/ZSČ, tretji pa Peter Kodrun iz 
ekipe PVD Sever Celje II.

🔲
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Malo jim je zmanjkalo
Vodilni Vardar šele v zadnjih minutah zlomil odpor Gorenja – 
Sinoči so velenjski rokometaši gostovali v hrvaških Našicah pri 
Nexeju

Stane Vovk

S tekmo 13. kroga lige Seha so 
Velenjčani odprli letošnji del tek-
movalne sezone. Gostili so vodil-
ni makedonski Vardar, ki je bil 
tako kot na prvi tekmi v Skopju 
(40 : 32 v 4. krogu) tudi v nede-
ljo zvečer v Rdeči dvorani boljši. 
Toda tokrat so vodilno moštvo 
lige zelo namu-
čili. Makedonci 
so si zmago z 31 
: 29 priigrali še-
le v zadnjih mi-
nutah. Še dobre 
štiri minute pred 
koncem so se ob 
vodstvu z 28 : 27 
tri točke ali vsaj 
ena nasmihale 
gostiteljem.

Oboji so tek-
mo začeli do-
kaj nezbrano, 
veliko grešili in 
zapravljali na-
pade.  Šele v 
tretji minuti so 
gledalci videli 
prvi gol. Povedli 
so Makedonci, 
v e n d a r  s o 
Velenjčani  v 
tem večeru s 
strelsko zelo 
razpoloženim 
Nejcem Cehte-
tom takoj izena-
čili. Po rezultatu 3 : 3 so gostje 
prevzeli pobudo in si v 12. mi-
nuti priigrali prednost kar štirih 
golov (8 : 4). Nato so domači 
igralci zaigrali odlično v obra-
bi. Blestel je vratar Klemen Fer-
lin, ki je ubranil kar tri sedem-
metrovke in po pol ure igre so 
imeli domači kljub kar sedmim 
tehničnim napakam spodbuden 
rezultat 13 : 13. 

V prvem polčasu so imeli igral-
ci Velenja le dvakrat prednost go-
la (2 : 1 in 13 : 12). Takoj na za-
četku drugega so z dvema golo-
ma Cehteta prvič povedli z dve-
ma goloma razlike (15 : 13). Toli-
kšno prednost so imeli tudi v 43. 
minuti, ko je za  21 : 19 zadel Gre-

gor Potočnik. Štiri minute pred 
koncem je Blaž Kleč zabil za 28 
: 27, kar pa je bilo zadnje njiho-
vo vodstvo. Makedonci so nato 
dosegli štiri gole zaporedoma in 
povedli z 31 : 28. Vmes je Matja-
žu Brumnu vratar Arpad Šterbik 
ubranil edino domačo najstrožjo 
kazen, zadnji gol na tekmi pa je 
po eni redkih podaj na krilo do-

segel kapetan Niko Medved za 
končnih 31 : 29 v korist gostov.

Trener Gorenja Borut Plaskan 
takoj po tekmi: »Malo nam je 
zmanjkalo za zmago. Fantje so 
se borili po najboljših močeh. 
Tako rekoč do konca smo jim bi-
li enakovreden nasprotnik. V za-
dnjih minutah je popustila zbra-
nost pri strelih, kar je takšna eki-
pa, kot je Vardar, znala izkori-
sti. Kljub porazu fantom nimam 
kaj očitati. Odigrali so vrhunsko 
tekmo, sicer z nekaj napakami. 
Proti tako kakovostni ekipi, kot 
je Vardar, se tudi te normalno 
zgodijo. V sredo (sinoči – op. 
p.) nas čaka Nexe. Težek naspro-
tnik. Doma je izredno močan. 

Morali bomo zaigrati vrhunsko, 
če si želimo dober rezultat.«

🔲

Liga Seha, 13. krog 
Gorenje Velenje - Vardar Skopje 29:31 
(13:13)
Gorenje Velenje: Baznik, Zaponšek in 
Ferlin 16 obramb (3 x 7 m), Cehte 6, 
Medved 1, Ovniček 2, Levc 1, Stojnić, 

Toskić 3, Mitrović 6, Potočnik 3, Golčar, 
Kleč 3, Gams 1, Nosan, Brumen 3. 
Trener: Borut Plaskan.
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 1 (0), 
Vardar Skopje 4 (1); izključitve: Gorenje 
Velenje 10 minut, Vardar Skopje 2 
minuti.
15. krog: Celje – Pivovarna Laško – 
Meškov Brest 29:27 (16:12).
Včeraj (11. krog): Nexe (Hrvaška) – 
Gorenje.
Vrstni red: 1. Vardar 17 tekem 44 točk, 
2. Veszprem 17 – 41, 3. Celje Pivovarna 
Laško 16 – 30, 4. PPD Zagreb 13 – 28, 
5. Meškov 15 – 26, 6. Gorenje 13 – 12, 
7. Nexe 14 – 12, 8. Metalurg 14 – 10, 
9. Tatran Prešov 14 – 10, 10. Izvidjać 
15 – 3. 

Kegljanje

Šoštanjčani 
ostajajo v boju za 
vrh

Po srečanjih 13. kroga se je 
lestvica 2. lige – vzhod močno 
spremenila. Potem ko je vodilna 
ekipa Pergola hiše izgubila sre-
čanje na Ravnah in prepustila pr-
vo mesto Fužinarju, je drugouvr-
ščena Litija doma nepričakova-
no izgubila proti zadnjeuvrščeni 
ekipi Špediciji RCM ter padla 
na peto mesto. Čerjani so s to 
zmago zadnje mesto prepustili 
ekipi Lovrenca, ki v Dravogradu 
ni imela sreče. Mesto višje so se 
povzpeli tudi Šoštanjčani, ki so 
na domačih stezah presenetljivo 
visoko porazili ekipo Miklavža. 
Rezultat 8 : 0 in razlika kar 180 
kegljev pove, v kakšni premoči 
so bili domačini. Tik pred začet-

kom se je domači trener odločil, 
da bo ekipa igrala v enaki posta-
vi kot pretekli teden. Očitno se je 
odločil pravilno, saj so Šoštanj-
čani svoje nasprotnike nadigra-
li tako na polno kot na čiščen-
je. Mariborčani se nikakor niso 
mogli sprijazniti s porazom, saj 
so upali na obe točki, ki bi jim 
olajšali boj za obstanek. 

Šoštanjčane v naslednjem 
krogu čaka težko gostovanje. V 
Radljah ob Dravi se bodo po-
merili s trenutno drugouvrščeno 
ekipo Pergola hiše, ki za vodil-
nim Fužinarjem zaostaja za toč-
ko, točko pa imajo prednost pred 
Šoštanjčani in Litijo. Na tretjem 
mestu je z enakim izkupičkom 
točk Dravograd. 

2. liga – vzhod 13. krog
Šoštanj - Miklavž 8:0 (3292:3112)
Šoštanj: Sečki – 545 (1), Pintarič – 548 
(1), Fidej – 568 ( ), Kramer – 557 (1), 
Hasičič – 552 (1), Arnuš – 522 (1)

🔲  

Tekvondo

Skalčki spet 
najboljši

Minulo soboto, 4. februarja, je 
v športni dvorani osnovne šole 
Braslovče potekalo posamezno 
in ekipno državno prvenstvo v 
tekvondoju, verzije ITF, za vse 
starostne skupine. Tekmovanja, 
ki sta ga v sodelovanju organizi-
rala ITF Zveza za tradicional-
ni Taekwon-do Slovenije in Ta-
ekwon-do klub Sun Braslovče, 
se je udeležilo 25 sodnikov in 
144 tekmovalcev iz sedmih klu-
bov, ki so se pomerili v formah, 
borbah, specialni tehniki in te-
stu moči. P

Skalčki so se tudi tokrat odlič-
no odrezali. Priborili so si pokal 
za najboljši klub tekmovanja, kar 
štirje posamezniki pa so osvojili 
nazive najboljših v svojih kate-

gorijah: najboljša mlajša dekli-
ca – Tina Sušec, najboljši mlaj-
ši deček – Dominik Jerovšek, 
najboljša starejša deklice – Pia 
Landeker in najboljši član – Nejc 
Rupreht. Velenjčani so osvojili 
38 posameznih naslovov držav-
nih prvakov in 6 ekipnih držav-
nih naslovov, sedemindvajset sre-
brnih medalj in osemnajst tretjih 
mest. Člani velenjskega kluba so 
se tekmovanja udeležili pod vod-
stvom  trenerjev Petra Landekerja 
in Uroša Ruprehta, na prvenstvu 
pa je poleg glavnega sodnika Pet-
ra Rozoničnika sodilo še enajst 
Skalinih sodnikov.

Državni prvaki so postali: Ta-
deja Sušec (mlajše deklice, for-
me rumeni pas in borbe -25 
kg), Tina Sušec (mlajše deklice, 
forme zeleni pas), Doroteja Je-
rovšek (starejše deklice, forme 
rumeni pas in borbe +55 kg), Pia 
Landeker (starejše deklice, for-
me rdeči pas), Pia Zoja Glavnik 
(starejše deklice, forme črni pas 

I. dan in borbe -35 kg), Jaka Ku-
mer (mlajši dečki, forme rumeni 
pas), Dominik Jerovšek (mlajši 
dečki, forme zeleni pas in bor-
be -25 kg), Teo Sobota (mlajši 
dečki, forme modri pas in borbe 
+55 kg), Aljaž Atelšek (starejši 
dečki, forme rumeni pas), Žan 
Ocepek (starejši dečki, forme 
zeleni pas), Patrik Kos (starejši 
dečki, forme modri pas), Janez 
Dolinšek (mladinci, forme ru-
meni pas), Domen Zabukovnik 
(mladinci, forme črni pas I.dan), 
Nejc Rakuša (mladinci, forme 
črni pas II.dan in starejši mla-
dinci, borbe -57 kg), Tanja Krašo-
vec (članice, forme rumeni pas), 
Tanja Verboten (članice, forme 
črni pas II.dan), Nejc Rupre-
ht (člani, forme črni pas I. dan 
in specialna tehnika), Klemen 
Vogler (člani, forme črni pas II. 
dan), Borut Sobota (člani, forme 
črni pas III. dan in borbe -85 kg), 
Manja Podpečan (mlajše deklice, 
borbe -35 kg), Sara Kos (mlajše 

deklice, borbe -40 kg), Tamara 
Vogler (starejše deklice, borbe 
-40 kg), Tjaš Luka Glavnik (mlaj-
ši dečki, borbe -30 kg), Filip Žak 
Glavnik (starejši dečki, borbe -45 
kg), Renato Vogler (mlajši mla-
dinci, borbe -57 kg), Mitja Zajc 
(mlajši mladinci, borbe -75 kg), 
Anže Pečnik (mlajši mladinci, 
borbe +75 kg), Dean Vukančič 
(starejši mladinci, borbe -69 kg), 
Luka Krel (starejši mladinci, bor-
be +75 kg), Uroš Rupreht (člani, 
borbe -78 kg), dečki ekipne forme 
(Halilovič, Kos, Alič, Rozonič-
nik E., Glavnik F. Ž.),  mladinci 
ekipne forme, borbe in specialna 
tehnika (Rakuša, Glinšek, Vog-
ler R., Pasarič, Vukančič, Krel, 
Zabukovnik), člani ekipne borbe 
in specialna tehnika (Sobota B., 
Rupreht U., Rupreht N., Vogler 
K., Mlinarič).

🔲  

Velenje, 3. in 4. februarja – V 
petek in soboto je v Velenju, v 
Delavskem klubu, v okviru Bri-
ge Akademije in soorganizaciji 
Šaleškega bridge kluba potekal 
tako imenovani Bridž vikend, se-
stavljen iz tematskih predavanj 

Marjana Zadela in dveh večer-
nih bridž turnirjev. 

Na takih vikendih se običajno 
zberejo bridžisti iz vse Slovenije, 
ki se želijo o igri naučiti še kaj 
več, kot že znajo (tokratna tema 
je bila Two over One), obenem 

pa igro približati tistim, ki jih za-
nima. V Šaleškem bridge klubu 
je aktivnih triintrideset bridži-
stov, z veseljem pa bi v svoje vr-
ste sprejeli še kakšnega.

🔲  mkp

Niko Medved podaljšal zvestobo Gorenju
"Moje in klubske želje so enake. 
Glavna je vrnitev državnega 
naslova v Velenje."

Niko Medved je kapetan velenjskih rokometa-
šev. Ko besede nanesejo o njem, pogosto slišimo 
stavek: Niko je otrok Gorenja. To še vedno ostaja. 
»Igro rokometašev Gorenja bi si težko predstavlja-
li brez levega krila Nika Medveda. Kapetan Ve-
lenjčanov bo v črno-rumenem dresu navduševal 
tudi v prihodnje, saj je s klubom podaljšal sode-
lovanje do konca sezone 2019/20,« so ob tem do-
godku – podaljšanju pogodbe, zapisali na klub-
ski spletni strani. Tudi Milan Meža, pred-
sednik kluba, je ob podpisu omenil 
na začetku zapisane besede: »Niko 
Medved je otrok Rokometnega 
kluba Gorenje Velenje. Kot 
dolgoletnemu članu, kapetanu 
in nepogrešljivemu členu 
članske ekipe smo mu z vese-
ljem ponudili podaljšanje so-
delovanja še za tri leta, ki ga 
je na naše veliko veselje tu-
di sprejel. Na Nika v tej in 
prihodnjih sezonah resno 
računamo in obenem ver-
jamemo, da nam bo poma-
gal do dobrih rezultatov.« 
Niko pa ga je dopolnil: »To 
je moj klub. Tu sem vzgojen, 
tu sem začel igrati rokomet. 
Ko so mi predlagali podalj-
šanje, sem brez razmišljanja 
sprejel.« Je tudi Niko, ki je pr-
vič zaigral za prvo moštvo pri se-
demnajstih letih (marca jih je bo dopolnil 27), 
razmišljal, da bi po tej sezoni, ko bi mu potekla 
pogodba, zaigral še kje drugje, v tujini? »Sem in 
nisem. Ko mi je bila predstavljena vizija kluba in 
želja, da svojo kariero nadaljujem tu, sem se takoj 
odločil, da sodelujem pri njeni uresničitvi. 

V dneh svetovnega rokometnega prvenstva se 
je kot vsi Slovenci navduševal nad igro naših re-
prezentanov. »Čestitam jim za ta super uspeh na 
svetovnem prvenstvu.« O svojih reprezentančnih 
željah pa je bil kratek. »Če me bo reprezentanca 
kdaj potrebovala, sem vedno tu. Če ne, nič hudega, 
bom pač nadaljeval samo klubsko kariero. 

»Letos prvič sodelujemo v regionalni 
ligi Seha, ki je zelo močna. To je me 
drugim potrdil v nedeljo zvečer v na-
ši dvorani tudi Vardar, ki je še vedno 
edini neporažen. Za sklepni turnir 
nimamo več možnosti. Do konca 
bomo odigrali vse tekme tako, kot 

se spodobi, za naš ugled, borbeno, da 
bi osvojili čim več točk in izboljša-

li našo trenutno uvrstitev. Potem 
bo za nas nastopil glavni del tek-
movalne sezone. Najprej sklepni 
turnir pokala Slovenije, nato pa 
še končnica za prvaka, v kate-

ro se bomo skupaj s Celjani 
vključili po rednem delu pr-

venstva.«
Gorenje ima v svoji vitri-

ni tri naslove državnega 
prvaka. Najboljši so bili v 

sezonah 2008/09, 2011/12 
in 2013/14, s katerimi se je s svo-
jimi tedanjimi in nekaterimi se-
danjimi nadvse veselil. »Želimo 
vrniti naslov, ki je naš glavni cilj 
letošnjega prvenstva. Sanjamo 
tudi o pokalni lovoriki. Vem, da 
ne bo lahko. Vsekakor imajo 
takšne želje tudi Celjani, glav-
ni kandidati, in še kdo. Toda 

poskusili oziroma naredili bomo vse, da uresniči-
mo naše želje,« je končal kratek nedeljski pozno-
večerni pogovor (začetek tekme je bil ob 20.30) 
velenjski kapetan.

🔲 Stane Vovk 
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Niko Medved

Bridž vikend v Velenju
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Za zapahi zaradi divje vožnje
Mario Lesjak je bil na celjskem okrožnem sodišču obsojen na dve 
leti in pol zaporne kazni – Sodba še ni pravnomočna

Celje, 6. februarja – Celjsko okro-
žno sodišče je zaradi nevarne vo-
žnje v cestnem prometu in pona-
rejanje listin 29-letnega Maria Les-
jaka obsodilo na kazen dveh let in 
pol zapora. Sodba še ni pravnomoč-
na. Zaradi ponovitvene nevarnosti 
in begosumnosti mu je sodnik do 
pravnomočnosti sodbe podaljšal 
pripor, v kateremje od 10. avgusta 
lani zaradi hude prometne nesre-
če, ki jo je 26. julija povzročil na 
magistralni cesti pri šoštanjski ter-
moelektrarni. 

Vozil je brez vozniškega izpita in 
neregistriran avto pod vplivom pre-
povedane droge morfina. V nesreči 
se je sam hudo poškodoval, njego-
va 33-letna sopotnica pa zelo hudo, 
56-letna voznica drugega v nesreči 
udeleženega avtomobila se je lažje 
telesno poškodovala, prav tako njen 
66-letni sopotnik, 78-letna sopotni-
ca pa huje. Kot smo tistikrat poro-
čali tudi v Našem času, so 29-letni-
ka policisti v preteklosti že večkrat 
obravnavali zaradi cestnoprome-
tnih prekrškov, na dan nesreče pa 

so mu žalski policisti zasegli avto. 
Nesrečo popoldan je povzročil že 
z drugim.

Po nesreči se je nekaj časa zdravil 
v celjski bolnišnici, ko pa jo je zapu-
stil, se je več dni izmikal policistom. 
Ti so ga izsledili v stanovanju v Ve-
lenju in mu zaradi vožnje brez ve-
ljavnega vozniškega dovoljenja, za-
seženih že petih avtomobilov, pono-
vitvene nevarnosti in begosumnosti 
odvzeli prostost.

🔲

Razgrajača pridržali
Šmartno ob Paki, 31. januarja – V 
torek zvečer so šli policisti na Mali Vrh, 
kjer je moški razbijal po vratih ene od 
hiš in razgrajal. Ker mu policisti na kraju 
samem niso mogli dopovedati, da tako 
ne gre, so se odločili, da ga pridržijo. Za 
kršitev javnega reda in miru bo moral še 
nekaj doplačati, nekaj pa še naknadno 
tudi za poškodovanje tuje stvari.

Preglasno na Prešernovi
Velenje, 2. februarja – Glasba, ki je v 
četrtek odmevala na Prešernovi, je bila 
preglasna tudi za policiste, zato so ob-
čanu, ki jo je »navijal«, napisali plačilni 
nalog.

Izgubljeno hranijo 
policisti
Velenje, 2. februarja – V četrtek je 
Velenjčan na Policijsko postajo prinesel 

najdeni GSM Iphone 6, sive barve, v po-
nedeljek, 6. februarja, pa je občanka po-
licistom izročila ključ avtomobila znamke 
Chevrolet s tremi obeski. Oba lastnika 
lahko po izgubljeno prideta na postajo.

Za pobiranje prispevkov 
je potrebno dovoljenje
Velenje, 4. februarja – Ker je v nedeljo 
okoli poldneva pred trgovino Lidl mlado-
letni državljan Romunije pobiral prosto-
voljne prispevke, so ga policisti pridržali, 
potem pa pospremili k dežurni sodnici za 
prekrške. Za pobiranje prostovoljnih pri-
spevkov je potrebno dovoljenje.

KRONIKA 

Mobilni telefon kot 
kradljivec pozornosti
Policisti so med 16. in 29. januarjem izved-
li preventivno akcijo s sloganom »VOZIMO 
PAMETNO«, v sklopu katere so izvajali po-
ostren nadzor nad vozniki motornih vozil 
in če med vožnjo uporabljajo mobilni tele-
fon in druge naprave ter opremo, ki zman-
jšuje voznikovo vidno in slušno zaznavan-
je. Glavni razlog za odločitev o izvedbi poos-
trenega nadzora je dejstvo, da je med vozniki 
na slovenskih cestah uporaba mobilnega tele-
fona dokaj pogosta in vse bolj prisotna. V letu 
2016 so policisti evidentirali 14.288 kršitev 
zaradi uporabe naprav ali opreme, ki zmanj-
šujejo voznikovo slušno ali vidno zaznavanje 
in zmožnost obvladovanja vozila. V letošnjem 
poostrenem nadzoru so v štirinajstih dneh za-
znali 4.304 kršitve in pri tem izdali 3.997 plačilnih nalogov, 327 
voznikom pa so izrekli opozorila.

Tudi anketa Javne agencije Republike Slovenije za varnost v pro-
metu, v kateri je sodelovalo 1.000 voznikov, je pokazala, da med 
vožnjo mobilne telefone uporablja kar 75 % voznikov. Skoraj vsi 
(74 %) med vožnjo telefonirajo, ena tretjina (30 %) pregleduje so-
cialna omrežja, 7 % si zapisuje beležke, opomnike in podobno, 5 
% jih brska po spletnih straneh, 3 % uporabljajo mobilne aplika-
cije, poleg tega pa skoraj desetina (9 %) telefon uporablja za po-
slušanje glasbe ali navigacijo. 

Na osnovi navedenih podatkov lahko le ugotovimo, da zavedan-
je o negativnem vplivu uporabe mobilnega telefona med vožnjo 
na zbranost in spremljanje okoliščin v prometu žal ni na takšni 
ravni, kot bi to bilo potrebno. Zaradi zmanjšane pozornosti se 
povečuje tveganje, da voznik spregleda bodisi prometno signali-
zacijo bodisi okoliščine, ki zahtevajo njegovo ukrepanje, kar se 
vsakodnevno potrjuje tudi na cesti. Posledica so številne nevarne 
situacije, ko vozniki prepočasi ali prepozno reagirajo na okolišči-
ne ter prometne nesreče, med katerimi so tudi tiste z najhujšimi 
posledicami. 

Številne raziskave o vplivu uporabe mobilnega telefona med vož-
njo, ki so jih opravili v svetu, so pokazale naslednje:

• slabše oziroma zmanjšano zaznavanje okolice in prometa;

• slabše in hkrati tudi počasnejše zaznavanje ter reagiranje na 
prometno signalizacijo in okoliščine v prometu;

• večja ogroženost oziroma tveganje zaradi (pre)majhne pozor-
nosti, zmanjšane varnostne razdalje, slabšega prilagajanja hi-
trosti in ostalim okoliščinam v prometu; 

• reakcijski čas je za 50 % slabši kot v normalnih pogojih in slab-
ši, kot je vožnja pod vplivom alkohola pri stopnji 0,8 g/kg v krvi;

• daljši zavorni čas in krajše zavorne sledi, kar je posledica pove-
čanega reakcijskega časa, ki se z uporabo mobilnega telefona 
poveča z 0,3 na 0,7 sekunde …

Razlog za to je preprosto dejstvo, da telefonski pogovor »prevza-
me« pozornost voznika, ki temelji na drugem ključnem dejstvu, 
da človek enostavno ni zmožen opravljati dveh miselnih operacij 
hkrati. Osredotočen pogovor voznika slednjemu onemogoča osre-
dotočeno spremljanje okoliščin v prometu, s tem pa tudi popol-
nega nadzora nad vozilom ter popolnega odziva v primeru nena-
dnih okoliščin, ki zahtevajo takojšnje in pravilno reagiranje. Stro-
kovnjaki so ugotovili, da voznikovi možgani med vožnjo zaznajo 
oziroma prejmejo deset posnetkov dogajanja vsako sekundo, kar 
predstavlja 600 posnetkov na minuto. Ob pogovoru po mobilnem 
telefonu, pisanju ali branju SMS sporočil, brskanju po spletu in 
ostalih primerih uporabe mobilnega telefona možgani enostavno 
ne prejmejo in tako tudi ne zaznajo popolnoma vseh posnetkov. 
V realni situaciji to pomeni, da poleg prometnega znaka z omeji-
tvijo hitrosti vožnje spregleda tudi otroke, ki so stopili na prehod 
za pešce, ali kolesarja, ki je ravnokar z roko nakazal, da name-
rava zaviti v levo, in še bi lahko naštevali. 

Bolj kot tveganje, da vas ustavijo policisti in vam izdajo plačilni 
nalog zaradi uporabe mobilnega telefona, naj vas od uporabe od-
vrne zavedanje, da je njegova uporaba dejansko nevarna in pove-
čuje tveganje, da ste žrtev ali povzročitelj prometne nesreče. Zato 
med vožnjo bodite nedosegljivi. Je veliko bolj varno tako za vas kot 
druge udeležence v prometu.  🔲
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Bodi viden, bodi previden – 
pozor, pešci!
Pešci sodijo med 
ranljivejše udeležence v 
cestnem prometu

V ponedeljek, 6. februarja, se je v Slo-
veniji začela nacionalna preventivna ak-
cija za večjo varnost pešcev Bodi viden 
– bodi previden, ki bo potekala do nede-
lje, 12. februarja.

V tem času bo potekal okrepljen nadzor  
policije in mestnih oziroma občinskih re-
darstev, ki bodo spremljali pravilno rav-
nanje tako voznikov kot pešcev v cestnem 
prometu. Nosilec akcije je Javna agencija 
RS za varnost prometa.

Posebno pozornost bodo posvetili upo-
rabi odsevnih predmetov, pravilnemu 
ravnanju v cestnem prometu, upošteva-
nju omejitev hitrosti v naseljih in daja-
nju prednosti pešcem na označenih pre-
hodih.

Delež umrlih pešcev se je v lanskem 
letu v primerjavi z letom pred tem pove-

čal za 38 odstotkov (iz 16 mrtvih v letu 
2015 na 22 mrtvih v letu 2016, od tega 
pa kar 5 mrtvih na avtocesti). Delež mr-
tvih pešcev predstavlja 17-odstotni delež 
med vsemi smrtnimi žrtvami prometnih 
nesreč v letu 2016. Število hudo telesno 
poškodovanih pešcev se je primerjalno 
z letom 2015 v letu 2016 povečalo za 8 
odstotkov, iz 124 na 134.

Med smrtnimi žrtvami pešcev nadpov-
prečno izstopajo starejši udeleženci. V 
letu 2016 je bilo kar 10 mrtvih, 65 hudo 
in 109 lažje telesno poškodovanih starej-
ših od 64 let.

Največ prometnih nesreč z udeležbo 
pešcev se zgodi v jesensko-zimskih me-
secih in tudi zato so preventivnovzgojne 
aktivnosti usmerjene v to obdobje. 

Za večjo varnost pešcev te ponovno 
opozarjajo na nujno uporabo odsevnih 
teles in svetlejših oblačil ter uporabo pro-
metnih površin, ki so namenjene za ho-
jo pešcev.

🔲

Iz POLICIJSKE beležke

Velenje, 1. februarja – Sreda, temno zimsko jutro, 
malo pred šesto, ko so udeležence v prometu pozivali, 
naj bodo zaradi ledenega in spolzkega cestišča maksi-
malno previdni, tako vozniki kot pešci. Slednje polici-
sti čez zimo tudi brez takih razmer večkrat opozarjajo 
in jim svetujejo, da se v temnih jutrih in večerih oble-
čejo ali označijo tako, da bodo vidni.

Takole, kot je razvidno iz fotografije, pa se je v takem 
jutru policist, ki je v križišču Ceste talcev in Prešerno-
ve ceste (pri pekarni Presta) obravnaval bližnje sreča-
nje dveh vozil (k sreči se je končalo le z zvito pločevi-
no) odločil, da bo nesrečo obravnaval kar s prehoda 
za pešce in ob delujočem semaforju. Mogoče to celo 
sme, a bi postopek lahko speljal tudi s praznega par-
kirišča streljaj stran. 🔲 mkp

Sme policist parkirati 
na prehodu?

Vlomi v hiše se kar vrstijo
Policisti svetujejo povečano samozaščitno 
ravnanje

Velenje, 1. februarja – Velenj-
ski policisti so januarja opazili po-
rast vlomov v stanovanjske hiše na 
območju Velenja in posebno zgo-
ščenost na območju Pesja ter na-
selju proti Gorici. Vlomilci so hi-
še velikokrat obiskali ponoči, ko so 
stanovalci spali, iskali pa predvsem 
denar. Velikokrat pa so bili na delu 

tudi, ko so bili stanovalci odstotni.
Tudi februar se je začel z vlomom. 

Že prvega v stanovanjsko hišo v 
Pesju. Neznanec je vanjo v sredo 
vlomil skozi kletno okno, iz nje pa 
odšel z denarjem.

Naslednji dan, v četrtek, so obrav-
navali kar štiri vlome v stanovanjske 
hiše, in sicer v Pesju ter Škalah, v 

mestu Velenje pa na Stanetovi in 
Kersnikovi. V dveh primerih je vlo-
milec odnesel denar in nekaj pijače, 
v dveh primerih pa je hiši zapustil 
praznih rok.

V noči na petek je bilo vlomljeno 
v kulturni dom Velenje. Neznanec 
je pregledal notranjost, odnesel pa 
ni ničesar.

V soboto je bilo vlomljeno v stano-
vanjsko hišo v Podgorju. Vlomilec je 
vanjo prišel skozi okno, jo pregledal 
v celoti, po zdaj znanih podatkih pa 
naj bi ne odnesel ničesar.

Policisti svetujejo povečano samo-
zaščitno ravnanje.  🔲

Oba sušila, eden 
tudi prideloval

Velenje, 31. januarja – Policisti 
so v torek dopoldan po odred-
bi sodišča opravili hišno preiska-
vo pri dveh osumljencih z obmo-
čja Velenja. Našli so več suhih 
posušenih delcev in pripomočk-
ov za izdelavo konopljine smole, 
pri enem pa tudi posebej prirejen 
prostor za gojenje konoplje. Zo-
per oba bodo podali kazensko 
ovadbo.

Dve nesreči
Velenje, 1. februarja – V prej-

šnjem tednu sta se na območju 
Velenja zgodili dve prometni ne-
sreči. Ena v sredo, 1. februarja, 
zjutraj na Prešernovi. Nesrečo je 
povzročilo izsiljevanje prednosti 
voznice. 

Druga nesreča se je zgodila 
v petek, 3. februarja, dopoldan 
v Ravnah pri Šoštanju. Voznik 
osebnega avtomobila je zaradi 
vožnje preblizu desnemu robu 
vozišča zapeljal s ceste in se pri 
tem lažje telesno poškodoval. 
Vozil je pod vplivom alkohola. 

Kdo je risal, kdo 
grozil?

Velenje, 4. februarja – V sobo-
to popoldan so policisti obravna-
vali kaznivo dejanje poškodova-
nja tuje stvari. Bivši mož je osu-
mil bivšo ženo, da mu je porisa-
la avto, bivša žena pa je prijavi-
la njega, da ji je grozil. Policisti 
ne bodo razsojali sami, o obeh 
zadevah bodo obvestili sodišče.

🔲
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Oven od 21. 3. do 20. 4.
Izkušnje pri nepravočasno opravljenem delu  so bile že doslej marsikdaj krute, 
zato se tega bolj zavedajte, ko boste delali plane za prihodnje tedne. Dobro 
opravljeno delo je sicer vedno zadovoljstvo, še večje pa je, če ob tem znate 

poskrbeti tudi zase in za svoje počutje. Prav to pa zadnje čase zanemarjate. Zato ni nič čudno, 
da nimate več pravega delovnega elana. S partnerjem bosta uskladila različna mnenja, ki so 
vaju zadnje čase kar malce razdvajala. Pri tem bosta tokrat zelo diplomatska. Prosti dnevi ob 
koncu tedna bodo kot nalašč za to, da se še bolj povežeta. Peljite ga na lepše.

 Bik od 21. 4. do 21 .5.
Nekaj nemirnih dni je pred vami. Poslušajte svoj notranji glas, pa boste videli, 
da se bo vse izteklo tako, kot je prav. Četudi morda ne bo šlo zelo na hitro, vi pa 
boste vsak dan bolj nestrpni. Še najbolj zadovoljni boste z zdravjem. Kot kaže, 
je vse, kar vas je doletelo prve dni februarja, končno minilo. Vrača se vam stara 

forma Tudi zato, ker ste končno vzeli usodo v svoje roke. Čeprav brez stresa ne znate živeti, bo 
kakšen brezdelen dan prav blagodejen. Nujno si ga privoščite in pozabite na obveznosti! Vse vas 
bodo počakale, tudi tiste, ki vam ne dišijo. Za nekaj dni jih še lahko odložite.

Dvojčka od 22. 5 do 21. 6.
Vreme bo, hočete ali nočete,  zelo vplivalo na vas, kar se vam zadnje čase dogaja 
bolj pogosto kot v preteklosti. Vsako spremembo boste čutili tudi telesno. Čeprav 
vas bo jezilo, vam bo jasno, da ne morete kaj veliko pomagati. Boste pa zato 

spet na veliko sanjarili. Tudi zato, ker ste zadnje teden precej nesrečni, počutite se osamljeno. 
Sanjarili boste tudi sredi dneva, kar bodo tisti, ki ne bi smeli, žal hitro opazili. Na vprašanja, kaj 
bi bilo, če bi se stvari odvile drugače kot so se, odgovora ne boste našli. Ker ga trenutno tudi niste 
sposobni najti. Ne iščite ga več, raje se zamotite z deli, ki jih radi opravljate.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Teden bo tako lep, da si ga boste še dolgo klicali v spomin. Sploh v zasebnem 
življenju vas v teh še vedno zimskih februarskih dneh čaka prava sreča, ki bo na 
vašem obrazu kar nekaj dni risala iskren nasmeh. Še vedno se lahko kaj zalomi, 

zato tokrat raje dajte jezik za zobe. Vsaj še nekaj tednov naj bo tako.  Počutje bo še nekaj dni 
odlično, kar razganjalo vas bo od energije in dobre volje. Razlog za vse to bo seveda ljubezen, 
pa naj gre za novo ali staro. Četudi partner ne bo čisto zadovoljen z vsemi vašimi reakcijami, 
vam tega ne bo takoj povedal. Pokazal pa vam bo. In to bo dovolj. Odločite se že enkrat, kje 
boste preživeli zimski dopust.

Lev od 23. 7. do 22. 8.
Pred vami so velike spremembe, ki se jih boste morali lotiti takoj. Če ne, vas bo 
čas spet prehitel. Ker vse dobro premislite, preden storite prvi korak, se le redko 
uštejete. Tudi tokrat kaže, da bo šlo sicer počasi, ampak zelo dobro. Dobre volje 

bo ob koncu tedna res veliko. Družba bo prava, razlog tudi, vi pa boste uživali, kot že dolgo ne. 
Žal pa še nekaj dni ne boste v takšni kondiciji kot ste vajeni. Imeli boste občutek, da lahko vsak 
hip zbolite. Če boste verjeli v to, boste res zboleli. Če boste pozitivni, ne boste. Finance boste 
končno spravili v red. To pomeni, da boste pokrili minuse, več žal ne.

Devica od 23. 8. do 22 .9.
Nekaj vas bo močno vznemirilo, a si nikomur ne boste upali nič povedati, kaj 
se dogaja. Predvsem zato, ker se boste bali, da pretiravate in da so strahovi 
preveliki. Že kmalu, najpozneje v ponedeljek, vas bodo pomirili, strahovi pa bodo 

postali votli. Tudi neka pomembna poslovna odločitev bo padla še pred zimskimi počitnicami, 
verjetno v začetku prihodnjega tedna. Tok dogodkov bo tako močan, da pravega vpliva nanj ne 
boste imeli. Zato raje modro molčite, saj gre tokrat za precej drzno potezo. Izkazalo pa se bo, da 
se je drznost izplačala. Vaš molk pa tudi. 

Tehtnica od 23. 9. do 22. 10.
Čeprav skoraj vedno ugodite vsem prošnjam nadrejenih, tokrat ne boste tako 
zlahka popustili njihovim zahtevam. Vedeli boste, da se motijo. In zato jim boste 
to tudi glasno povedali. Brez zamere ne bo šlo, a že v nekaj dneh bodo spremenili 

svoje mnenje. Sodelavci vam bodo hvaležni. Vas pa bo glodalo vprašanje, ali ste šli predaleč. 
Bali se boste, da posledice še sledijo. Strah bo odveč. V očeh nadrejenih boste celo pridobili, 
saj boste nanizali tudi nekaj idej, ki se jim bodo zdele dobre. Zdravje ne bo najbolj trdno, zato 
se potrudite, da užijete dovolj vitaminov. Če si bo treba brisati le nos, jo boste dobro odnesli.

Škorpijon od 23. 10. do 22. 11.
V teh dneh boste spet zelo zadovoljni sami s seboj in svojim življenjem. Dobra 
volja pa žal ne bo dolgo trajala. Pokvarili jo bodo mlajši člani družine, ki tega, 
kar se jim bo dogajalo, niso hoteli, a vseeno ne boste mogli z odobravanjem 

gledati na to. To bo seveda vplivalo tudi na vaše počutje, ki bo od nedelje dalje bistveno slabše 
kot do nje. Za marsikatero besedo, ki jo boste izrekli v hudi jezi,  vam bo žal. Jezni boste, ker 
boste prizadeli tudi partnerja. Čisto za vse pač ne morejo biti krivi le drugi. Priznajte, da ni lahko 
biti starš in da ste v preteklosti grešili tudi vi.

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Zaplet, ki si ga boste zakuhali jutri,  bo pravzaprav smešen. Žal bodo posledice 
kar nekaj dni zelo naporne za vas. Tako zelo, da si boste na trenutke na glas brili 
norca iz samega sebe, v resnici pa vam bo šlo na jok. S humorjem boste poskušali 

pozabiti na to, kar vas je doletelo. Z njim boste skrivali tudi strah pred novico iz medicinskega 
področja. Te še ne boste dobili, zato se sploh ne boste mogli umiriti. Tudi na čustvenem področju 
bo zmeda popolna. Partner bo še naprej tiho prenašal, ko boste s pogostim druženjem z osebo, 
ki vam je od nekdaj všeč, preizkušali njegovo potrpežljivost. Dobro bi bilo, če bi bili bolj iskreni. 
Do sebe in do partnerja. 

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Danes se vam bo smejalo na vsa usta. Veliko vprašanje pa je, če boste tako 
zadovoljni tudi, ko bo teden jemal slovo. Srce vas bo v teh dneh vleklo drugam 
kot vsi pričakujejo in predvidevajo. Poguma vam bo krepko primanjkovalo, saj 

si ne želite popolnoma porušiti ugodja svojega življenja. Dobro pa veste, kaj  se bo to zgodilo, 
če boste poslušali srce in mu sledili. Tudi, če tega ne naredite, bo partner vedel in občutil, da se 
mu izogibate. Imeli boste slabo vest, a jo boste poskušali skriti. Ne bo vam uspelo. Uspelo pa 
vam bo dobro naložiti prihranke. To je dandanes res prava umetnost. 

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
V teh dneh boste polni želja, a jih boste poznali le vi. Veliko jih bo naravnost 
sanjavih, zato o njih ne boste upali govoriti prav z nikomer. Tega se boste 
dobro  zavedali, a sanjali boste naprej. Ne le ponoči, tudi čez dan boste pogosto 

odtavali v svojih mislih. Ko boste začeli delati tudi tisto, kar zavedno potiskate na stranski tir, 
bodo dogodki obrnili tok, ki bo končno šel na vaš mlin. Žal se to še ne bo zgodilo, počakati bo 
treba na pomlad.  Zagotovo pa se vam bo v kratkem izpolnila velika želja, povezana s službo 
in delom. To, da ne boste več le čakali na boljše čase, ampak jih boste začeli tudi ustvarjati, pa 
vam bo v dobro štel tudi partner. Dal vam bo vso podporo, na trenutke tudi pogum. Zdravje? 
Ne boste še zadovoljni z njim.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Pogosto na glas poveste, da si želite drugačnega življenja, ko pa bi lahko zato 
naredili kaj tudi sami, se ustrašite in umaknete. Tudi jutri boste izbrali isto pot. 
Čeprav veste, da vas partner potrebuje kot že dolgo ne, boste hladni do njega. 

Že besede podpore bi mu veliko pomenile, pa jih ne boste našli. Vas je strah tudi tega, kar se 
lahko zgodi, če so partnerjevi strahovi upravičeni? Ja, res vas je strah. Sploh, ker ga potrebujete 
bolj kot ste mu kdajkoli priznali. Čaka vas še nekaj dni, ko bodo misli zmedene, dejanja pa precej 
neučinkovita. Moč vam bo dal najmlajši član družine. Veseli boste, da morate čez vse prepreke 
že zato, ker verjame v vas.

HOROSKOP

od 10. do 16. februarja

• 10. februarja 1980 so člani 
Zveze šoferjev in avtomeha-
nikov občine Velenje pri Sta-
rem jašku pripravili prvi ura-
dni sejem rabljenih avtomo-
bilov (neuradni sejem je bil 
že nedeljo prej), ki pa ga v 
Velenju že nekaj časa ni več;

• 10. februarja 2001 se je z za-
ključnim koncertom v velenj-
skem domu kulture končala 
2. Max club jazz klinika, to 
je mednarodna šola jazza, ki 
sta jo skupaj pripravila nek-
danji velenjski Kulturni cen-
ter Ivana Napotnika in Max 
club; mladim jazz glasbeni-
kom so predavali priznani 
profesorji in glasbeniki iz Av-
strije, Hrvaške in Slovenije;

• 10. februarja 1955 je umrl 
Ivan Keller, ki je v Velenje 
prišel kot spovednik družine 

Herbersteinov; med 2. sve-
tovno vojno je bil edini žu-
pnik, ki je ostal v Velenju in 
opravljal vse mašniške obre-
de; Sudetski Nemec Ivan 
Keller je bil izredno prilju-
bljen med prebivalstvom, kar 
kaže tudi številna udeležba 
na njegovem pogrebu 11. fe-
bruarja leta 1955;

• 12. februarja 1997 so v Ve-
lenju svečano odprli nov na-

kupovalni center s skupno 
površino 11.316 m2; 

• 12. februarja 2014 je izšel 
Naš čas v spremenjeni obliki;

• 13. februarja 1990 je bil v Ve-
lenju ustanovni zbor Social-
demokratske zveze Slovenije 
za območje takratne občine 
Velenje;

• 13. februarja 1993 so ve-
lenjski ribiči praznovali 40. 
obletnico ustanovitve Ribi-

ške družine Velenje;
• 14. februarja 1904 se je ro-

dil Zorko Kotnik, dolgole-
tni ravnatelj osnovne šole v 
Šmartnem ob Paki;

• 14. februarja 1938 se je rodil 
znani velenjski glasbenik La-
dislav Pal Pipi;

• 14. februarja 1952 se je v Ve-
lenju rodil poklicni vojak, ve-
teran vojne za Slovenijo in 
znani Velenjčan Jože Ervin 
Prislan;

• 14. februarja 1972 se je rodil 
velenjski smučar Miran Rau-
ter, ki se je leta 1994 udeležil 
olimpijskih iger v Lilleham-
merju na Norveškem, leta 
1997 pa je na Univerzijadi v 
Južni Koreji osvojil 4 kolajne;

• 16. februarja 1995 so velenj-
ski rudarji dosegli rekorden 
dnevni izkop premoga, saj 
so ga na šestih odkopih na-
kopali kar 30.000 ton; rekord 
so dosegli tudi na visoko pro-
duktivnem odkopu B +25 v 
jami Pesje, kjer so v enem 
dnevu nakopali 9500 ton li-
gnita.

Pripravlja: Damijan Kljajič

Miran Rauter (Foto Arhiv Muzeja Velenje) 

Trdota pitne vode v Šaleški dolini

Ob nakupu novih gospodinjskih aparatov (pomivalnih 
strojev, pralnih strojev, parnih likalnikov in podobnih apa-
ratov) naši uporabniki pogosto postavljajo vprašanja v zve-
zi s trdoto vode v našem vodovodnem sistemu. Kaj sploh je 
trdota vode in kakšne so njene vrednosti? 
Voda v našem vodovodnem omrežju ima trdoto večinoma 
med 8 in 15 °dH (nemških stopinj) in spa-
da tako med srednje trde vode. Se pa 
trdota vode nekoliko razlikuje po po-
sameznih območjih znotraj Šaleške 
doline, kar je razvidno iz tabele.
Celokupna trdota je vsota vseh kalcije-
vih in magnezijev ionov, ki jih voda raztaplja pri pretaka-
nju skozi različne zemeljske plasti. Na splošno velja, da so 
vode, ki tečejo skozi apnenčaste in dobro topne kamnine 
bolj trde od površinskih voda. V vodi raztopljene mineral-

ne snovi obogatijo okus pitne vode in ne predstavljajo tve-
ganja za zdravje uporabnikov. 

Lestvica trdote vode:

Stopnja trdote vode Trdota vode (nemške 
trdotne stopnje)

zelo mehka (destilirana voda) 0 - 4

mehka voda (deževnica) 4 - 8

srednje trda voda (večina vo-
dovodnih vod)

8 - 18

trda voda 18 - 30

zelo trda voda več kot 30

Uporabnike pitne vode v Šaleški dolini oskr-
bujemo iz 6 oskrbovalnih območij, ki se na-
pajajo iz različnih vodnih virov. Trdota vode 

iz teh virov je srednje trda, vrednosti za po-
samezne krajevne in vaške skupnosti pa so 

razvidne iz tabele. Uporabniki najpogosteje potrebujete 
vrednosti trdote vode zaradi nastavitev pomivalnih strojev, 
zato rezultate podajamo v nemških in francoskih trdotnih 
stopinjah ter v mmol CaCO3/l. 

Oskrbovalno 
območje

Krajevne in vaške skupnosti Povprečna celokupna trdota pitne vode Trdotni 
razred

(°D) nemške 
trdotne stop.

(°F) francoske 
trdotne stop.

(mmol 
CaCO3/l)

Oskrbovalno 
območje 1 
R1 Velenje

Konovo, Paka pri Velenu, Šmartno, 
Šalek, Bevče, Gorica, Staro Velenje, 
Črnova, Velenje - MČ Desni breg

14,9 26,5 2,7 srednje trda

Oskrbovalno 
območje 2 Prelska

Vinska Gora, Prelska 13,2 23,5 2,3 srednje trda

Oskrbovalno 
območje 3 
Paški Kozjak

Paški Kozjak 13,0 23,1 2,3 srednje trda

Oskrbovalno 
območje 4 
Grmov Vrh

Šoštanj, Lokovica, Pesje, Stara vas, 
Velenje, (MČ Levi breg Vzhod, MČ Levi 
breg Zahod), Staro Velenje, Podkraj, 
Kavče, Šentilj, Andraž, Gavce, Šmartno 
ob Paki, Gorenje-Skorno, Veliki Vrh, Gora 
Oljka, Paška vas, Podgora, Rečica ob Paki

8,1 14,4 1,4 srednje trda

Oskrbovalno 
območje 5 
Mazej Topolšica

Topolšica, Ravne, Plešivec, Gaberke, 
Škale - Hrastovec, Cirkovce

9,6 17,1 1,7 srednje trda

Oskrbovalno 
območje 6 Bele Vode

Bele Vode, Skorno - Florjan, Visočki vrh 7,1 12,6 1,3 mehka voda
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TV SPORED

Četrtek, 
9. februar 

Petek, 
10. februar

Sobota, 
11. februar

Nedelja, 
12. februar

Ponedeljek, 
13. februar

Torek, 
14. februar

Sreda, 
15. februar

05.40 Kultura
05.45 Odmevi
07.00 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Vem!, kviz
11.45 Pisave
12.25 Danes dol, jutri gor, 14/35
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Intervju: dr. Vasko Simoniti
14.35 Duhovni utrip
15.00 Mostovi - Hidak
15.40 Male sive celice, kviz
16.30 Po Sloveniji
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Turbulenca
17.55 Novice
18.05 Zajček Belko, ris.
18.10 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Družinski film
21.35 Kino fokus
21.55 Vreme
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Primer Barschel, 1/2
00.40 Turbulenca
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.40 Dnevnik, ponov.
02.35 Info-kanal

06.30 Otroški kanal
07.00 Ulica sanj, ris.
07.05 Palček Smuk, ris.
07.15 Zajček Belko, ris.
07.20 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
07.25 Pavle, rdeči lisjaček, ris.
07.30 Tilka in prijatelji, ris.
07.40 Traktor Tom, ris.
07.50 Zgodbe iz školjke
08.05 Kanape, tv Lendava
08.55 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (Ž), 

prenos
10.45 To bo moj poklic: Oblikovalec 

kovin, 1. del
11.10 10 domačih
11.55 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (M), 

prenos
14.15 Biatlon, sp, posam. tekma (Ž), 

prenos
16.15 Vikend paket
17.55 Košarka, pokal Spar – 

četrtfinale, Helios Suns : Union 
Olimpija, prenos iz Domžal

19.50 Žrebanje Lota
20.00 Od St. Moritza do Hochfilzna, 

večerna oddaja
20.30 Na utrip srca: Miloš, čustvena 

navezanost, portretni film
21.30 Od blizu, pogov. odd.
22.20 Bleščica, odd. o modi
22.50 Aritmija
23.20 Aritmični koncert: Karmakoma
00.10 Glasbeni spoti
01.10 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (M)
03.00 Biatlon, sp, posamična tekma (Ž)
04.40 Zabavni kanal
05.25 Glasbeni spoti

06.00 24ur, ponov.
07.00 Lena Lučka, ris.
07.05 Slonček Benjamin, ris.
07.35 Lego mesto, ris.
07.40 Oddbods, ris.
07.45 Anubisova hiša, ris.
08.00 Vrtičkanje
08.30 Tv prodaja
08.45 Ostani z menoj, nan.
09.40 Tv prodaja
10.10 Sestrske vezi, nan.
11.05 Tv prodaja
11.20 Srčna kraljica, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Utripajoča srca, nan.
13.30 Komisar Rex, nan.
14.35 Varuhi podeželja, nan.
15.35 Ostani z menoj, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Sestrske vezi, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Znova srečna, am. film
22.40 24ur zvečer
23.15 Princ podzemlja, nan.
00.00 Laurine skrivnosti, nan.
00.55 Šerifova pravica, nan.
01.45 Lov na morilca, nan.
02.35 24ur zvečer, ponov.
03.10 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in 
narodnozabavnih 

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna 

oddaja, Regionalne novice 1, 
Jutranji gosti, Koledar dogodki

10.00 Napovedujemo
10.05 2456. Vtv magazin
10.25 Kultura, informativna oddaja 
10.30 Kmetijski razgledi 
11.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.25 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih 
11.55 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Ustvarjalne iskrice (191), stojalo 

za lučke
18.20 Žogarija 14
18.40 Regionalne novice
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.05 Videospot dneva 
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Skrbimo za zdravje
21.00 Regionalne novice
21.05 Napovedujemo
21.10 Pop corn, Gašper Rifelj, Goran 

Rukavina in Sanja Mlinar Marin 
22.10 Iz oddaje dobro jutro
23.10 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih 
23.40 Videostrani, obvestila

05.40 Kultura
05.45 Odmevi
07.00 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Vem!, kviz
11.45 Obzorja duha: Čudenje nad 

božjimi deli
12.20 Danes dol, jutri gor, 13/35
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Studio city
14.40 eRTeVe
15.00 Kanape, tv Lendava
15.40 Studio kriškraš: Cvetlični travnik
16.00 Čudogozd: Pogum
16.05 Srečo kuha cmok: Tista o slivovih 

cmokih
16.30 Po Sloveniji
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Posebna ponudba
17.55 Novice
18.05 Poldi, ris.
18.15 Pavle, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Oproščen, 4/10
20.50 Med zidovi, dok. film
21.40 Moj klasični hit: Robert Friškovec
21.55 Vreme
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Spomini: Franc Sever – Franta, 2. 
00.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.35 Dnevnik, ponov.
01.30 Info-kanal

06.30 Otroški kanal
07.00 Ulica sanj, ris.
07.05 Palček Smuk in zvezde, ris.
07.15 Zajček Belko, ris.
07.20 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
07.25 Pavle, rdeči lisjaček, ris.
07.30 Tilka in prijatelji, ris.
07.40 Traktor Tom, ris.
07.55 Neli in Cezar, ris.
08.00 Zgodbe iz školjke: Finska
08.10 Zgodbe iz školjke: Jaz sem koprivar
08.20 Vetrnica: Stolp
08.40 To bo moj poklic: Polagalec 

talnih oblog, 2. del
09.05 Slovenski vodni krog: Ižica
09.50 Danilo Žerjal, športni velikan s 

Krasa, dok. film
11.00 Zvezdana
11.45 Alp. smučanje, sp, ekipna tekma, 

prenos
13.55 Dobro jutro
15.25 Vse je mogoče, najboljši trenutki 
17.10 Čarokuhinja pri atu: Prlekija
17.30 Taksi, kviz z Jožetom
18.00 Halo TV
18.55 Timi gre, ris.
19.05 Liki, ris.
19.10 Krtji sestrici, ris.
19.20 Fletni Gaji, ris.
19.30 Pepi vse ve o stripu, nan.
20.00 Od St. Moritza do Hochfilzna, 

večerna oddaja
20.30 Švedska teorija ljubezni, dok.
21.30 Prava ideja
22.00 Večer v Palladiumu (II.), 2/5
22.50 Votla krona, 6/10
23.40 Glasbeni spoti
00.40 Alp. smuč., sp, ekipna tekma, posn.
02.35 Zabavni kanal
05.25 Glasbeni spoti

06.00 24ur, ponov.
07.00 Lena Lučka, ris.
07.05 Slonček Benjamin, ris.
07.35 Lego mesto, ris.
07.40 Oddbods, ris.
07.45 Anubisova hiša, nan.
08.00 Vrtičkanje
08.30 Tv prodaja
08.45 Ostani z menoj, nan.
09.40 Tv prodaja
10.10 Sestrske vezi, nan.
11.05 Tv prodaja
11.20 Srčna kraljica, nan.
12.15 TV prodaja
12.30 Utripajoča srca, nan.
13.30 Komisar Rex, nan.
14.35 Varuhi podeželja, nan.
15.35 Ostani z menoj, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Sestrske vezi, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Preverjeno
22.00 24ur zvečer
22.35 Princ podzemlja, nan.
23.25 Laurine skrivnosti, nan.
00.20 Šerifova pravica, nan.
01.15 Lov na morilca, nan.
02.05 24ur zvečer, ponov.
02.40 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in 
narodnozabavnih 

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna 

oddaja, Regionalne novice 1, 
Jutranji gosti, Koledar dogodki

10.00 Napovedujemo
10.05 Aktualno: kako varni smo na 

internetu?,
11.05 Lestvica zabavnih in narodnozab.
11.35 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
17.55 Napovedujemo
18.00 Čas za nas, tabornike!
18.40 Videospot dneva
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.05 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2456. Vtv magazin
20.20 Kultura, informativna oddaja 
20.25 Napovedujemo
20.30 Kmetijski razgledi, sirarstvo 
21.00 Dotiki gora: kangčenzenga, 2.Del
21.20 Dražen Zečić, posnetek koncerta
22.20 Iz oddaje dobro jutro
23.20 Lestvica zabavnih in narodnozab.
23.50 Videostrani, obvestila

05.55 Utrip
06.05 Zrcalo tedna
07.00 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
10.15 Pregreha brez greha
10.40 10 domačih
11.10 Vem!, kviz
11.50 Kaj govoriš?=So vakereš?
12.20 Danes dol, jutri gor, 12/35
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Panoptikum
14.25 Osmi dan
15.00 Dober dan, Koroška
15.30 Armanova skrivnost, 1/13
15.55 Z glasbo in s plesom
16.25 Profil: Magdalena Reiter
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 V svojem ritmu: Finalna oddaja
17.55 Novice
18.00 eRTeVe
18.10 Ozi bu, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tednik
21.00 Studio city
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Pisave
23.40 Glasbeni večer
00.25 Profil: Magdalena Reiter
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Dnevnik, ponov.
02.10 Info-kanal

06.30 Otroški kanal
07.00 Ulica sanj, ris.
07.05 Palček Smuk, ris.
07.15 Zajček Belko, ris.
07.20 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
07.25 Pavle, rdeči lisjaček, ris.
07.30 Tilka in prijatelji, ris.
07.45 Traktor Tom, ris.
07.55 Neli in Cezar, ris.
08.00 Zgodbe iz školjke: O užaljeni 

čarovnici
08.20 Vetrnica
08.40 To bo moj poklic: Polagalec 

talnih oblog, 1. del
09.05 Slovenski vodni krog: Pišnica, dok.
09.45 Alp. smuč., sp, komb. smuk (M), 

prenos
11.20 Halo TV
12.10 Domači pajek, dok. feljton
12.45 Alp. smuč., sp, komb. SL (M), pren.
14.25 Polnočni klub
15.50 Ljudje in zemlja
16.55 Avtomobilnost
17.25 Taksi, kviz z Jožetom
18.00 Halo TV
18.55 Timi gre, ris.
19.00 Liki, ris.
19.10 Krtji sestrici, ris.
19.20 Fletni Gaji, ris.
19.25 Studio kriškraš: Cvetlični travnik
20.00 Od St. Moritza do Hochfilzna, 

večerna odd.
20.30 Svetovni popotnik: Karibi
21.20 Luther (IV.), 1/2
22.15 Inšpektor Tschliller, 2/2
23.50 Bunkerji, brutalizem in zadrtost, 

1. del
00.40 Glasbeni spoti
01.40 Alp. smuč., sp, komb. smuk (M)
02.50 Alp. smuč., sp, komb. SL (M), posn.
01.20 Zabavni kanal
05.25 Glasbeni spoti

06. 0 24ur, ponov.
07.00 Lena Lučka, ris.
07.05 Slonček Benjamin, ris.
07.35 Lego mesto, ris.
07.40 Oddbods, ris.
07.45 Anubisova hiša, nan.
08.00 Vrtičkanje
08.30 Tv prodaja
08.45 Dr. Oz, am. ser.
09.40 Tv prodaja
10.10 Ostani z menoj, nan.
11.05 Tv prodaja
11.20 Sestrske vezi, nan.
12.15 Tv prodaja
12.30 Utripajoča srca, nan.
13.30 Srčna kraljica, nan.
14.35 Varuhi podeželja, nan.
15.35 Ostani z menoj, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Sestrske vezi, nan.
17.55 Komisar Rex, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Smrtonosno orožje, nan.
21.55 24ur zvečer
22.30 Princ podzemlja, nan.
23.20 Laurine skrivnosti, nan.
00.15 Šerifova pravica, nan.
01.10 Nočna izmena, nan.
02.00 24ur zvečer
02.35 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 2455. Vtv magazin
10.25 Kultura, informativna oddaja 
10.30 Videospot dneva
10.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
11.55 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Mura Raba tv
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.00 Videospot dneva
19.05 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Aktualno: kako varni smo na 

internetu?, kontaktna oddaja
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Iz glasb. arhiva Vtv: Ptuj 2016, 2.
22.15 Iz oddaje dobro jutro
23.15 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
23.45 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Ozi bu, ris.
07.05 Minka, ris.
07.10 Krtek, ris.
07.15 Timi gre, ris.
07.25 Kioka, ris.
07.35 Liki, ris.
07.40 Fletni Gaji, ris.
07.50 Vipo, ris.
08.00 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
08.05 Peter Zajec, ris.
08.20 Tilka in prijatelji, ris.
08.30 Dinotačke, ris.
08.40 Piknik s torto, ris.
08.50 Pujsa Pepa, ris.
08.55 Kalimero, ris.
09.05 Knjiga o džungli, ris.
09.15 Smrkci, ris.
09.40 Bacek Jon, ris.
09.50 Gumbek in Rjavček, ris. film
10.15 Danov Dinosvet, nan.
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.25 Koncert ansambla Nemir, 1. del
14.45 Vinetu 3, nem. miniserija
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Vikend paket
18.40 Tilka in prijatelji, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Več po oglasih, 12/18
20.30 Vojna in mir, 7/8
21.20 Intervju: dr. Vasko Simoniti
22.10 Poročila, šport, vreme
22.40 Mednarodni baletni gala koncert 

Društva baletnih umetnikov 
Slovenije

23.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.20 Dnevnik, ponov.
01.15 Info-kanal

05.55 Deskanje na snegu, sp, paral. 
VSL, prenos iz Bokwanga

07.45 Duhovni utrip
08.10 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (M), 

posn.
10.15 Biatlon, sp, zasled. tekma (Ž), 

prenos
11.45 Alp. smuč., sp, smuk (Ž), prenos
13.00 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (Ž), 

prenos iz Ljubnega
14.45 Biatlon, sp, zasled. tekma (M), 

prenos
15.45 Smuč. prostega sloga, sp, smuč. 

kros, posn.
17.15 Slovesnka narečja: Dolenjska 

narečna skupina, 3/3
17.55 Zvezdana
18.40 Avtomobilnost
19.10 Z glasbo in s plesom
19.45 Žrebanje Lota
20.00 Od St. Moritza do Hochfilzna, 

večerna odd.
20.30 Planet Zemlja (II.), 2/6
21.20 Inside - Offside, dok. odd.
21.50 Brez zavor, dok. odd.
23.10 Vikend paket
00.20 Glasbeni spoti
01.20 Deskanje na snegu, sp, paral. 

VSL, posn.
03.00 Biatlon, sp, zasled. tekma (Ž), 

posn.
03.55 Biatlon, sp, zasled. tekma (M), 

posn.
05.05 Glasbeni spoti

06.00 24ur, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Radovednica Bibi, ris.
07.30 Oddbods, ris.
07.35 Viking Viki, ris.
07.50 Telebajski, ris.
08.05 Maša in medved, ris.
08.10 More fun with Flupe, ris.
08.20 Trgovinica za živali, ris.
08.45 Winx klub, ris.
09.10 Lego Ninjago, ris.
09.35 Slugterra, ris.
10.00 Kako izuriti svojega zmaja, ris.
10.25 Tv prodaja
10.40 Dallas, nan.
11.30 Dallas, nan.
12.25 Tv prodaja
12.40 Ameriška supervaruška, am. ser.
13.30 Fant mojega dekleta, am. film
15.05 V zraku, am. film
17.10 Princ in jaz 4, am. film
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Hipnoza: Dobra zabava
21.25 Preden se stegneva, am. film
23.15 10 let, am. film
01.10 Igra prestolov, nan.
02.10 Zvoki noči

Ponovitev oddaj tedenskega sporeda
08.25 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih 
08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš
09.40 2454. Vtv magazin
10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 2455. Vtv magazin
10.25 Kultura, informativna oddaja
10.30 Nega osebe z demenco na domu
11.30 Vurberk 2016, 1. del
12.45 Migaj raje z nami 
13.15 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
14.10 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih 
14.40 Videostrani, obvestila 
17.25 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih 
17.55 Napovedujemo
18.00 Peter Klepec, gledališka pred.
18.35 Ustvarjalne iskrice (189), tuba šal
18.55 Videostrani, obvestila 
19.55 Napovedujemo
20.00 Naj viža
21.15 Napovedujemo
21.20 Pop corn
22.20 Jutranji pogovori
23.50 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih 
00.20 Videostrani, obvestila

05.50 Kultura
06.00 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Ali me poznaš: 

Jaz sem koprivar
07.05 Smrkci, ris. nan.
07.30 Tabaluga, ris. nan.
07.55 Studio kriškraš: Cvetlični travnik
08.20 Čudogozd: Pogum
08.30 Srečo kuha cmok: Tista o slivovih 

cmokih
08.40 Mulčki, ris.
08.50 Armanova skrivnost, 1/13
09.15 Mulčki, ris.
09.20 Male sive celice, kviz
10.05 Infodrom
10.25 V svojem ritmu: Reggae
10.50 Zgodbe iz školjke: Težave viteza 

Gabra
11.20 Tednik
12.40 Kaj govoriš?=So vakereš?
13.00 Dnevnik, šport, vreme 
13.25 O živalih in ljudeh
13.50 Na vrtu, svet. odd.
14.25 Osamljeni planet – 1000 

fantastičnih doživetij
15.00 Planet Zemlja, 1/6
16.00 Od blizu: Milena Zupančič
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Slovenska narečja: Dolenjska 

narečna skupina, 3/3
17.45 Taksi, kviz z Jožetom
18.00 Pregrehe brez greha, kuhar. odd.
18.30 Ozare
18.40 Kalimero, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Vse je mogoče, najboljši trenutki 

2016
21.25 Prevara (II.), 6/12
22.20 Poročila, šport, vreme
22.55 Taka so pravila, koprod. film
00.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.40 Dnevnik, ponov.
01.35 Info-kanal

06.10 10 domačih
07.00 Najboljše jutro
08.25 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (M), 

prenos iz Sapora
10.25 Smuč. prostega sloga, sp, smuč. 

kros, prenos iz Idreja
11.45 Alp. smuč., sp, smuk (M), prenos
13.00 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (Ž), 

prenos z Ljubnega
14.45 Biatlon, sp, sprint (M), prenos
16.15 Čarokuhinja pri atu: Haloze
16.45 Derren Brown, Apokalipsa, 1. del
17.45 Vitanje v vesolju, Sunita, dok. 

film
18.40 Popšop
19.10 Infodrom
19.25 V svojem ritmu: Reggae
20.00 Od St. Moritza do Hochfilzna, 

večerna odd.
20.30 Presladko življenje, dok. film
21.50 Zvezdana
22.35 Večer v Palladiumu (II.), 2/5
23.25 Popšop
23.55 Bleščica, odd. o modi
00.25 Glasbeni spoti
01.55 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (M), 

prenos iz Sapora
04.00 Alp. smuč., sp, smuk  (M), posn.
04.45 Glasbeni spoti

06.00 24ur, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Yoohoo in prijatelji, ris.
07.20 Viking Viki, ris.
07.50 Telebajski, ris.
08.05 Maša in medved, ris.
08.10 More fun with Flupe, ris.
08.20 Trgovinica za živali, ris.
08.45 Winx klub, ris.
09.10 Oddbods, ris.
09.15 Lego Ninjago, ris.
09.40 Oddbods, ris.
09.45 Slugterra, ris.
10.10 Kako izuriti svojega zmaja, ris.
10.35 Tv prodaja
10.50 Dallas, nan.
11.40 Dallas, nan.
12.30 Tv prodaja
12.45 Ameriška supervaruška, am. ser.
13.40 Glasba in besedilo, am. film
15.40 Nora Roberts: Severni sij, am. 

film
17.30 Hipnoza: Dobra zabava, ponov.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Valentinovo, am. film
22.25 Misija Argo, am. film
00.45 Igra prestolov, nan.
01.45 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in 
narodnozabavnih 

08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš
09.40 Ustvarjalne iskrice (190), zimska 

lučka
09.50 Napovedujemo
09.55 Videospot dneva
10.00 Popotniške razglednice, grintove 

poti
11.00 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih 
11.30 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih
17.55 Napovedujemo
18.00 Mojca in medvedek jaka
19.20 Napovedujemo
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2455. Vtv magazin, regionalni 

informativni program
20.20 Kultura, informativna oddaja 
20.25 Napovedujemo
20.30 Iz glasbenega arhiva vtv: ptuj 

2016, 2. Del
21.40 Jutranji pogovori 
23.10 Bonton, točnost
23.40 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih 
00.00 Videostrani, obvestila

05.55 Kultura
06.00 Odmevi
07.00 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Vem!, kviz
11.55 Ugriznimo znanost
12.20 Danes dol, jutri gor, 6/35
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Studio 3
15.20 Mostovi Hidak
16.05 Duhovni utrip
16.25 Profil
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Slovenski magazin
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.15 Pujsa Pepa, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Koncert ansambla Nemir, 2. del
21.25 Slovenska polka in valček 2015
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Kota Zabriskie, am. film
00.55 Profil, ponov.
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Dnevnik, ponov.
02.40 Info-kanal

06.30 Otroški kanal
07.00 Ulica sanj, ris.
07.05 Palček Smuk, ris.
07.15 Zajček Belko, ris.
07.20 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
07.25 Pavle, rdeči lisjaček, ris.
07.30 Tilka in prijatelji, ris.
07.45 Traktor Tom, ris.
07.55 Neli in Cezar, ris.
08.00 Zgodbe iz školjke: Bine: 

Glasbenik
08.20 To bo moj poklic: Orodjar, 2. del
09.00 Bleščica, odd. o modi
09.45 Alp. smuč., sp, komb. smuk (Ž), 

prenos
11.35 Halo TV
12.45 Alp. smuč., sp, komb. SL (Ž), 

prenos
14.30 Biatlon, sp, sprint  (Ž), prenos
16.15 Na obisku
16.40 O živalih in ljudeh
17.05 Na vrtu
17.30 Taksi, kviz z Jožetom
18.00 Halo TV
18.55 Timi gre, ris.
19.05 Liki, ris.
19.10 Firbcologi
19.35 Infodrom
20.00 Od St. Moritza do Hochfilzna, 

večerna odd.
20.30 Zajčja luknja, am. film
22.00 Derren Brown: Apokalipsa, 1. del
22.50 Polnočni klub
00.00 Svetovni popotnik: Utah in 

Kolorado
00.55 Glasbeni spoti
01.55 Alp. smuč., sp, komb. smuk (Ž), 

posn.
03.10 Alp. smuč., sp, komb. SL (Ž), 

posn.
04.15 Biatlon, sp, sprint (Ž), posn.
05.40 Glasbeni spoti

06.00 24ur, ponov.
07.00 Lena Lučka, ris.
07.05 Slonček Benjamin, ris.
07.35 Lego mesto, ris.
07.40 Oddbods, ris.
07.45 Anubisova hiša, nan.
08.00 Dr. Oz, am. ser.
08.55 Tv prodaja
09.10 Srčna kraljica, nan.
10.10 Tv prodaja
10.40 Ostani z menoj, nan.
11.35 Tv prodaja
11.50 Sestrske vezi, nan.
12.45 Tv prodaja
13.00 Vrtičkanje
13.35 Utripajoča srca, nan.
14.35 Varuhi podeželja, nan.
15.35 Srčna kraljica, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Ostani z menoj, nan.
17.55 Sestrske vezi, nan.
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Teden brez pravil, am. film
22.55 24ur zvečer
23.30 Eurojackpot
23.35 Princ podzemlja, nan.
00.25 Hčerka najboljšega prijatelja, 

am. film
02.10 24ur zvečer, ponov.
02.45 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in 
narodnozabav. 

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Naj viža
11.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.45 Videospot dneva
11.50 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih
12.20 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih
17.55 Napovedujemo
18.00 Miš maš
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Videospot dneva 
18.50 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Popotniške razglednice: Grintove 

poti
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Vurberk 2016, 1. del
22.20 Videospot dneva
22.25 Iz oddaje Dobro jutro
23.25  Lestvica zabavnih in 

narodnozabav.
23.55 Videostrani, obvestila

06.25 Dnevnikov izbor
07.00 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Vem!, kviz
11.55 Misija učenje, dok. odd.
12.25 Danes dol, jutri gor, 10/35
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Tisti, ki je zgradil šolo; portret 

učitelja, etnologa in politika
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Težišče, tv Lendava
15.30 Svetovni popotnik: Utah in 

Kolorado
16.30 Po Sloveniji
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Ugriznimo znanost
17.55 Novice
18.00 Utrinek – zgodbe priseljencev, 

svet. odd.
18.05 Knjiga o džungli, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Studio 3
21.55 Vreme
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Osmi dan
23.40 Panoptikum
00.30 Ugriznimo znanost
01.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25 Dnevnik, ponov.
02.15 Info-kanal

06.30 Otroški kanal
07.00 Ulica sanj, ris.
07.05 Palček Smuk, ris.
07.15 Zajček Belko, ris.
07.15 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
07.25 Pavle, rdeči lisjaček, ris.
07.30 Tilka in prijatelji, ris.
07.40 Knjiga o džungli: Kraljica Kaja, 

ris.
07.50 Neli in Cezar, ris.
08.00 Zgodbe iz školjke: Pokljuške 

gobe
08.30 To bo moj poklic: Orodjar, 1. del
09.10 Slovenski vodni krog: Trebuščica
09.50 Na lepše
10.30 Kino Fokus
11.00 Dobro jutro
13.55 Alpe, Donava, Jadran
14.30 Biatlon, sp, mešane štafete, 

prenos
16.15 Slovenska narečja: Štajerska 

narečna skupina, 2/3
16.45 Kdo zna noč temno razjasnit, ki 

tare duha!: Portreti Prešernovih 
nagrajencev

17.25 Taksi, kviz z Jožetom
18.00 Halo TV
18.55 Sara in Raček, ris.
19.05 Male sive celice, kviz
20.00 Od St. Moritza do Hochfilzna, 

večerna odd.
20.30 Mejniki zvoka, 7/8
21.20 Avtomobilnost
21.55 Osamljeni planet – 1000 

fantastičnih doživetij
22.20 Beti Bu, špan. film
00.00 Slovenska jazz scena
00.50 Glasbeni spoti
01.50 Biatlon, sp, mešane štafete, 

posn.
03.20 Zabavni kanal
05.25 Glasbeni spoti

06.00 24ur, ponov.
07.00 Lena Lučka, ris.
07.05 Slonček Benjamin, ris.
07.35 Lego mesto, ris.
07.40 Oddbods, ris.
07.45 Anubisova hiša, nan.
08.00 Dr. Oz, am. ser.
08.55 Tv prodaja
09.10 Srčna kraljica, nan.
10.10 Tv prodaja
10.35 Denis pokora, am. film
12.30 Tv prodaja
12.45 Vrtičkanje
13.30 Utripajoča srca, nan.
14.35 Varuhi podeželja, nan.
15.35 Srčna kraljica, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Ostani z menoj, nan.
17.55 Sestrske vezi, nan.
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Fant mojega dekleta, am. film
22.40 24ur zvečer
23.15 Princ podzemlja, nan.
00.05 Laurine skrivnosti, nan.
01.00 Šerifova pravica, nan.
01.50 Nočna izmena, nan.
02.40 24ur zvečer, ponov.
03.15 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in 
narodnozabav. 

08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Veselica v Dolini tihi, sprevoigra 

gledališča Studenec pri 
Domžalah

12.35 Lestvica zabavnih in 
narodnozabavnih

13.00 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in 

narodnozabavnih
17.55 Napovedujemo
18.00 Mojca in medvedek Jaka
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.05 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Naj viža
21.15 Regionalne novice 3
21.20 Migaj raje z nami
21.50 Videospot dneva
21.55 Iz oddaje Dobro jutro
22.55 Lestvica zabavnih in 

narodnozabav.
23.25 Videostrani, obvestila
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VELENJE  
Četrtek, 9. februar
10.00  Večgeneracijski center – Planet 

generacij, Titov trg 2
Računalništvo, delavnica

13.00  Večgeneracijski center – Planet 
generacij, Titov trg 2
V Evropi sem doma, delavnica

18.00 Knjižnica Velenje, študijska 
čitalnica
Branje je žur, reading is cool, bralni 
krožek za najstnike

19.19 Knjižnica Velenje, študijska 
čitalnica
Rajski Sejšeli, potopisno 
predavanje

20.30 Max klub Velenje
Koncert: Igor Lumpert & Invisible 
Cities, Max klub jazz festival 2017

Petek, 10. februar
9.00  Šolski center Velenje, Dom kulture 

Velenje, Medpodjetniški center
Informativni dan ŠCV; tudi ob 11.00 
in 15.00

10.00 Ljudska univerza Velenje
Informativni dan

17.00 Velenjski grad
Knjige prosvetnega društva 
Šmartno pri Velenju, odprtje 
razstave

18.00 Knjižnica Velenje, mladinska soba
Cool knjiga, bralni krožek za 
najstnike

21.00 klub eMCe plac
Jam session

Sobota, 11. februar
7.00  Ploščad Centra Nova in Cankarjeva 

ulica
 Mestna tržnica Velenje 
9.00 Šolski center Velenje, Dom kulture 

Velenje, Medpodjetniški center
Informativni dan ŠCV

10.30 Galerija Velenje
Galerijske sobotnice: Pravljična ura 
o črkah

10.30 Dom kulture Velenje, velika 
dvorana
Gledališka predstava za otroke: 
Show strahov

19.00 Restavracija Jezero
Valentinova romantična večerja ob 
soju sveč

20.00 Dvorana Centra Nova
Predvalentinov koncert: Elda trio

Ponedeljek, 13. februar
16.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba

Ura pravljic v srbskem jeziku
17.00 Knjižnica Velenje, otroški oddelek

Otroška ustvarjalna delavnica: Kaj 
boš za pusta?

18.00 Glasbena šola Velenje, Velika 
dvorana
Koncert aktiva za kitaro, harfo in 
citre Glasbene šole Velenje

19.19 Knjižnica Velenje, študijska 
čitalnica
Zvočna kopel, delavnica

Torek, 14. februar
10.00  Večgeneracijski center – Planet 

generacij, Titov trg 2
Vse za vas, a nič namesto vas, 
delavnica

13.00  Večgeneracijski center – Planet 
generacij, Titov trg 2
Ustvarjalnice

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic v angleškem jeziku

17.00 Vila Rožle
Torkova peta – Nekoga moraš 
imeti rad

19.00 Vila Herberstein
Valentinovo razvajanje v dvoje

19.30 Dom kulture Velenje, velika 
dvorana
Komedija: Bunderla & Godler show

Sreda, 15. februar
10.00 Knjižnica Velenje, študijska 

čitalnica
Moč branja, bralni klub za odrasle

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Pravljična joga

18.00 Dom kulture Velenje, velika 
dvorana
30 let Univerze za III. življenjsko 
obdobje Velenje

19.30 Glasbena šola Velenje, Velika 
dvorana
Koncert: SiBrass kvintet, izjemni 
domači trobilci 

ŠOŠTANJ  
Četrtek, 9. februar
17.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Pravljična meditacija za otroke z 

Janjo in medvedkom Tapkom
18.00 Mestna galerija Šoštanj
  Razstava Draga Šumika Luka, 

Slikam, torej sem (30 let 

ustvarjalnosti za 60 let življenja)

Nedelja, 12. februar
8.00 Odhod iz AP Šoštanj
  Po Šilijevih vlakah na Smrekovec
15.00 Kulturni dom Šoštanj
  Lutkovna igra HRESTAČ, lutkovno 

gledališče Velenje

Ponedeljek, 13. februar
18.00 Ribiški dom ob šoštanjskem jezeru
  Redni tedenski bridge turnir 

Torek, 14. februar
18.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Potopisno predavanje Brane 

Ternovšek: Oman - biser arabskega 
polotoka

ŠMARTNO OB PAKI

Petek, 10. februar
18.00 Hiša mladih – galerija Dile
  Štart:up Šmartno (predstavitev 

SAŠA inkubatorja); MC Šmartno ob 
Paki

Ponedeljek, 13. februar
18.00 Knjižnica Šmartno ob Paki
  Ta vesela urica
19.00 Hiša mladih – sejna soba
  Svetniška in poslanska pisarna SD 

Torek, 14. februar
19.00 Knjižnica Šmartno ob Paki
  O Šmarčanih malo drugače – gost 

Jože Napotnik

PRIREDITVE

KINO spored v mali in veliki dvorani Hotela Paka

Lunine mene

11. februarja, ob 1:33, pol-
na luna - ščip

FRANCISCUS: Radost 
ljubezni
od – Odrasli / 2 - Verstva

Papež Frančišek v vsakem pri-
meru vtisnil močan pečat že na 
začetku samega papeževanja in 
tako je tudi danes, ko svoje delo 
nadaljuje. V luči njegovega pri-
zadevanja je nastala tudi njego-
va knjiga Radost ljubezni, ki je 
napisana kot spodbuda vsem kr-
ščanskim družinam, da končno 
in ponovno ozavestijo dejstvo, 
da je zakon in družina vsekakor 
spodbuda, ne pa ovira za življe-
nje. Poizkuša ponovno postaviti 
v ospredje vrednote, kot so veli-
kodušnost, zvestobo, potrpežlji-
vost. Spodbuja vse, da bi znali 
bili v oporo tam, kjer v druži-
nah ni vse tako, kot bi želeli ter 
predvsem, da bi v naših druži-
nah znali uresničevati družinsko 
življenje v polnosti ter znali raz-
vijati mir in vedro srce. 

BISHOP, POPPY: 
Medvedkova knjižnica
ml – Mladina / C-Sz – Slikanice 
zaboji

Štirje prijatelji so bili veliki lju-
bitelji knjig. Težava je bila le v 
tem, da so imeli le eno knjigo, 
ki so jo prebirali že takrat, ko so 
bili še čisto majhni. Knjiga je bi-
la že precej obrabljena, umaza-
na in zlepljena, a so bili vseeno 
zadovoljni. A se domislijo, da bi 
lahko našli še kakšno knjigo z za-
nimivimi prigodami in srečnim 
koncem. Njihova pot je zanimi-

va in dolga. Najdejo novo knjigo, 
njegovega lastnika medvedka in 
na koncu vsi skupaj ugotovijo, da 
je lepše, če knjige berejo skupaj, 
ampak s čistimi rokami.

GREEN JOHN: Katherine, 
Katherine
od – Odrasli / 821-311.2 – Družbeni 
romani

John Green je znan in vse-
stranski ameriški ustvarjalec. 
Tokrat ima njegov junak Colin 
Singleton težave v ljubezni. Sa-
mi neuspehi! Pravkar ga je zapu-
stilo že devetnajsto dekle. Vsem 
skupno pa je bilo njihovo ime – 
Katherine. Zato se odloči napi-
sati matematični izrek, ki bi rešil 
njegove ljubezenske težave. Med-
tem ko piše formulo življenja, ga 
prijatelj Hasan prepriča, da gre z 
njim na potovanje z avtom. Ne-
kje na podeželju najdeta prvo po-
čitniško delo pri premožni ma-
mi simpatične deklice Lindsey, 
ki pa celo ni Katherine! Morda 
pa bo spoznanje, da življenje in 
ljubezen le ni matematični pro-
blem, vendarle rešitev njegovih 
težav.Humorna pripoved je pre-
cej vsakdanja pripoved z nekoli-
ko posebnim načinom reševanja 
težav. Colin je torej čisto nava-
den junak, samo majčkeno pri-
smuknjen … kot je tudi marsikdo 
izmed nas. 

DIRNBERGER-Puchner, 
Silvia: Ali postajamo naši 
starši? 
od – Odrasli / 159.9 – Psihologija

Silvia Dirnberger Puchner je 
priznana psihoterapevtka in pod-
jetnica. Pred nas postavlja zani-
miv izziv. Velikokrat se vrtimo v 
začaranem krogu vprašanj, kaj je 
najbolj vplivalo na naše življenje, 
da je takšno, kot je. 

Kmalu ugotovimo, da so glavni 
»krivci« naši starši, ki so nam kot 
popotnico za življenje dali svoje 
vedenje, čustvovanje, nazore. In 
kmalu se zavemo, da jim postaja-
mo vse bolj podobni, seveda ne le 

v dobrih plateh, ampak smo pre-
vzeli tudi lastnosti, ki so nas pri 
njih najbolj motile. Zato so tudi 
najbolj boleči tudi očitki, da sem 
takšna, kot moja mama ali pa ta-
kšen, kot oče. Sliši se kot obsod-
ba! Naenkrat sploh ni več pomem-
bno, koliko lepega smo doživeli in 
prevzeli od svojih staršev. Knjiga 
nam pomaga pri odkrivanju same-
ga sebe, spoznavanju, kako smo 
obdarjeni in edinstveni. Vsi smo 
imeli starše, ki so pustili pečat na 
nas. Tudi naši starši so imeli star-
še … Kot pravi avtorica, je prav, da 
ohranimo lepe spomine, navade, 
ki nas obremenjujejo pa poskuša-
mo opustiti. Izbira je namreč naša. 

BEATON M. C.: Agatha 
Raisin in pohodniki 
Dembleya
od – Odrasli / 821-312.4 – 
Kriminalni romani

Škotska pisateljica Marion Gib-
bons je napisala številne romane 
pod različnimi psevdonimi. Ta-
ko so bile zgodovinske romance 
podpisane z njenim dekliškim 
priimkom Marion Chesney, de-
tektivske zgodbe pa je začela pi-
sati pod psevdonimom M. C. Be-
aton. Serija romanov o Agathi 
Raisin celo nekoliko spominja 
na skrivnostne umore Agathe 
Christie in tudi tokrat prihaja z 
razvedrilnim kriminalnim roma-
nom o upokojeni lastnici agen-
cije za stike z javnostjo Agatha 
Raisin, ki se iz Londona vrača 
v priljubljeno vasico Carsely v 
Cotswoldsu. Nadvse se veseli, da 
bo zopet videla privlačnega sose-
da Jamesa Laceya, ki pa se nju-
nega ponovnega srečanja nič kaj 
ne veseli. Ponovno pa ju združi 
srhljiv umor, ki se tokrat zgodi 
na sredi polja repice. Umorjena 
je mlada pohodnica Jessica Tar-
tinck, ki si je nadvse prizadevala 
za pravice pohodnikov proti aro-
gantnim veleposestnikom. Ti so 
svojo zemljo ̋ predrzno˝ ogradi-
li in pohodnikom preprečili pro-
sto gibanje po poljih. Agatha se 
nadvse trdi pritegniti pozornost 
šarmantnega Jamesa in hkrati 
rešiti zapleten primer in ko že 
skoraj obupa …

🔲 DS

LEGO BATMAN FILM 
The Lego Batman Movie, sinhronizirana 
animirana akcijska avantura, 104 minute 
(ZDA, Danska)
Režija: Chris McKay
Slovenski glasovi: Klemen Slakonja, Domen 
Valič , Kristijan Ostanek, Maja Martina Mer-
ljak idr.
Petek, 10. 2., ob 18.00 – 3D
Sobota, 11. 2., ob 18.00
Nedelja, 12. 2., ob 16.30 – 3D, otroška 
matineja

ZLATO
Gold, avanturistični, drama, triler, 121 
minut (ZDA)
Režija: Stephen Gaghan
Igrajo: Matthew McConaughey, Edgar Rami-
rez, Bryce Dallas Howard, Toby Kebbell,Stacy 
Keach, idr.
Petek, 10. 2., ob 20.00 

Sobota, 11. 2., ob 21.45

NEVIDNO ZLO: ZADNJE 
POGLAVJE
Resident Evil: The Final Chapter, akcijska 
grozljivka, 105 minut (Nemčija, Avstralija, 
Kanada, Francija)
Režija: Paul W.S. Anderson
Igrajo: Milla Jovovich, Ali Larter, Shawn 
Roberts, Ruby Rose, Eoin Macken, Rola, 
Lee Joon-Gi idr.
Petek, 10. 2., ob 22.15
Sobota, 11. 2., ob 19.45
Nedelja, 12. 2., ob 18.30

AMERIŠKA PASTORALA
American Pastoral, kriminalna drama, 108 
minut (ZDA)
Režija: Ewan McGregor
Igrajo: Ewan McGregor, Jennifer Connelly, 
Dakota Fanning, Peter Riegert, Rupert 

Evans, Uzo Aduba, idr.
Petek, 10. 2., ob 20.30 – mala dvor.
Sobota, 11. 2., ob 20.00 – mala dvor.
Nedelja, 12. 2., ob 19.00 – mala dvor.

JACKIE
Biografska drama, 100 minut (ZDA, Čile, 
Francija)
Režija: Pablo Larraín
Igrajo: Natalie Portman, Peter Sarsgaard, 
Greta Gerwig, Billy Crudup, John Hurt, Max 
Casella idr.
Nedelja, 12. 2., ob 20.30

POJDI Z MANO
Mladinski pustolovski triler, 91 minut 
(Slovenija)
Režija: Igor Šterk
Igrajo: Ivan Vastl, Mak Tepšić, Ronja Mati-
jevec Jerman, Matija Brodnik, Dare Valič, 
Ivanka Mežan, idr.

Petek, 10. 2., ob 19.00 – mala dvor.
Nedelja, 12. 2., ob 17.00 – mala dvor.

DEŽELA LA LA
La La Land, romantična  glasbena drama, 
126 minut (ZDA)
Režija: Damien Chazelle
Igrajo: Ryan Gosling, Emma Stone, J.K. 
Simmons, Finn Wittrock, Rosemarie DeWitt, 
Sonoya Mizuno, idr.
Ponedeljek, 13. 2., ob 17.30

JAZ, DANIEL BLACK
I, Daniel Blake, Drama, 108 minut (VB, 
Francija, Belgija)
Režija: Ken Loach
Igrajo: Dave Johns, Hayley Squires, Dylan 
McKiernan, Briana Shann, Kate Rutter, 
Sharon Percy, idr.
Ponedeljek, 13. 2., ob 20.00

CITY CENTER Celje
• Četrtek, 9.2. Biotržnica
• Petek, 10.2., od 14.00 dalje 

Kmečka tržnica 
• Nedelja, 12.2., od 11.00 do 12.00, 

Pravljične urice – Moj dežnik je 
lahko balon

• Vsako zadnjo nedeljo v mesecu 
ob 13. uri svet lutk in njihovih 
zgodb, 26.2. lutkovna predstava – 
Najboljši ciganski muzikant

• Valentinovo – zakleni ljubezen 
– pridi, 10. in 11.2. po svojo 
ključavnico

• Preizkusite se v spretnostni vožnji 
z gokardom  na Citycentrovem 
kartingu na vrhnjem parkirišču: 
torek-petek od 14. do 21. , sobote 
od 10. do 21., nedelja od 10. do 
20. ure.

• Vsak dan v tednu Praznujte rojstni 
dan, pokličite 425 12 54 ali se 
oglasite na Info točki Citycentra.

Lutkovna predstava za 
otroke

Šoštanj – Zavod za kulturo Šoštanj vabi 
otroke v nedeljo, 12. februarja, ob 15. uri v 
dom kulture na ogled lutkovne predstave 
Hrestač in Mišji kralj v izvedbi Lutkovnega 
gledališča Velenje. Vstopnine ni.

🔲 mkp

fis osrednji pokrovitelj

fis svetovni pokal v  
smučarskih skokih

za ženske - sponzorira viessmann

www.f is-ski.com

fis predstavitveni pokrovitelj

za ženske - sponzorira viessmann

LETIMO Z
VISOKIMI
CILJI
11.~12. februar 2017

ljubno-skoki.si

Pokrovitelj tekmovanja #ljubno2017
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 9. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz 
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.00 Frekvenca 
mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 10. februarja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

SOBOTA, 11. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 12. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji 
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

PONEDELJEK, 13. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

TOREK, 14. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 
18.00 Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 
SNOP.

SREDA, 15. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP. 

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 30. januarja do 5. februarja niso povprečne dnevne koncentracije SO2, 
izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, 
občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne kon-
centracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 30. januarja do 5. februarja (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3  zraka

KONCENTRACIJE PM10
V tednu od 30. januarja do 5. februarja so bile predpisane dnevne mejne vrednosti 50 
mikro-g/m3 za PM10, presežene na naslednjih lokacijah:
AMP Šoštanj: 30. jan. 2017: 80 mikro-g/m3, 31. jan. 2 017: 70 mikro-g/m3, 01. feb. 
2017: 63 mikro-g/m3, vendar na lokaciji ni prekoračeno skupno dovoljeno število 
preseganj v koledarskem letu po Uredbi o kakovosti zunanjega zraka. 
AMP Škale: 30. jan. 2017: 79 mikro-g/m3, 31. jan. 2017: 59 mikro-g/m3, vendar 
na lokaciji ni prekoračeno skupno dovoljeno število preseganj v koledarskem letu po 
Uredbi o kakovosti zunanjega zraka.
AMP Pesje: 30. jan. 2017: 100 mikro-g/m3, 31. jan. 2017: 85 mikro-g/m3, 01. feb. 
2017: 65 mikro-g/m3, vendar na lokaciji ni prekoračeno skupno dovoljeno število 
preseganj v koledarskem letu po Uredbi o kakovosti zunanjega zraka. 
AMP mobilna Šoštanj: 30. jan. 2017: 86 mikro-g/m3, 31. jan. 2017: 89 mikro-g/
m3, 01. feb. 2017: 53 mikro-g/m3, vendar na lokaciji ni prekoračeno skupno dovoljeno 
število preseganj v koledarskem letu po Uredbi o kakovosti zunanjega zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

DNEVNE VREDNOSTI PM10
v dneh od 30. januarja do 5. februarja (v mikro-g/m3)

Op.: mejna dnevna vrednost 50 mikro-g/m3 ne sme biti presežena več kot 35-krat v 
koledarskem letu

Nagradna križanka »Optika Paka« Optika Paka, d. o. o.
Rudarska 1, Velenje
(Hotel Paka – pri vhodu v kino-
dvorano)
Tel.: 03/ 588 50 91
GSM: 031 494 700

Delovni čas:
Pon. – pet.  09.00 – 12.00
 16.00 – 18.00
Sob. 09.00 – 12.00

NOVO!!!!!
Tovarniška prodaja očal:
• priznanih blagovnih znamk
• visokokakovostna dioptrijska 

stekla (Essilor, Francija)

Za vse izdelke velja:
• 2-letna garancija
• certifikat o poreklu

Imamo koncesijo ZZZS, 
zato sprejemamo 
naročilnice in recepte!

Brezplačen 
pregled – 

določitev dioptrije za 
Vaša očala

Prijazno vabljeni!

Izrezano rešeno geslo pošljite naj-
kasneje do 20. februarja 2017 na 
naslov: Naš čas, Kidričeva 2 a, 3320 
Velenje, s pripisom »Križanka Opti-
ka Paka«. Izžrebali bomo 3 nagrade 
(nakup v vrednosti 10 €). Nagrajen-
ci bodo prejeli potrdilo za dvig na-
grade priporočeno po pošti.

Koža je največji organ človeškega telesa. 

Njegova funkcija je predvsem varovati druge organe v organizmu. 

Koža je organ, ki si žal »zapomni« vse grehe in jih ne odpušča. 

Včasih zadostuje že krajše, nadvse intenzivno izpostavljanje 

sončnemu sevanju, da se čez leta na koži razvijejo znamenja – tudi 

rakasta. S primernim ozaveščanjem in spodbujanjem preventivnega 

ravnanja v kombinaciji z rednim samopregledovanjem zmanjšamo 

možnosti za nastanek in razvoj kožnih bolezni. Pri tem pa je 

najpomembnejše  ravno zgodnje odkrivanje, saj se lahko pravočasno 

odkrita bolezen tudi v celoti pozdravi.

Vzroki za nastanek najpogostejših kožnih bolezni se povezujejo 

z dedno obremenitvijo in izpostavljenostjo ultravijoličnim žarkom, 

predvsem s sončenjem sredi dneva. Njihova največja nevarnost je 

ravno v tem, da ne nastanejo takoj in se v tretjini primerov razvijejo 

iz že obstoječega znamenja. Prvi znaki so običajno sprememba 

velikosti, oblike ali barve kožnega znamenja. Možna je tudi 

sprememba otipa - znamenje postane mehkejše ali trdnejše, srbi ali 

ima razjedo. Ko pacient opazi te spremembe, obišče dermatologa, ta 

pa oceni, ali je potrebna odstranitev znamenja.

Nova DERMATOLOŠKA AMBULANTA v Termah Zreče, 

ki jo vodi Mojca Sever, dr. med., specialistka dermatovenerologije, 

ponuja diagnostiko in zdravljenje najrazličnejših kožnih bolezni, kot so 

na primer akne, rozacea, luskavica, vitiligo, seboroični dermatitis, 

atopijski dermatitis ter bolezni las in nohtov, diagnostiko in 

odstranjevanje nenevarnih motečih, kožnih tvorb in žilnih sprememb. 

Prav tako so na voljo pregled in zdravljenje kožnih obolenj pri odraslih 

in otrocih, preventivni pregledi kože pri sumu na kožni rak ter pregledi 

in svetovanje bolnikom s kronično vensko boleznijo. 

Spremljajte spremembe na vaši koži …

Sašo Puncer, dr. med., 

specialist ortoped,

vodja specialističnih ambulant v Termah Zreče

Informacije in naročanje: 

T 03/75 76 270, E zdravstvo@unitur.eu, I www.terme-zrece.eu

%

Zdravnik svetuje ...

Zdravniški 
nasveti: Niki 
Jakol, univ. dipl.
psihologinja iz 
Zdravstvenega 
doma Velenje. 
Tema: vedenjske 
motje pri otrocih

Redno in dobro plačilo.
Zainteresirani pokličite na 031 319 770

Ana Anderlič s.p., Stari trg 35, Velenje

Išče se 
KUHAR, PIZZOPEK

Nagrajenci nagradne križanke »Papirnica Venpro«, 
objavljene v tedniku Naš čas, 26. januarja 2017 so: 

Marina Mandelc, Rečica ob Paki 7 c, 3327 Šmartno ob Paki
Lijana Lamot, Gaberke 25, 3325 Šoštanj
Milena Prelog, Kraigherjeva 2, 3320 Velenje

Nagrajenci bodo obvestila za prevzem nagrade prejeli po 
pošti. Nagrado dvignejo v Papirnici v Mozirju. Rešitev križanke: 
PAPIRNICA MOZIRJE
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 041 534 261 (AA)

NUDIM
SAMI brezplačno odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI – POZNANSTVA
ŽENITNE ponudbe za različne 
starosti, zahteve z vse države. 
Leopold Orešnik, s. p., Dolenja vas 
85, Prebold. 
Gsm: 031 836 378 ali 031 505 495

NEPREMIČNINA
ODDAMO pisarno, 28 m2, 150 evrov. 
Gsm: 031 418 249

STANOVANJE, cca. 80 m2, na 
Ljubnem (Prod 5), takoj vseljivo, 
prodam. Cena: 35.000 evrov. 
Gsm: 040 677 046

PRIDELKI
SENO in otavo v refuzi ugodno 
prodam. Gsm: 031 805 549
SENO v kockah prodam. 
Gsm: 041 268 244
SENO v kockah, jabolčnik, domači 
kis, borovničevec, medenovec in več 
vrst žganja prodam. 
Gsm: 041 687 371.

RAZNO
GORSKI hribovski trosilec hlevskega 
gnoja, Sip TG2500, prodam za 
1470,00 evrov. Primeren je za 
takojšnje delo. 
Gsm: 070 776 162 – v okolici Velenja.

mali OGLASI

Upravna enota 
Velenje

POROKE
Porok ni bilo za objavo. 

SMRTI
Krofel Ivan, roj. 1930, Velenje, 
Cesta pod parkom 30; Bračič 
Avguštin, roj. 1930, Velenje, Lipje 
5a; Jambrović Pavel, roj. 1934, 
Šoštanj, Ravne 28h; Miklavžina 
Oskar, roj. 1942, Velenje, Škale 
78; Strahovnik Marija, roj. 1929, 
Šmartno ob Paki, Gavce 16a. 

GIBANJE 
prebivalstva

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI DOM 
VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovan-
ke, spoštovani zavarovanci, obvešča-
mo vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. Na 
to telefonsko številko pokličite SAMO V 
NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bolezni 
ali poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za informacije 
v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 

nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898 18 80.

ZOBOZDRAVNIKI
(V dežurni zobni ambulanti ZD Velenje, 
Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).
11. in 12. 2. – Matej Strahovnik, dr. 
dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d. o. o., tel.: 03 8911 
146, dežurni gsm 031 688 600.
Delovni čas ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00, 
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šoštanju, 
Kajuhova 13: začasno zaprto. 

• Prodaja, hiša, dvojček: 
VELENJE, CESTA V BEVČE, 
395,5 m2, adapt. l. 2007, 
980 m2 zemljišča, ER: E 
(105 - 150 kWh/m2a), 
268.900 €

• Prodaja, stanovanje, 
3-sobno: GORENJE, 
ŠMARTNO OB PAKI, 81,6 
m2, adaptirano l. 2009, 2/2 
nad., ER: F (150 - 210 kWh/
m2a). Cena: 67.000 €

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi oče, dedi, pradedi in prapradedi

IGNAC KOVŠE
1927 – 2017

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, 
ki ste ga pospremili na zadnji poti, mu darovali cvetje in sveče. 

Posebna zahvala dr. Ivanu Urbancu, sestri Stanki Lampret, 
reševalni ekipi ZD Velenje, govorniku g. Dragu Kolarju, pevcem 

Flamingo in rudarski godbi ter gospodu župniku Luku Mihevcu za 
opravljen obred.

Žalujoči vsi njegovi

ZAHVALA

JAKOB DRAVŠNIK
30. 6. 1929 – 26. 1. 2017

Hvala vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem, ki ste ga pospremili 

na njegovo zadnjo pot. 

Ohranili te bomo v lepem spominu.

Žalujoči vsi njegovi

V SPOMIN

MIRAN ŠUSTER

17. 5. 1957 – 9. 2. 2000

Hvala vsem, ki niste pozabili.

ZAHVALA

K večnemu počitku je mirno odšla naša draga mama, 
babica in prababica

JOŽEFA VIHAR
roj. ZABUKOVNIK

12. 5. 1930 – 31. 1. 2017

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem, ki ste ji izkazali spoštovanje in jo pospremili na 

njeni zadnji poti, ji darovali cvetje in sveče. Hvala za tolažilne 
besede in vsako dobro misel. Hvala vsem, ki ste jo imeli radi.

Posebna zahvala zdravstvenemu osebju Bolnišnice Topolšica in 
ZD Velenje, govorniku g. Kolarju za poslovilne besede, pevcem, 

pogrebni službi Tišina in praporščakom.

Žalujoči sin Aleksander, hči Milena in hči Biserka z družinami

Čas uničuje nežni
cvet mladosti,
lepoti da gube v obraz,
naravi ropa čudežne
redkosti, prav vse
požanje s svojim
srpom – čas.

Vsak človek je zase svet,
čuden, svetal in lep
kot zvezda na nebu …

(Tone Pavček)

Bila si sonce,
ki odganja sence.
Bila si topla odeja,
ki te objame čez dan.
Bila si pogum,
ki te ohrabri takrat, 
ko ga zmanjka nam.
In bila si za vsakega topla,
tolažilna dlan.

ZAHVALE • OSMRTNICE • V SLOVO • V SPOMIN

Naročniki jih objavite ceneje.
03 898 17 50 in nadja@nascas.si, epp@nascas.si 

Lahko oddate na sedežu podjetja Naš čas na Kidričevi 2 a ob ponedeljkih 
med 7.00 in 16.00 in od torka do petka pa med 7. 00 in 14.30.  

ZAHVALA
Zapustil nas je naš dragi mož, oče, dedek in tast 

AVGUŠTIN BRAČIČ
iz Lipja 

24. 8. 1930 - 29. 1. 2017 
Ob nenadni in boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 

sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in vsem, ki so nam 
v težkih trenutkih stali ob strani, nam izrekali pisna in ustna 

sožalja, darovali sveče, cvetje, svete maše in denarne prispevke. 
Hvala gospodu župniku Tonetu Krašovcu za lepo opravljen 
obred, pogrebni službi Usar, cvetličarni Gradišnik, rudarjem 

Premogovnika Velenje, rudarski straži in Rudarski godbi Premogovnika Velenje, 
Dragu Kolarju za govor, Gasilski zvezi Šaleške doline, še posebej PGD Bevče, Društvu 
upokojencev Vinska Gora, Zvezi borcev Vinska Gora, praporščakom, pevcem vokalne 
skupine Flamingo in mešanemu cerkvenemu zboru župnije Šentjanž na Vinski Gori za 

lepo zapete pesmi. 
Hvala tudi vsem tistim, ki jih nismo posebej imenovali, a ste nam kakorkoli pomagali.

 Žalujoči vsi njegovi

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
samo daleč, daleč je …

Prodaja se poslovno-stanovanjski prostor 
SKALCA Velenje 

Cena: 158.000 €  |  041/ 71 44 88



Naš  čas, 9. 2. 2017, barve:  CMYK,  stran 24

Zimske počitnice – čas za šport in ustvarjalnost
Letošnje šolske zimske počitnice se za šaleške osnovnošolce in dijake začnejo 20. 
februarja – Različni organizatorji pripravili pestre počitniške programe 

Velenje, 6. februarja – Čeprav 
je do zimskih počitnic še dober 
teden – zadnji šolski dan pred 
njimi bo petek, 17. februarja, so 
imeli na začetku tega tedna vsi, 
ki bodo v njih izvajali počitniške 
programe, te že končane. Mla-
di, predvsem osnovnošolci, bo-
do lahko izbirali med številnimi 
športnimi aktivnostmi, tistim, ki 
imajo raje druženje in ustvarjal-
nost, pa tudi ne bo dolg čas. Po-
glejmo, kako bodo lahko poči-
tniški teden preživeli, če bodo 
ostali doma.

Adijo šola, živijo šport 
Velenjska športna zveza je v so-

delovanju s Športnim zavodom 
Rdeča dvorana in športnimi klu-
bi ter društvi pripravila več pro-
gramov z nazivom Adijo šola, 
živel šport. Od ponedeljka do 
petka bodo lahko v Rdeči dvo-
rani učenci od 1. do 5. razreda 
obiskovali šolo ali pa samostojno 
igrali namizni tenis, badminton, 
skvoš in tenis, nanje pa vabijo 
učence od 5. do 9. razreda v ča-

su od 12. do 14. ure. Zanje bo 
odprto tudi strelišče Strelskega 
društva Mrož, na katerem bodo 
lahko med 10. in 12. uro streljali 
z zračno puško. Na pokritem ba-
zenu bo med 10. in 11.30 priso-
ten vaditelj, vabijo učence prvih 
štirih razredov osnovne šole. Sta-
rejši bodo lahko plavali od 12. do 
13.30, vstopnina pa bo le 1 evro.

Na Športni zvezi Velenje bodo 
do 16. februarja (oz. do zapolni-
tve prostih mest) sprejemali pri-
jave za tečaj smučanja in deska-
nja. Ta bo potekal na smučišču 
Golte. Do začetka počitnic zbi-
rajo tudi prijave za Zimski špor-
tni tabor Zmaga Kuštrina, na ka-
terem bodo udeleženci med 8. 
in 15.30 preživljali pestre ure v 
Rdeči dvorani in na zimskem ba-
zenu, vsak dan pa bodo spozna-
li kak nov šport. Oba programa 
sta plačljiva. 

Ustvarjalni živ-žav
Za tiste, ki bi se radi v dneh od 

20. do 24. februarja družili z vr-
stniki in obenem ustvarjali, so na 

MZPM Velenje pripravili brez-
plačno gledališko delavnico. Vo-
dil jo bo Boštjan Oder iz KUD 
Dudovo drevo, v gledališču za 
poredne mulčke pa bodo v vili 
Rožle vsak dan v počitniškem 
tednu med 9.30 in 11.30 ustvar-
jali na temo Otroci in načrtova-
nje prihodnosti. Udeleženci bo-
do spoznavali različne dramske 
izrazne tehnike ter okrepili moč 
in jasnost glasovnega in telesne-
ga izražanja. Za gledališke de-
lavnice so obvezne predhodne 
najave, primerne pa so za otro-
ke od 10. leta starosti dalje. V vili 
Rožle bodo potekale tudi ustvar-
jalnice pod vodstvom mentorjev. 
Odprte bodo med 10. in 13. uro.

V Mladinskem centru Velenje 
bodo med počitnicami vrata Sre-
dišča mladih in otrok na Efenko-
vi 61 odpirali ob 9. uri, zaprli pa 
jih bodo ob 17. uri. Program so 
poimenovali Počitniški kraval, 
udeleženci pa bodo kuhali in pe-
kli, igrali in organizirali turnirje 
v družabnih in športnih igrah, 
žonglirali in se učili akrobatskih 

veščin. Od torka, 21. februarja, 
do petka, 24. februarja, bodo v 
Galeriji Velenje med 10. in 12. 
uro pripravljali Zimske počitni-
ške likovne delavnice. Nanje va-
bijo otroke med osmim in štiri-
najstim letom starosti. V Kinu 
Velenje pa bodo poskrbeli za niz 
počitniških filmskih predstav.

V Šoštanju 
rekreativno na 
počitnice

V Šoštanju pravijo: »Telesna de-
javnost sprošča, povečuje spo-
sobnost koncentracije, spodbu-
ja kreativnost in sposobnost po-
mnjenja ter ugodno vpliva na 
boljše spopadanje s problemi«.

Zato Športna zveza Šoštanj v 
projektu Slovenija v gibanju med 
zimskimi počitnicami v sodelo-
vanju z drugimi klubi in društvi 
pripravlja pester program za ak-
tivno preživljanje prostega časa.

Osnovnošolski otroci bodo 

vsak dan od 9. do 14. ure lah-
ko preživeli v športnem taboru, 
ki bo potekal v telovadnici OŠ 
KDK Šoštanj.

Za otroke in mladino bo orga-
niziran tudi tečaj tenisa na tenis 
igrišču v Topolšici. Ta bo potekal 
od ponedeljka do petka med 9. 
in 12. uro. V Tresimirjevem par-
ku pa bo v lepem vremenu zanje 
organizirana kondicijska vadba. 
Ta bo potekala v ponedeljek, to-
rek in petek od 10. do 11.30.

V soboto, 18. februarja, pa so 
vsi, ki so željni smučanja in pri-
jaznega druženja, vabljeni na 
smučanje v Avstriji. Zbor bo pri 
OŠ KDK. Vse prijave sprejema 
Športna zveza Šoštanj, lahko tu-
di po spletni www.sportna-zveza-
-sostanj.si.

Počitnice v 
znamenju 
ustvarjalnih 
delavnic

Šmartno ob Paki – Javni za-
vod Mladinski center Šmartno 
ob Paki bo prihajajoče zimske 
počitnice učencem popestril z 
aktivnostmi v tamkajšnji dvora-
ni Marof. Na programu bodo 
predvsem raznolike ustvarjalne 
delavnice. 

Te bodo potekale vsak dan (od 
20. do 24. februarja) od 10. do 
12. ure. Prve tri dni bodo ustvar-
jalne delavnice povezane z zimo, 
veliko bodo udeleženci ustvarja-
li iz recikliranih materialov – to 
so počeli že večkrat doslej, za-
dnja dva dni (v četrtek in petek) 
pa bosta namenjena pospešenim 
pripravam na pusta. Ob tej prilo-
žnosti si bodo lahko otroci izde-

lali vsak svojo pustno masko in 
pomagali pri okrasitvi dvorane 
Marof. Dan kasneje, v soboto, 
25. februarja, ob 15. uri bo na-
mreč šmarško društvo prijateljev 
mladine pripravilo veliko pustno 
rajanje za otroke. Ob 21. uri bo 
v dvorani potekalo še študentsko 
pustovanje. 

V minulih letih se je zimskih 
počitniških ustvarjalnih delav-
nic udeležilo veliko otrok, tudi 
po več kot 20, zato jih vsaj toliko 
pričakujejo tudi letos.

🔲 bš, tpZime imajo dovolj!
Velenjski kurenti že uglašujejo zvonce, brusijo ježevke in vadijo poskoke, saj se že 
veselijo preganjanja zime

Tina Felicijan

Kurent ni avtohtoni prebiva-
lec tukajšnjih krajev, a vendarle 
je ptujska tradicija kurentovanja 
prišla tudi v Šaleško dolino, kjer 
se kurenti že od leta 2000 zbirajo, 
da bi pregnali zimo. Takrat je na-
mreč Miran Rep, Ptujčan po ro-
du, ustanovil KUD Kurent 2000 
in za to, da se oprtajo z ovčjimi 
kožami in kravjimi zvonci, najprej 
navdušil svoje sinove in hčer ter 
prijatelje, ki še danes težko pri-
čakujejo pustni čas. V društvu je 
okrog dvajset entuziastov in sko-
raj polovica je otrok. »Veliko je 
ljudi, ki jih to zanima in imajo 
veselje. A kaj, ko kurentovanje ni 
tako lahko. Kostum je težek od 
35 do 40 kilogramov. To je kar 
zahtevno delo,« je povedal pred-
sednik društva in glavni pokač, ki 
je poleg parklja zvesti spremlje-
valec velenjskih kurentov. Pravi, 
da je kurent lahko vsak, če je le 
srčen, predan, vztrajen. »Prva pa 
je dobra volja. Poleg kondicije, 
seveda.« Velenjski kurenti očitno 
več dajo za dobro voljo, ki je na 
srečanjih ne manjka, kot za kon-
dicijo, saj slednje ne nabirajo na 
kak poseben način. »Smo pa raz-
mišljali o letni članarini za fitnes, 
ker kurentija vsee-
no ni tako lahka,« 
je bolj za hec dejal 
Dimitrij Amon, ki 
je s svojima otroko-
ma eden novejših 
članov, tako zares 
pa dodal, da se »z 
voljo da premagati 
tudi fizične napo-
re, kar na pohodih 
v velenjske klance 
ni tako enostavno.«

Kurentije so pripravljene
Člani društva so se že zbrali, 

da so pregledali kurentije – vse, 
kar sodi h kurentovemu kostu-

mu. Na sejmu kurentij so naba-
vili, kar so še potrebovali, kak 
rekvizit zamenjali, nato pa vse 
kože razčesali, zašili počene ši-
ve, tu malo »notri vzeli«, tam 
malo prostora naredili, trakove 
na maske privezali, zlomljena 

peresa zamenjali, zvonce ugla-
sili in komaj dočakali svečnico. 
Zdaj je namreč že čas, ko lah-
ko kurenti gredo nad zimo in 
bodo med vikendi že cingljali, 
najbolj aktivni pa bodo seveda 

od pustne sobote do pustnega 
torka. Obiskali bodo vse kra-
jevne skupnosti, vse velenjske 
osnovne šole, tudi 
vrtce. Zime imajo 
namreč že dovolj. 
»Zima že predolgo 
traja in smo se je že 
pošteno naveličali. 
Komaj čakamo, da 
jo preženemo,« je 
zagnan Miran Rep. Pa bo ku-
rentovo razgrajanje zaleglo? 
»Upamo, da bo tokrat uspelo, 
saj smo prejšnja leta prej prine-
sli sneg kot pomlad.«

Dekleta, pripravite 
robce!

Kurenti s svojo mogočno podo-
bo v ljudeh vzbujajo spoštovanje. 
A v resnici niso tako zastrašujoči. 
Drugi dan lanskega kurentovanja, 
ki je bilo zaradi skromnih osmih 
dni, ki so jih kurenti imeli za ska-

kanje, zelo intenzivno, so obiska-
li škalski vrtec. »Eden od otrok 
nas je vprašal, kaj kurenti jemo. 

Povedal sem dejstva: 
da kurenti pijemo sa-
mo vodo in jemo ze-
leno solato,« je Di-
mitrij obudil simpa-
tično anekdoto in še 
opozoril dekleta, naj 
v teh dneh nikar ne 

pohajkujejo po mestu brez rob-
ca v pesti. »Imamo namreč kar 
nekaj rekorderjev v zbranih ne-
drčkih in spodnjih hlačkah, saj 
se naši mlajši kurenti namesto z 
robcem zadovoljijo tudi s kakim 
kosom perila.«

Velenjski kurenti ne bodo po-
pestrili le domačega pustnega 
dogajanja, ampak bodo gosto-
vali tudi na karnevalih na Vran-
skem, v Polzeli, Žalcu, Galiciji 
in drugod. 

🔲 

Takole so se člani KUD Kurent 2000 lotili šivanja in krašenja imenitnih kurentij, ki si jih bodo vsak čas 
nadeli.

❱ Kurenti 
lahko letos 
skačejo 26 
dni.

❱»Ko zaslišite kurentove zvonce, 
se ne zapirajte v hiše, ker 
k vam ne prihajamo, da bi 
kaj terjali, ampak da bi vam 
zaželeli vse dobro in bi skupaj 
pregnali zimo,« ljudi nagovarja 
Dimitrij Amon. 

Ko v nesreči nisi 
sam

Lokovica, 4. februarja – Tre-
ba je tudi pohvaliti in se zahva-
liti, meni Jože Šubel iz Lokovi-
ce. Po grozljivem požaru, ki mu 
je 25. januarja sredi noči uničil 
celotno ostrešje na hiši, je s po-
močjo dobrih sokrajanov v sla-
bih desetih dneh odpravil posle-
dice nesreče. V soboto, 4. febru-
arja, je bila hiša na novo pokrita, 
gospodar pa po prvem pretresu 
neskončno hvaležen. »Ne mo-
rem niti opisati, v kakšno grozo 

sem se zbudil tisto noč malo čez 
drugo uro zjutraj, tako je pokalo, 
da sem bil povsem zmeden«, je 
povedal. Toliko, da je namesto 
gasilcev poklical prijatelje, ti pa 
so pravilno odreagirali. Gasilci 
prostovoljnega gasilskega dru-
štva Lokovica so bili na požaru 
v rekordnem času in do priho-
da šoštanjskih gasilcev požar že 
obvladali. Požar je bil dimniški, 
škoda pa bi bila lahko še veliko 
večja. »Velika sreča je bila, da je 

sosed Jože Pliberšek gasilec in 
je na kraju požara takoj izklopil 
plin«, je povedal vodja interven-
cije Marko Jurič, ki je z ostalimi 
gasilci pogasil požar. Že na do-
godku so lokoviški gasilci skleni-
li, da bodo pomagali. 

In so res. Krajani, predvsem 
gasilke in gasilci, so takoj po po-
žaru naredili načrt sanacije, ki se 
je, kot rečeno, zaključila minulo 
soboto. Les za ostrešje so daro-
vale družine Sevčnikar, Plaskan, 

Menih, Borovšek Strožiči, v celo-
ti ga je obdelal in pripravil sosed 
Darko Dvornik. Opeko je nabavil 
pri Cementarstvu Polak, ki bo 
tudi pomagal, akcija, ki pa je bi-
la v soboto, pa je bila dokaz več, 
da v nesreči vendarle še držimo 
skupaj. Gospod Šubel se zahval-
juje vsem, ki so mu v teh težkih 
dneh pomagali, mu prisluhnili in 
prispevali svoje delo, čas, mate-
rial in toplo besedo. 

🔲  Milojka B. Komprej

Številni so prijazno priskočili na pomoč.


